
ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 1

5M NO REF. NO 
CUT-OUT 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5100 01 01 1  975 300 013 0 7.3 Bar 1 , 21 = M22 X 1.5 5100 01 01 5 DAF - MAN - IVECO 

5100 01 02 1  975 300 003 0 7.3 Bar 1 , 21 = M22 X 1.5 5100 01 01 5 DAF - MAN - IVECO 

5100 01 03 1  975 300 014 0 8.1 Bar 1 , 21 = M22 X 1.5 5100 01 01 5 
DAF - VOLVO - NEOPLAN              

IKARBUS - MERCEDES 

5100 01 04 1  975 300 030 0 6.5 Bar 1 , 21 = M22 X 1.5 5100 01 01 5 DAF - MAN - IVECO 

5100 01 05 1  975 300 040 0 9.5 Bar 1 , 21 = M22 X 1.5 5100 01 01 5 
DAF - VOLVO - NEOPLAN              

IKARBUS - MERCEDES 

5100 01 06 1  975 300 041 0 8.5 Bar 1 , 21 = M22 X 1.5 5100 01 01 5 DAF - MAN - IVECO 

5100 01 07 1  975 300 044 0 9.3 Bar 1 , 21 = M22 X 1.5 5100 01 01 5 
DAF - VOLVO - NEOPLAN              

IKARBUS - MERCEDES 

HAVA TAHLİYE VALFLERİ // UNLOADER VALVES  

GRUP  1                                                                                        Hava Tahliyeleri // Unloader Valves  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD2

5M NO REF. NO 
CUT-OUT 
PRESSURE 

PORT THREADS VEHICLES 5M KIT NO 

5100 01 08 1  975 300 110 0 8 Bar  1 , 21 = M22 X 1.5            MAN - VOLVO - RENAULT - IVECO - MERCEDES 5100 01 02 5 

5100 01 09 1  975 300 095 0 7.3 Bar 1 , 21 = M22 X 1.5             5100 01 02 5 

5100 01 10 1  975 300 100 0 8.1 Bar 1 , 21 = M22 X 1.5            IVECO - RENAULT VI 5100 01 02 5 

5100 01 11 1  975 300 101 0 6.5 Bar 1 , 21 = M22 X 1.5             5100 01 02 5 

5100 01 12 1  975 300 111 0 9.5 Bar 1 , 21 = M22 X 1.5            MAN - IVECO - MERCEDES 5100 01 02 5 

5100 01 13 1  975 300 112 0 8.5 Bar 1 , 21 = M22 X 1.5            IVECO 5100 01 02 5 

5100 01 14  1  975 300 120 0 9.3 Bar 1 , 21 = M22 X 1.5             5100 01 02 5 

5100 01 15 1  975 300 121 0 7.3 Bar 1 , 21 = M22 X 1.5             5100 01 02 5 

5100 01 16 1  975 300 131 0 8.1 Bar 1 , 21 = M22 X 1.5            DAF - MAN - IVECO - MERCEDES 5100 01 02 5 

5100 01 17 1  975 300 132 0 6.5 Bar 1 , 21 = M22 X 1.5            DAF - MAN - IVECO - MERCEDES 5100 01 02 5 

5100 01 18 1  975 300 140 0 9.5 Bar 1 , 21 = M22 X 1.5            IVECO - MERCEDES 5100 01 02 5 

5100 01 19 1  975 300 141 0 8.5 Bar 1 , 21 = M22 X 1.5             5100 01 02 5 

5100 01 20 1  975 300 143 0 9.3 Bar 1 , 21 = M22 X 1.5             5100 01 02 5 

5100 01 21 1  975 300 150 0 7.3 Bar 1 , 21 = M22 X 1.5            IVECO - MERCEDES 5100 01 02 5 

5100 01 22 1  975 300 151 0 8.1 Bar 1 , 21 = M22 X 1.5             5100 01 02 5 

5100 01 23 1  975 300 156 0 6.5 Bar 1 , 21 = M22 X 1.5            MERCEDES 5100 01 02 5 

5100 01 24 1  975 300 210 0 9.5 Bar 1 , 21 = M22 X 1.5            DAF - VOLVO - RENAULT VI 5100 01 02 5 

5100 01 25 1  975 300 211 0 8.5 Bar 1 , 21 = M22 X 1.5            DAF - MAN - IVECO 5100 01 02 5 

5100 01 26 1  975 300 750 0 8.1 Bar 1 , 21 = M22 X 1.5            MERCEDES 5100 01 02 5 

            HAVA TAHLİYE VALFLERİ // UNLOADER VALVES  

            GRUP  1                                                                                        Hava Tahliyeleri // Unloader Valves  

MAN - VOLVO - RENAULT - IVECO - MERCEDES 

MAN - VOLVO - RENAULT - IVECO - MERCEDES 

MAN - VOLVO - RENAULT - IVECO - MERCEDES 

MAN - VOLVO - RENAULT - IVECO - MERCEDES 

MAN - VOLVO - RENAULT - IVECO - MERCEDES 

MAN - VOLVO - RENAULT - IVECO - MERCEDES 

MAN - VOLVO - RENAULT - IVECO - MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 3

5M NO REF. NO 
CUT-OUT 

PRESSURE 
PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5100 02 03 1  975 303 084 0 9.5 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5            

22 = M12 X 1.5 5100 02 01 5 DAF 

5100 02 04 1  975 303 140 0 11 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5            

22 = M12 X 1.5 
5100 02 01 5 MAN 

5100 02 05 1  975 303 220 0 16 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5            

22 = M12 X 1.5 
5100 02 01 5 DAF - MAN - IVECO 

5M NO REF. NO CUT-OUT PRESSURE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5100 02 01 1  975 303 060 0 8.1 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5            

22 = M12 X 1.5 5100 02 01 5 DAF - VOLVO - BMC - NEOPLAN 

5100 02 02 1  975 303 120 0 11 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5            

22 = M12 X 1.5 
5100 02 01 5 DAF - VOLVO - BMC - NEOPLAN 

            HAVA TAHLİYE VALFLERİ // UNLOADER VALVES  

            GRUP  1                                                                                        Hava Tahliyeleri // Unloader Valves  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD4

            HAVA TAHLİYE VALFLERİ // UNLOADER VALVES  

            GRUP  1                                                                                        Hava Tahliyeleri // Unloader Valves  

5M NO REF. NO 
CUT-OUT 

PRESSURE 
PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5100 02 06 1 975 303 473 0 8.1 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5            

22 = M12 X 1.5 5100 02 02 5 
EVO BUS - SETRA - MERCEDES - IVECO 
NEOPLAN - BMC - MAN - RENAULT VI 

5100 02 07 1  975 303 479 0 8.9 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5            

22 = M12 X 1.5 5100 02 02 5 RENAULT VI 

5100 02 08 1  975 303 441 0 7.8 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5            

22 = M12 X 1.5 5100 02 02 5 IVECO - VAN HOOL 

5100 02 09 1  975 303 463 0 8.5 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5            

22 = M12 X 1.5 5100 02 02 5 MAN - RENAULT VI 

5100 02 10 1  975 303 447 0 7.3 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5            

22 = M12 X 1.5 5100 02 02 5 
DAF - MAN - IVECO - RENAULT VI 

MERCEDES 

5100 02 11 1  975 303 469 0 8.5 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5            

22 = M12 X 1.5 5100 02 02 5 DAF - RENAULT VI - MERCEDES 

5100 02 12 1  975 303 475 0 8 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5            

22 = M12 X 1.5 5100 02 02 5 IVECO - RENAULT VI  

5100 02 13 1  975 303 480 0 9.5 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5            

22 = M12 X 1.5 
5100 02 02 5 IVECO - MERCEDES 

5100 02 14 1  975 303 503 0 10 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5            

22 = M12 X 1.5 5100 02 02 5 MAN - RENAULT VI - MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 5

            HAVA TAHLİYE VALFLERİ // UNLOADER VALVES  

            GRUP  1                                                                                        Hava Tahliyeleri // Unloader Valves  

5M NO  REF. NO 
CUT-OUT 

PRESSURE 
PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5100 02 15 1  975 303 474 0 8.1 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5             

22 = M12 X 1.5 5100 02 05 5 
DAF - MAN - STEYR - NEOPLAN 

MERCEDES 

5100 02 16 1  975 303 504 0 10 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5             

22 = M12 X 1.5 5100 02 05 5 MAN - RENAULT VI - MERCEDES 

5100 02 17 1  975 303 472 0 8.5 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5             

22 = M12 X 1.5 5100 02 05 5 
FAUN - IVECO - MAN - EVOBUS 

MERCEDES 

5100 02 18 1  975 303 442 0 7.3 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5              

22 = M12 X 1.5 5100 02 05 5 MERCEDES 

5100 02 19 1  975 303 449 0 7.3 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5              

22 = M12 X 1.5 5100 02 05 5 MERCEDES 

5100 02 20 1  975 303 541 0 12 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5             

22 = M12 X 1.5 5100 02 05 5 MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD6

            HAVA TAHLİYE VALFLERİ // UNLOADER VALVES  

            GRUP  1                                                                                        Hava Tahliyeleri // Unloader Valves  

5M NO  REF. NO 
CUT-OUT 

PRESSURE 
PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5100 02 22 1  975 303 081 0 9.5 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5             

22 = M12 X 1.5 
5100 02 01 5 

MAN - IVECO - MERCEDES               
RENAULT VI 

5100 02 23 1  975 303 000 0 5.3 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5             

22 = M12 X 1.5 
5100 02 01 5 DAF - MAN - IVECO - MERCEDES 

5100 02 24 1  975 303 040 0 7.3 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5             

22 = M12 X 1.5 
5100 02 01 5 DAF - MAN - IVECO 

5100 02 25 1  975 303 063 0 8.1 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5               

22 = M12 X 1.5 5100 02 01 5 DAF 

5100 02 26 1  975 303 080 0 9.5 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5              

22 = M12 X 1.5 
5100 02 01 5 

MAN - IVECO - MERCEDES                 
RENAULT VI 

5100 02 27 1  975 303 082 0 9.8 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5               

22 = M12 X 1.5 
5100 02 01 5 DAF - RENAULT VI 

5M NO REF. NO 
CUT-OUT 

PRESSURE 
PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5100 02 28 1  975 303 478 0 8.1 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5               

22 = M12 X 1.5 
5100 02 01 5  

5100 02 29 1  975 303 446 0 7.8 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5             

22 = M12 X 1.5 5100 02 01 5 LIEBHERR 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 7

            HAVA TAHLİYE VALFLERİ // UNLOADER VALVES  

            GRUP  1                                                                                        Hava Tahliyeleri // Unloader Valves  

5M NO REF. NO 
CUT-OUT 

PRESSURE 
PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5100 03 01 1 DR.3200  8.1 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5              

22 = M12 X 1.5 5100 03 01 5 RENAULT VI 

5100 03 02 1  DR.3231 10 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5            

22 = M12 X 1.5 5100 03 01 5 MAN 

5100 03 03 1 DR.3224 8.1 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5              

22 = M12 X 1.5 5100 03 01 5 RENAULT VI 

5M NO REF. NO 
CUT-OUT 

PRESSURE 
PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5100 04 01 1 1 487 010 163  8.1 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5              

22 = M12 X 1.5 

5100 04 01 5               
5100 04 02 5           
5100 04 03 5               
5100 04 04 5 

MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD8

            HAVA TAHLİYE VALFLERİ // UNLOADER VALVES  

            GRUP  1                                                                                        Hava Tahliyeleri // Unloader Valves  

5M NO  REF. NO 
CUT-OUT 

PRESSURE 
PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5100 05 01 1  0 481 039 201 8.1 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5              

22 = M12 X 1.5 5100 05 01 5 MERCEDES - RENAULT VI - EVO BUS 

5100 05 02 1  0 481 039 202 7.3 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5             

22 = M12 X 1.5 5100 05 01 5 MERCEDES 

5100 05 03 1  0 481 039 203 8.1 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5                 

22 = M12 X 1.5 5100 05 01 5  

5100 05 04 1  0 481 039 210 8 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5              

22 = M12 X 1.5 5100 05 01 5 RENAULT VI 

5100 05 05 1  0 481 039 221 8.1 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5                 

22 = M12 X 1.5 5100 05 01 5 
MAN - IVECO - EVO BUS - NEOPLAN 

MERCEDES - RENAULT VI 

5100 05 06 1  0 481 039 222 7.3 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5              

22 = M12 X 1.5 5100 05 01 5 MERCEDES 

5100 05 07 1  0 481 039 240 9.8 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5               

22 = M12 X 1.5 5100 05 01 5 DAF 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 9

            HAVA TAHLİYE VALFLERİ // UNLOADER VALVES  

            GRUP  1                                                                                        Hava Tahliyeleri // Unloader Valves  

5M NO  REF. NO 
CUT-OUT 

PRESSURE 
PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5100 05 09 1  0 481 039 209 8.1 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5              

22 = M12 X 1.5 5100 05 01 5 MERCEDES - EVO BUS 

5100 05 10 1  0 481 039 213 10 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5              

22 = M12 X 1.5 5100 05 01 5 
MERCEDES - SCANIA - RENAULT VI        

EVO BUS 

5100 05 11 1  0 481 039 234 7.1 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5                

22 = M12 X 1.5 5100 05 01 5 MERCEDES - EVO BUS 

5100 05 12 1  0 481 039 241 8.5 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5                

22 = M12 X 1.5 
5100 05 01 5 MERCEDES - EVO BUS 

5M NO REF. NO 
CUT-OUT 

PRESSURE 
PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5100 05 08 1 0 481 039 218 7.8 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5               

22 = M12 X 1.5 5100 05 01 5 MERCEDES  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD10

            HAVA TAHLİYE VALFLERİ // UNLOADER VALVES  

            GRUP  1                                                                                        Hava Tahliyeleri // Unloader Valves  

5M NO REF. NO 
CUT-OUT 

PRESSURE 
PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5100 06 02 1 DR 3502 8.1 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5            

22 = M12 X 1.5 5100 06 02 5 MERCEDES 

5M NO REF. NO 
CUT-OUT 

PRESSURE 
PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5100 06 01 1 DR 3500 8.1 Bar 
1 , 21 = M22 X 1.5            

22 = M12 X 1.5 
5100 06 01 5     
5100 06 03 5 

MAN - IVECO - MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 11

975 300 Series 

MERCEDES 
DAF - MAN   

IVECO 
RENAULT VI 

5100 01 01 5 
975 300 00X 2 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 19 pieces.      

 Bu tamir takımı 19 parçadır. 

HAVA TAHLİYESİ TAMİR TAKIMI // UNLOADER VALVE REPAIR KIT  

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE VEHICLES 

Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

975 300 001 2 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 19 pieces.      

 Bu tamir takımı 19 parçadır. 

5100 01 02 5 

5100 01 03 5 

5100 01 04 5 

5100 01 05 5 

MERCEDES 
DAF - MAN   

IVECO 
RENAULT VI 

975 300  003 0 
975 300  013 0 
975 300  014 0 
975 300  030 0 
975 300  040 0 
975 300  041 0 
975 300  042 0 
975 300  044 0 
975 300  550 0 
975 300  551 0 
975 300  552 0 
975 300  553 0 
975 300  554 0 
975 300  700 0 
975 300  950 0 
975 300  118 0 
975 300  156 0 
975 300  158 0 
975 300  159 0 
975 300  179 0 

975 300  100 0 
975 300  101 0 
975 300  110 0 
975 300  111 0 
975 300  112 0 
975 300  120 0 
975 300  121 0 
975 300  131 0 
975 300  132 0 
975 300  140 0 
975 300  150 0 
975 300  151 0 
975 300  201 0 
975 300  210 0 
975 300  211 0 
975 300  500 0 
975 300  502 0 
975 300  503 0 
975 300  750 0 
975 300  751 0 

MERCEDES 
MAN   

RENAULT - VI  

MERCEDES 
DAF  

  IVECO 
RENAULT 

975 300 000 2 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 28 pieces.      

 Bu tamir takımı 28 parçadır. 

975 300 003 2 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 28 pieces.      

 Bu tamir takımı 28 parçadır. 

975 300 00X 2  

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 23 pieces.      

 Bu tamir takımı 23 parçadır. 

MERCEDES 
DAF - MAN   

IVECO 
RENAULT VI 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD12

975 303  020 0 
975 303  040 0 
975 303  041 0 
975 303  042 0 
975 303  043 0 
975 303  060 0 
975 303  061 0 
975 303  062 0 
975 303  063 0 
975 303  100 0 
975 303  120 0 
975 303  121 0 
975 303  140 0 
975 303  141 0 
975 303  142 0 
975 303  220 0 
975 303  221 0 
975 303  222 0 
975 303  223 0 

MERCEDES 
DAF  

IVECO 
SCANIA 

5100 02 01 5 975 303 000 2 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 15 pieces.      

 Bu tamir takımı 15 parçadır. 

975 303 001 2 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 18 pieces.      

 Bu tamir takımı 18 parçadır. 

5100 02 02 5 

5100 02 03 5 

5100 02 05 5 

MERCEDES 
MAN   
IVECO 

975 303 00X 2 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 21 pieces.      

 Bu tamir takımı 21 parçadır. 

975 303 XXX X 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 16 pieces.      

 Bu tamir takımı 16 parçadır. 

MERCEDES 
DAF - MAN   

IVECO  
 BMC 

RENAULT VI 

MERCEDES 
DAF - MAN   

IVECO  
 BMC 

RENAULT VI 

975 303  400 0 
975 303  401 0 
975 303  420 0 
975 303  440 0 
975 303  441 0 
975 303  442 0 
975 303  443 0 
975 303  444 0 
975 303  445 0 
975 303  446 0 
975 303  461 0 
975 303  463 0 
975 303  464 0 
975 303  465 0 
975 303  466 0 
975 303  467 0 
975 303  473 0 
975 303  474 0 

975 300 Series 

HAVA TAHLİYESİ TAMİR TAKIMI // UNLOADER VALVE REPAIR KIT  

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE VEHICLES 

Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 13

DR.3200 

DR.3208 

DR.3222 

DR.3237 

 

 

 

 

RENAULT VI 
MAN   

5100 03 01 5 
I61090  

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 26 pieces.      

 Bu tamir takımı 26 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 19 pieces.      

 Bu tamir takımı 19 parçadır. 

5100 03 02 5 

5100 04 01 5 
1 487 010 163  

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 12 pieces.      

 Bu tamir takımı 12 parçadır. 

I54395/0051 

RENAULT VI 
MAN   

0 481 039 1.. + 0 481 042...  

RENAULT VI 
MAN  

VOLVO 
D.BENZ  

 

HAVA TAHLİYESİ TAMİR TAKIMI // UNLOADER VALVE REPAIR KIT  

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE VEHICLES 

Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

HAVA TAHLİYESİ TAMİR TAKIMI // UNLOADER VALVE REPAIR KIT  

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE VEHICLES 

Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD14

RENAULT VI 
MAN   

5100 04 02 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 14 pieces.      

 Bu tamir takımı 14 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 14 pieces.      

 Bu tamir takımı 14 parçadır. 

5100 04 03 5 

5100 04 04 5 
1 487 010 163  

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 7 pieces.      

 Bu tamir takımı 7 parçadır. 

RENAULT VI 
MAN   

0.481.039.1.. + 0.481.042... 

RENAULT VI 
MAN  

VOLVO 
D.BENZ  

1 487 010 xxx  

1 487 010 164  

HAVA TAHLİYESİ TAMİR TAKIMI // UNLOADER VALVE REPAIR KIT  

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE VEHICLES 

Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 15

MERCEDES 
DAF  

IVECO 
MAN 

5100 05 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 9 pieces.      

 Bu tamir takımı 9 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 13 pieces.      

 Bu tamir takımı 13 parçadır. 

5100 05 02 5 

5100 05 05 5 

5100 05 03 5 

MERCEDES 
RENAULT VI 

 1 487 010 XXX 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 18 pieces.      

 Bu tamir takımı 18 parçadır. 

1 487 010 314 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 16 pieces.      

 Bu tamir takımı 16 parçadır. 

MERCEDES 
DAF  

SETRA  
 RENAULT 

MERCEDES 
DAF - MAN   

IVECO  
  RENAULT VI 

0 481  039 201 
0 481  039 202 
0 481  039 203 
0 481  039 204 
0 481  039 205 
0 481  039 206 
0 481  039 208 
0 481  039 209 
0 481  039 210 
0 481  039 211    
0 481  039 216 
0 481  039 217  
0 481  039 218 
0 481  039 219 
0 481  039 220 
0 481  039 221 
0 481  039 222 
0 481  039 224 
0 481  039 225 
0 481  039 227 

0 481  039 201 
0 481  039 202 
0 481  039 203 
0 481  039 205 
0 481  039 208 
0 481  039 209 
0 481  039 210 
0 481  039 213 
0 481  039 218 
0 481  039 221 
0 481  039 223 
0 481  039 225 
0 481  039 227 
0 481  039 228 
0 481  039 231 
0 481  039 233 
0 481  039 234  

 1 487 010 165 

 1 487 010 XXX 

HAVA TAHLİYESİ TAMİR TAKIMI // UNLOADER VALVE REPAIR KIT  

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE VEHICLES 

Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD16

MERCEDES 
MAN   

5100 06 01 5 
I 90309 / 0051 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 12 pieces.      

 Bu tamir takımı 12 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 23 pieces.      

 Bu tamir takımı 23 parçadır. 

5100 06 03 5 

5100 06 02 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 23 pieces.      

 Bu tamir takımı 23 parçadır. 

MERCEDES 

DR 3500 
DR 3513 
DR 3530 
DR 3532 
DR 3533 
DR 3536 
DR 3537 
DR 3546 
DR 3548 

I 87546 

I 90314 / 008 

DR 3502 
DR 3501 

 

DR 3500 
DR 3503 
DR 3513 
DR 3530 
DR 3532 
DR 3533 
DR 3536 
DR 3537 
DR 3546 
DR 3548 
DR 3566 
DR 3570 

HAVA TAHLİYESİ TAMİR TAKIMI // UNLOADER VALVE REPAIR KIT  

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE VEHICLES 

Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 17

            RÖLE VENTİLLER // RELAY VALVES  

            GRUP  2                                                                                        Röle Ventiller // Relay Valves  

5M NO REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE

 PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5200 01 01 1 973 001 010 0 8 Bar 1,2,4 = M22 X 1.5 
 5200 01 05 5                      
5200 01 06 5 

IVECO - FRUEHAUF - BMC - DAF 
KAMAZ - MAZ - PEGASO                   

EVOBUS - RENAULT VI - KÖGEL   

5200 01 02 1 973 001 020 0 10 Bar 1 = M12 X 1.5 
2,4 = M16 X 1.5 

5200 01 05 5                      
5200 01 06 5 

IVECO - NEOPLAN - MAN - DAF                 
BMC - FORD - ASKAM - MERCEDES 

5200 01 03 1 973 001 016 0 8 Bar 1,2 = M22 X 1.5 
4 = M16 X 1.5 

5200 01 05 5                      
5200 01 06 5 

RENAULT VI TRACER BUS - IVECO 

5200 01 04 1 973 001 012 0 8 Bar 1,2,4 = M22 X 1.5 
5200 01 05 5                      
5200 01 06 5 

RENAULT VI - MAN - EVOBUS 
MERCEDES - DAF - IVECO 

5200 01 05 1 973 001 014 0 8 Bar 1,2,4 = M22 X 1.5 
5200 01 05 5                      
5200 01 06 5 

IVECO 

5200 01 06 1  973 001 210 0 10 Bar 1,2 = M22 X 1.5 
4 = M16 X 1.5 5200 01 07 5 

DAF - KRONE - RENAULT VI           
LIEBHERR - SCHMITZ 

5200 01 07 1 973 001 220 0 10 Bar 1 = M22 X 1.5 
2,4 = M16 X 1.5 5200 01 07 5 

RENAULT VI - DAF - MAN - IVECO  
KAESSBOHRER  MERCEDES 

5200 01 08 1 973 001 030 0 8 Bar 1,2,4 = M22 X 1.5 
5200 01 05 5                      
5200 01 06 5 

IVECO - DAF - DIMETAL 

5200 01 09 1  973 001 031 0 8 Bar 1,2,4 = M22 X 1.5 
5200 01 05 5                      
5200 01 06 5 

DAF - IVECO - RENAULT VI - DIMETAL 

5200 01 10 1 973 001 032 0 8 Bar 1,2,4 = M22 X 1.5 
5200 01 05 5                      
5200 01 06 5 

PEGASO BUS - DAF - IVECO 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD18

5M NO REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5200 01 13 1 973 001 221 0 10 Bar 1,3 = M22 X 1.5 
2,4 = M16 X 1.5 5200 01 03 5 DAF - MAN - EVOBUS 

5200 01 14 1 973 001 021 0 10 Bar 1,3 = M22 X 1.5 
2,4 = M16 X 1.5 5200 01 03 5 MAN - DAF - MERCEDES 

5200 01 15 1  973 001 211 0 10 Bar 1,2,3 = M22 X 1.5 
4 = M16 X 1.5 5200 01 03 5 DAF - MERCEDES - LIEBHERR 

5M NO REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5200 01 02 1  975 001 120 0 8 Bar 1,2,4 = M22 X 1.5 
3=TOZ LASTİKLİ 5200 01 04 5 MAN - RENAULT - MERCEDES 

RÖLE VENTİLLER // RELAY VALVES  

GRUP  2                                                                                        Röle Ventiller // Relay Valves  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 19

5M NO REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5200 02 05 1 973 011 200 0 10 Bar 1,2 = M22 X 1.5 VOSS 
41,42 = M16 X 1.5 VOSS 5200 02 01 5             

DAF - MAN - EVOBUS 
RENAULT VI - MERCEDES 

5200 02 06 1 973 011 203 0 10 Bar 1,2 = M22 X 1.5 
41,42 = M16 X 1.5 5200 02 01 5             IVECO EUROTECH - VW 

5M NO REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5200 02 01  1 973 011 001 0 10 Bar 1,2 = M22 X 1.5 
4 = M16 X 1.5 5200 02 01 5             

MAN - EVOBUS        
MERCEDES 

5200 02 02 1 973 011 000 0 10 Bar 1,2 = M22 X 1.5 
4 = M16 X 1.5 

5200 02 01 5             
5200 02 03 5 

SCANIA - VOLVO - IVECO  
RENAULT VI - ISUZU - FORD 

DAF - NEOPLAN - BMC 

5200 02 03 1  973 011 011 0 10 Bar 1,2 = M22 X 1.5 
4 = M16 X 1.5  VOLVO 

5200 02 04 1  973 011 005 0 10.2 Bar 1,2 = 1/2” - 14 NPTF 
4 = 1/4” - 18 NPTF  ... 

1 

41 42 

2 2 

            RÖLE VENTİLLER // RELAY VALVES  

GRUP  2                                                                                        Röle Ventiller // Relay Valves  

5200 02 01 5             
5200 02 03 5

5200 02 01 5             
5200 02 03 5



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD20

5M NO  REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5200 02 08 1 973 011 002 0 10 Bar M22 X 1.51,2,3 = 
4= M16 X 1.5

 5200 02 01 5 
  

 
 
VOLVO 

  

5200 02 09 1 973 011 010 0 10 Bar  5200 02 01 5 SCANIA
 

      

RÖLE VENTİLLER // RELAY VALVES  

GRUP  2                                                                                        Röle Ventiller // Relay Valves  

5M NO REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5200 02 07  1 973 011 205 0 10 Bar 1,2 = M22 X 1.5 VOSS 
41,42 = M16 X 1.5 VOSS  

IVECO - RENAULT VI 
MERCEDES - DAF 

M22 X 1.51,2,3 = 
4= M16 X 1.5



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 21

5M NO  REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5200 03 01 1 473 017 000 0 10 Bar 1,2,41,42 = M22 X 1.5 5200 03 01 5 
DAF - MAN - EVOBUS - ERF 

RENAULT VI - IVECO MERCEDES 
NEOPLAN - VOLVO - NATO 

5200 03 02 1 473 017 030 0 10 Bar 1,2,41,42 = M22 X 1.5 5200 03 01 5 
DAF - IVECO - PEGASO - RENAULT 

MAN - DIMETAL 

5200 03 03 1  473 017 004 0 10 Bar 1,2,41,42 = M22 X 1.5 5200 03 01 5 
MAN - MERCEDES - IVECO      

RENAULT VI - EVOBUS   

5M NO  REF. NO MAX. OPR
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5200 02 10 1 973 011 004 0 10 Bar 
1,2 = M22 X 1.5 Voss

3 = Silencer
4 = M16 X 1.5 Voss

 5200 03 01 5 
  

  MERCEDES - DAF
VOLVO - RENAULT VI   

5200 02 11 1 973 011 008 0 10 Bar  5200 03 01 5 
DAF 

  
 

5200 02 12 1  973 011 009 0 10 Bar  5200 03 01 5 
 -

  

1,2 = M22 X 1.5 Voss
3 = Silencer

4 = M16 X 1.5 Voss

1,2 = M22 X 1.5 Voss
3 = Silencer

4 = M16 X 1.5 Voss

RÖLE VENTİLLER // RELAY VALVES  

GRUP  2                                                                                        Röle Ventiller // Relay Valves  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD22

5M NO REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5200 03 04  1 473 017 001 0 10 Bar 1,2,3 = M22 X 1.5 
41,42 = M22 X 1.5  5200 03 02 5 

MAN - MERCEDES - NEOPLAN 
IVECO - LIEBHERR  

5M NO REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5200 04 01 1 RE 1105 10 Bar 1 = M16 X 1..5 
2,4 = M22 X 1.5 5200 04 01 5 RENAULT VI - MAN 

RÖLE VENTİLLER // RELAY VALVES  

GRUP  2                                                                                        Röle Ventiller // Relay Valves  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 23

5M NO REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5200 06 01 1 0 481 026 002 10 Bar 1 = M16 X 1..5 
2,4 = M22 X 1.5 5200 06 01 5 

MAN - SCANIA - RENAULT 
MERCEDES 

5M NO REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5200 05 01 1 RE 2221
RE 2224

 10 Bar 1 = M16 X 1..5 
2,4 = M22 X 1.5 5200 05 01 5  MAN - IVECO - SCANIA 

RÖLE VENTİLLER // RELAY VALVES  

GRUP  2                                                                                        Röle Ventiller // Relay Valves  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD24

5M NO REF. NO MAX. OPR
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5200 08 01 1 AC 574 AXY 10 Bar 1 = M16 X 1..5 
2,4 = M22 X 1.5 5200 08 01 5 IVECO - SCANIA 

5M NO REF. NO MAX. OPR
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5200 07 01 1 0 481 026 012 10 Bar 1 = M16 X 1..5 
2,4 = M22 X 1.5 5200 07 01 5  DAF - VOLVO - RENAULT VI 

            RÖLE VENTİLLER // RELAY VALVES  

            GRUP  2                                                                                        Röle Ventiller // Relay Valves  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 25

            RÖLE VENTİLLER // RELAY VALVES  

            GRUP  2                                                                                        Röle Ventiller // Relay Valves  

5M NO REF. NO MAX. OPR

PRESSURE 
PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5200 12 01  1 973 006 003 0 10 Bar 1,2 = M22 X 1.5       
4 = M16 X 1.5   MAN - MERCEDES - DAF 

5200 12 01 1  973 006 002 0 10 Bar 1,2 = M22 X 1.5       
4 = M16 X 1.5   MERCEDES  

5200 12 01 5
5200 11 01 5

5200 12 01 5
5200 11 01 5

5M NO REF. NO MAX. OPR
PRESSURE  

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5200 11 01 1 973 006 000 0 10 Bar 1 = M22 X 1.5 
2,4 = M16 X 1.5 5200 11 01 5 IVECO - MAN - EUROTECH 

5200 11 02 1 973 006 001 0 10 Bar 1,2 = M22 X 1.5 
4 = M16 X 1.5 5200 11 01 5 MAN  - MERCEDES 

5M NO REF. NO MAX. OPR
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5200 10 01 1 0 481 026 027 10 Bar 1,2 = M22 X 1.5 
41,42 = M16 X 1.5 5200 10 01 5   SCANIA



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD26

MERCEDES 
 

5200 01 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 6 pieces.      

 Bu tamir takımı 6 parçadır. 

RÖLE VALF TAMİR TAKIMI // RELAY VALVE REPAIR KIT  

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE VEHICLES 

Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 7 pieces.      

 Bu tamir takımı 7 parçadır. 

5200 01 02 5 

5200 01 03 5 

5200 01 04 5 

MERCEDES 
MAN 

 973 001 006 2 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 8 pieces.      

 Bu tamir takımı 8 parçadır. 

973 001 001 2 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 10 pieces.      

 Bu tamir takımı 10 parçadır. 

 
DAF  

NEOPLAN 
EVO BUS 

MERCEDES 
 

973 001  120 0 

 973 001 003 2 

 973 001 005 2 

973 001  021 0 

973 001  221 0 
973 001  214 0 
973 001  211 0  

973 001  120 0 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 27

DAF 
MAN 

VOLVO 
IVECO 

RENAULT–VI 
MERCEDES 

5200 01 05 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 10 pieces.      

 Bu tamir takımı 10 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 10 pieces.      

 Bu tamir takımı 10 parçadır. 

5200 01 06 5 

5200 01 07 5 

5200 01 08 5 

DAF 
MAN 
BMC 

IVECO 
RENAULT–VI 
MERCEDES 

 973 001 002 2 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 11 pieces.      

 Bu tamir takımı 11 parçadır. 

973 001 00X 2 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 11 pieces.      

 Bu tamir takımı 11 parçadır. 

DAF 
MAN 
IVECO 

DAF 
MAN 

VOLVO 
IVECO 

MERCEDES 
BMC 

 973 001 00X 2 

 973 001 000 2 

973 001  210 0 
973 001  220 0 

973 001  012 0 
973 001  020 0 
973 001  014 0 
973 001  011 0 
973 001  010 0 
973 001  000 0  
973 001  016 0  

973 001  012 0 
973 001  020 0 
973 001  014 0 
973 001  011 0 
973 001  010 0 
973 001  000 0  
973 001  016 0  

Araçlar 

RÖLE VALF TAMİR TAKIMI // RELAY VALVE REPAIR KIT  

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE VEHICLES 

Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD28

5200 02 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 7 pieces.      

 Bu tamir takımı 7 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 10 pieces.      

 Bu tamir takımı 10 parçadır. 

5200 02 02 5 

5200 02 03 5 

5200 02 04 5 

SCANIA 
MERCEDES 

 973 011 00X 2 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 13 pieces.      

 Bu tamir takımı 13 parçadır. 

973 011 00X 2 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 13 pieces.      

 Bu tamir takımı 13 parçadır. 

VOLVO 
SCANIA 

MERCEDES 

 973 011 002 2 

 973 011 000 2 

973 011  012 0 
973 011  020 0 
973 011  014 0 

973 011  000 0 
973 011  001 0 
973 011  002 0 
973 011  004 0 
973 011  008 0 
973 011  009 0  
973 011  021 0 
973 011  024 0 
973 011  025 0 
973 011  026 0 
973 011  027 0 
973 011  028 0 
973 011  200 0  
973 011  203 0  

973 011  000 0 
973 011  001 0 
973 011  002 0 
973 011  004 0 
973 011  008 0 
973 011  009 0  
973 011  021 0  
973 011  022 0 
973 011 023 0 
973 011  024 0 
973 011  025 0 
973 011  026 0 
973 011  027 0  
973 011  028 0  
973 011  200 0 
973 011  203 0 
973 011  204 0 

DAF 
MAN 

SCANIA 
RENAULT–VI 
MERCEDES 

BMC 

DAF 
MAN 

SCANIA 
RENAULT–VI 
MERCEDES 

RÖLE VALF TAMİR TAKIMI // RELAY VALVE REPAIR KIT  

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE VEHICLES 

Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 29

5200 03 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 12 pieces.      

 Bu tamir takımı 12 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 12 pieces.      

 Bu tamir takımı 12 parçadır. 

5200 03 02 5 

5200 03 03 5 

5200 03 04 5 

DIMETAL 
RENAULT 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 10 pieces.      

 Bu tamir takımı 10 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 12 pieces.      

 Bu tamir takımı 12 parçadır. 

 473 017 00X 2 

 473 017 0XX 2 

473 017  000 0 
473 017  002 0 
473 017  004 0 
473 017  005 0 
473 017  007 0 
473 017  030 0  
473 017  031 0  

DAF 
MAN 
IVECO 

SCANIA 
DIMETAL 

RENAULT–VI 
MERCEDES 

 473 017 000 2 

 473 017 0XX 2 

473 017  SERIES

473 017  SERIES

 

DIMETAL 
RENAULT 

DAF 
MAN 
IVECO 

DIMETAL 
RENAULT–VI 
MERCEDES 

RÖLE VALF TAMİR TAKIMI // RELAY VALVE REPAIR KIT  

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE VEHICLES 

Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD30

5200 04 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 11 pieces.      

 Bu tamir takımı 11 parçadır. 

5200 05 01 5 

5200 05 02 5 

 I 68094  

RE 2220 
RE 2221 
RE 2223 
RE 2224

RE 11XX SERIES

 

MAN 
RENAULT 

MAN 
IVECO 

MERCEDES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 11 pieces.      

 Bu tamir takımı 11 parçadır. 

 I67698 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 9 pieces.      

 Bu tamir takımı 9 parçadır. 

I 80221 

RE 1105 
RE 1110 
RE 1111 
RE 1113 
RE 1115 
RE 1116 
RE 1117 
RE 1119 
RE 1122 
RE 1125 
RE 1132 
RE 1135 

MAN 
IVECO 

SCANIA 

RÖLE VALF TAMİR TAKIMI // RELAY VALVE REPAIR KIT  

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE VEHICLES 

Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

RÖLE VALF TAMİR TAKIMI // RELAY VALVE REPAIR KIT  

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE VEHICLES 

Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 31

5200 06 01 5 

MAN 
SCANIA 

RENAULT 
MERCEDES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 12 pieces.      

 Bu tamir takımı 12 parçadır. 

1 487 010 007 

481 026  002 0 
481 026  003 0 
481 026  104 0 
481 026  105 0 
481 026  006 0 
481 026  008 0 
481 026  011 0 
481 026  013 0 

5200 06 02 5 

MAN 
SCANIA 

RENAULT 
MERCEDES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 14 pieces.      

 Bu tamir takımı 14 parçadır. 

1 487 010 101 

481 026  004 0 
481 026  005 0 
481 026  006 0 
481 026  011 0 
481 026  017 0 

5200 07 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 12 pieces.      

 Bu tamir takımı 12 parçadır. 

DAF 
VOLVO 

RENAULT-VI 

1 487 010 299 

481 026  014 0 
481 026  019 0 
481 026  021 0 
481 026  022 0 

 

RÖLE VALF TAMİR TAKIMI // RELAY VALVE REPAIR KIT  

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE VEHICLES 

Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

RÖLE VALF TAMİR TAKIMI // RELAY VALVE REPAIR KIT  

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE VEHICLES 

Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD32

5200 07 02 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 11 pieces.      

 Bu tamir takımı 11 parçadır. 

5200 08 01 5

5200 09 01 5

 

 

 
 

IVECO 
SCANIA 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 7 pieces.      

 Bu tamir takımı 7 parçadır

DESCRIPTION 

AÇIKLAMA

This kit includes 9 pieces. 

Bu tamir takımı 9 parçadır

. 

     

 

 
IVECO 

SCANIA 

1 487 010 282 

766 193 xxxxx

766 193 01000

 

 

AC 574 AXY 
AC 574 CXY 

481 026  019 0 
481 026  021 0 
481 026  022 0 
481 026  027 0 

RÖLE VALF TAMİR TAKIMI // RELAY VALVE REPAIR KIT  

REFERANS NO VEHICLES 

Araçlar 

RÖLE VALF TAMİR TAKIMI // RELAY VALVE REPAIR KIT  

VEHICLES 

Araçlar 

 

   

REPAIR KIT APPLIED IN DEVICE 

Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 

Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler 

   



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 33

5200 10 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 8 pieces.      

 Bu tamir takımı 8 parçadır. 

5200 11 01 5

5200 12 01 5

 

Araçlar 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 9 pieces.      

 Bu tamir takımı 9 parçadır. 

 
MAN

MAN
MERCEDES

DAFF

 

... 

973 006 000 2

DESCRIPTION 

AÇIKLAMA

This kit includes 8 pieces. 

Bu tamir takımı 8 parçadır

973 006 xxx 2

 

0 481 026 027 

973 006 000 0     
973 006 001 0

973 006 003 0

 

RÖLE VALF TAMİR TAKIMI // RELAY VALVE REPAIR KIT  

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE VEHICLES 

Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

RÖLE VALF TAMİR TAKIMI // RELAY VALVE REPAIR KIT  

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE VEHICLES 

Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD34

5M NO REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5300 01 01  1 434 300 000 0 10 Bar M12 X 1.5  5300 01 01 5 
MAN - MERCEDES - RENAULT 

BMC -  ASKAM—NATO 

            SU TAHLİYE VALFLERİ // DRAIN VALVES  

            GRUP  3                                                   Otomatik Su Tahliye Valfleri // Automatic Drain Valves  

5M NO REF. NO 5M KIT NO VEHICLES 

5300 01 02 1 HLDX 77362 5300 01 02 5 EVO BUS - MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 35

            SU TAHLİYE VALFLERİ // DRAIN VALVES  

            GRUP  3                                                   Otomatik Su Tahliye Valfleri // Automatic Drain Valves  

5M NO REF. NO 5M KIT NO VEHICLES 

5300 01 04 1 HLDX 91790 5300 01 04 5 EVO BUS - MERCEDES 

5M NO REF. NO 5M KIT NO VEHICLES 

5300 01 03 1 HLDX 71756 5300 01 03 5 EVO BUS - MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD36

5M NO REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE

 PORT THREADS VEHICLES 

5300 02 01  1 934 300 001 0 20 Bar M22 X 1.5  
DAF - SCANIA - FAUN - VOLVO 
IVECO - DIMETAL - MERCEDES 

5300 02 02  1 934 300 002 0 20 Bar G 1/2“  
EVOBUS - IVECO                      

RENAULT VI - MERCEDES 

5300 02 03  1 934 300 003 0 20 Bar M22 X 1.5  
GÜLERYÜZ - IVECO               

RENAULT VI - MERCEDES 

5M NO REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5300 01 05  1 934 301 003 0 20 Bar M22 X 1.5  5300 01 05 5 MERCEDES 

            SU TAHLİYE VALFLERİ // DRAIN VALVES  

            GRUP  3                                                   Otomatik Su Tahliye Valfleri // Automatic Drain Valves  

            SU TAHLİYE VALFLERİ // DRAIN VALVES  

            GRUP  3                                                   Otomatik Su Tahliye Valfleri // Automatic Drain Valves  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 37

5300 01 02 5 

5300 01 03 5 

SU TAHLİYE VALFİ TAMİR TAKIMI // DRAIN VALVE REPAIR KIT  

Araçlar 

 EVO BUS
MERCEDES

EVO BUS
MERCEDES

 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 30 pieces.      

 Bu tamir takımı 30 parçadır. 

71327 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 14 pieces.      

 Bu tamir takımı 14 parçadır. 

78164 

5300 01 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 11 pieces.      

 Bu tamir takımı 11 parçadır. 

434 300 000 2 

434 300 000 0   
434 300 003 0 

DAF 
MAN 

VOLVO 
DIMETAL 

MERCEDES 
RENAULT VI 

BMC 

VEHICLES 

SU TAHLİYE VALFİ TAMİR TAKIMI // DRAIN VALVE REPAIR KIT  

REFERANS NO APPLIED IN DEVICE REPAIR KIT 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 

Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler 

Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD38

5300 01 05 5 

 

 

     

 . 

 

DESCRIPTION 

AÇIKLAMA

This kit includes 6 pieces. 

Bu tamir takımı 6 parçadır

934 301 000 2

DESCRIPTION 

AÇIKLAMA

This kit includes 6 pieces. 

Bu tamir takımı 6 parçadır

934 301 xxx 2

5300 01 04 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 8 pieces.      

 Bu tamir takımı 8 parçadır. 

B 20154 

HLDX 77362 
HLDX 71756 
HLDX 91790 

MERCEDES

EVOBUS
MERCEDES

MERCEDES

 
 

SU TAHLİYE VALFİ TAMİR TAKIMI // DRAIN VALVE REPAIR KIT  

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 

Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

SU TAHLİYE VALFİ TAMİR TAKIMI // DRAIN VALVE REPAIR KIT  

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 

Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 39

            KURUTUCULU HAVA TAHLİYELERİ // AIR DRYER  VALVES  

            GRUP  4                                                   Kurutuculu Hava Tahliyeleri // Air Dryer Valves  

5M NO REF. NO 
CUT-OUT 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5400 01 01 1 432 410 020 0 9.5 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
22 = M12 X 1.5 

5400 01 02 5 NEOPLAN 

5400 01 07 1 432 410 041 0 8.5 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
22 = M12 X 1.5 

5400 01 02 5 MERCEDES BUS 0303 

5400 01 08 1 432 410 042 0 8.5 Bar 
1,21 = M22 X 1.5 VOSS             
22 = M16 X 1.5 VOSS 

5400 01 02 5 MERCEDES 

5400 01 09 1 432 410 043 0 9.5 Bar 
1,21 = M22 X 1.5 VOSS             
22 = M16 X 1.5 VOSS 

5400 01 02 5 MERCEDES 

5400 01 12 1 432 410 067 0 8.5 Bar 
1,21 = M22 X 1.5 VOSS             
22 = M16 X 1.5 VOSS 

5400 01 02 5 MERCEDES 

5400 01 14 1 432 410 069 0 10 Bar 
1,21 = M22 X 1.5 VOSS             
22 = M16 X 1.5 VOSS 

5400 01 02 5 MERCEDES 

5400 01 15 1 432 410 102 0 8.1 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
22 = M12 X 1.5 

5400 01 02 5 
DAF 95 - NEOPLAN - BMC   

DENNIS - EVO BUS - KAMAZ 

5400 01 21 1 432 410 118 0 8.8 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
4,22 = M12 X 1.5 

5400 01 02 5 MERCEDES 

5400 01 28 1 432 410 007 0 8.5 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
4,22 = M12 X 1.5 

5400 01 02 5 
MERCEDES - DAF - ERF     

LIEBHERR - NATO 

5400 01 30 1 432 410 027 0 10 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
22 = M12 X 1.5 

5400 01 02 5 NEOPLAN 

5400 01 31 1  432 410 036 0 7.3 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
22 = M12 X 1.5 

5400 01 02 5  

5400 01 46 1  432 410 004 0 11 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
4,22 = M12 X 1.5 

5400 01 02 5 PEGASO 

5400 01 47 1  432 410 022 0 9.5 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
4,22 = M12 X 1.5 

5400 01 02 5 IVECO - NISSAN 

5400 01 48 1  432 410 028 0 8.1 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
22 = M12 X 1.5 

5400 01 02 5 MAN 

5400 01 49 1  432 410 104 0 8.1 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
22 = M12 X 1.5 5400 01 02 5 EVO BUS - MAZ - STEYR 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD40

5M NO REF. NO MAX. OPR
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5400 01 02 1 432 410 021 0 9.5 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
22 = M12 X 1.5 5400 01 04 5 IVECO 

5400 01 03 1 432 410 031 0 7.8 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
22 = M12 X 1.5  IVECO MK 

5400 01 04 1 432 410 033 0 12.5 Bar 
1,21 = M22 X 1.5             
4,22 = M12 X 1.5  5400 01 05 5 IVECO 

5400 01 10 1 432 410 064 0 8.2 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
4,22 = M12 X 1.5   

5400 01 11 1 432 410 066 0 8.5 Bar 
1,21 = M22 X 1.5 VOSS             
22 = M16 X 1.5 VOSS  MERCEDES 

5400 01 13 1 432 410 068 0 10 Bar 
1,21 = M22 X 1.5 VOSS              
22 = M16 X 1.5 VOSS  MERCEDES 

5400 01 17 1 432 410 111 0 12.5 Bar 
1,21 = M22 X 1.5            
22 = M12 X 1.5   5400 01 05 5 MAN 

5400 01 18 1 432 410 113 0 12.5 Bar 
1,21 = M22 X 1.5 VOSS             
22 = M16 X 1.5 VOSS  MAN  

5400 01 19 1 432 410 115 0 8.5 Bar 
1,21 = M22 X 1.5 VOSS             
22 = M16 X 1.5 VOSS  MAN 

5400 01 20 1 432 410 117 0 10.5 Bar 
1,21 = M22 X 1.5 VOSS             
22 = M16 X 1.5 VOSS 5400 01 04 5

5400 01 04 5

 MAN 

5400 01 23 1 432 410 201 0 8.1 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
22 = M12 X 1.5 5400 01 05 5 MAN - FAUN - NEOPLAN 

5400 01 24 1 432 410 202 0 8.1 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
22 = M12 X 1.5 5400 01 04 5 MERCEDES  

5400 01 27 1 432 410 251 0 10 Bar 
1,21 = M22 X 1.5             
22 = M12 X 1.5  MAN 

5400 01 29 1 432 410 023 0 11 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
4,22 = M12 X 1.5 5400 01 05 5

5400 01 02 5

 IVECO - BENDIX 

5400 01 32 1 432 410 037 0 7.3 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
22 = M12 X 1.5   

5400 01 33 1 432 410 038 0 12.5 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
4,22 = M12 X 1.5 

 For BUSES 

5400 01 34 1 432 410 073 0 11 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
4,22 = M12 X 1.5  IVECO  

5400 01 35 1 432 410 074 0 12.5 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
4,22 = M12 X 1.5  IVECO  

5400 01 37 1  432 410 917 0 10 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
4,22 = M16 X 1.5  

 MAN 

            KURUTUCULU HAVA TAHLİYELERİ // AIR DRYER  VALVES  

            GRUP  4                                                   Kurutuculu Hava Tahliyeleri // Air Dryer Valves  

5400 01 03 5

5400 01 03 5

5400 01 05 5
5400 01 09 5

5400 01 05 5
5400 01 09 5

5400 01 05 5
5400 01 09 5

5400 01 02 5
5400 01 04 5

5400 01 02 5
5400 01 04 5

5400 01 04 5

5400 01 04 5

5400 01 04 5



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 41

5M NO REF. NO 
CUT-OUT 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5400 01 05 1 432 410 034 0 12.5 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
4,22 = M12 X 1.5 

5400 01 05 5 IVEC O 

5400 01 06 1 432 410 035 0 11 Bar 
1,21 = M22 X 1.5             
4,22 = M12 X 1.5 

5400 01 05 5 PEGASO BUS - IVECO 

5400 01 16 1 432 410 110 0 12.5 Bar 
1,21 = M22 X 1.5             
22 = M12 X 1.5 

5400 01 05 5 MAN L2000 

5400 01 22 1 432 410 200 0 8.1 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
22 = M12 X 1.5 

5400 01 05 5 MAN 

5400 01 25 1 432 410 203 0 8.5 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
22 = M12 X 1.5 

5400 01 04 5 
MAN L2000                                 

322FRH, 422FRH, BUS 

5400 01 26 1 432 410 250 0 10 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              
22 = M12 X 1.5 5400 01 05 5 MAN 22 , 24 

5M NO REF. NO 
CUT-OUT 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5400 01 40 1 432 420 000 0 -

-

 
1,21 = M22 X 1.5              
4,22 = M12 X 1.5 

5400 01 02 5 
DAF - MAN - FAUN - IVEC O  

NEOPLAN - MERCEDES 

5400 01 41 1 432 420 002 0  
1,21 = M22 X 1.5             
4,22 = M12 X 1.5 5400 01 02 5 

DAF - NEOPLAN                  
MERCEDES - VOLVO 

            KURUTUCULU HAVA TAHLİYELERİ // AIR DRYER  VALVES  

            GRUP  4                                                   Kurutuculu Hava Tahliyeleri // Air Dryer Valves  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD42

5M NO REF. NO TYPE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5400 01 42 1 432 421 000 0 1 
1,21 = M22 X 1.5 VOSS             
4,22 = M16 X 1.5 VOSS 

5400 01 02 5 DAF - NEOPLAN - MERCEDES 

5400 01 43 1 432 421 002 0 1 
1,21 = M22 X 1.5 VOSS             
4,22 = M16 X 1.5 VOSS 

5400 01 02 5 MERCEDES 1935 

5400 01 44 1 432 421 007 0   2 
1,21 = M22 X 1.5 VOSS             
4,22 = M16 X 1.5 VOSS 

 MERCEDES 

5400 01 45 1 432 421 008 0 2 
1,21 = M22 X 1.5 VOSS             
4,22 = M16 X 1.5 VOSS  MERCEDES 

TYPE 1 TYPE 2 

            KURUTUCULU HAVA TAHLİYELERİ // AIR DRYER  VALVES  

            GRUP  4                                                   Kurutuculu Hava Tahliyeleri // Air Dryer Valves  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 43

5M NO REF. NO 
CUT - OUT 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5400 02 01 1 LA 6005 10 Bar 1,21 = M22 X 1.5 VOSS              5400 02 01 5 RENAULT TRUCK 

5400 02 18 1  LA 6006 9.5 Bar 1,21 = M22 X 1.5 VOSS              5400 02 01 5 RENAULT TRUCK 

5M NO REF. NO 
CUT - OUT 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5400 02 02 1 LA 8212 8.1 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              

4 = M12 X 1.5 
5400 02 02 5 MAN  

5400 02 19 1  LA 8225 8.1  Bar  
1,21 = M22 X 1.5              

4 = M12 X 1.5 5400 02 02 5  MAN  

            KURUTUCULU HAVA TAHLİYELERİ // AIR DRYER  VALVES  

            GRUP  4                                                   Kurutuculu Hava Tahliyeleri // Air Dryer Valves  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD44

5M NO REF. NO 
CUT - OUT 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5400 02 03 1 LA 8001 8.6 Bar 1,21 = M22 X 1.5               5400 02 03 5 RENAULT VI PREMIUM 

5400 02 06 1  LA 8002 8.6 Bar 1,21 = M22 X 1.5               5400 02 03 5 RENAULT VI 

   1,21 = M22 X 1.5               5400 02 03 5 RENAULT VI 

  

5400 02 07 1 LA 8006 8.6 Bar

    5400 02 08 1

 

LA 8007

 

9.5 Bar

 

1,21 = M22 X 1.5              

 

5400 02 03 5

 

RENAULT VI

 

     

5400 02 09 1 LA 8008 12.2 Bar 1,21 = M22 X 1.5              5400 02 03 5
RENAULT VI PREMIUM MAGNUM 

MIDLUM, KERAX, IRISBUS

 

     

…….5400 02 10 1 LA 8027 9.5 Bar 1,21 = M22 X 1.5              5400 02 03 5  

5400 02 11 1 

 

LA 8028

 

8.3 Bar

 

1,21 = M22 X 1.5              

 

5400 02 03 5

 

TATRA -

 

DAF 85

 

      

5400 02 12 1

 

LA 8032

 

8.6 Bar

 

1,21 = M22 X 1.5              

 

5400 02 03 5

 

…… 

5400 02 13 1 

 

LA 8044 

 

12.5 Bar

 

1,21 = M22 X 1.5              

 

5400 02 03 5
LA 8041 12.5 Bar 1,21 = M22 X 1.5              5400 02 03 5

 

RENAULT VI PREMIUM, MAGNUM  
MIDLUM, KERAX, IRISBUS

 

5400 02 14 1

 

LA 8047

 

8.3 Bar

 

1,21 = M22 X 1.5              

 

5400 02 03 5

 

ERF

 

5400 02 15 1

 

LA 8053

 

12.2 Bar

 

1,21 = M22 X 1.5              

 

5400 02 03 5

 

IVECO SPR1

 

5400 02 16 1

 

LA 8060

 

8.1 Bar

 

1,21 = M22 X 1.5              

 

5400 02 03 5

 

JCB FASTRAC

 

5400 02 17 1

 

LA 8068

 

10 Bar 1,21 = M22 X 1.5              

 

5400 02 03 5

 

……

LA 8073 10 Bar 1,21 = M22 X 1.5              5400 02 03 5 ……

 

            KURUTUCULU HAVA TAHLİYELERİ // AIR DRYER  VALVES  

            GRUP  4                                                   Kurutuculu Hava Tahliyeleri // Air Dryer Valves  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 45

5M NO REF. NO 
CUT - OUT 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5400 02 04 1 LA 82XX  1,21 = M22 X 1.5             5400 02 04 5 DAF - MAN - IVECO - VOLVO 

5M NO REF. NO 
CUT - OUT 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5400 02 05 1 LA 90XX  1,21 = M22 X 1.5             5400 02 05 5 MERCEDES 

            KURUTUCULU HAVA TAHLİYELERİ // AIR DRYER  VALVES  

            GRUP  4                                                   Kurutuculu Hava Tahliyeleri // Air Dryer Valves  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD46

5M NO REF. NO 
CUT - OUT 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5400 02 50 1 LA 9000 12.3 Bar 
1,21 = M22 X 1.5             

22 = M16 X 1.5 VOSS NG8            5400 02 05 5 MERCEDES - EVO BUS 

5M NO REF. NO 
CUT - OUT 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5400 02 51 1 LA 9001 12.3 Bar 
1,21 = M22 X 1.5              

22 = M16 X 1.5 VOSS NG8            5400 02 05 5 MERCEDES - EVO BUS 

            KURUTUCULU HAVA TAHLİYELERİ // AIR DRYER  VALVES  

            GRUP  4                                                   Kurutuculu Hava Tahliyeleri // Air Dryer Valves  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 47

5M NO REF. NO 
CUT - OUT 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5400 02 52 1 LA 9010 12.3 Bar 
1,21 = M22 X 1.5               

22 = M16 X 1.5 VOSS NG8            5400 02 05 5 MERCEDES 

5M NO REF. NO 
CUT - OUT 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5400 02 53 1 LA 9011 12.3 Bar 
1,21 = M22 X 1.5                

22 = M16 X 1.5 VOSS NG8            5400 02 05 5 MERCEDES 

            KURUTUCULU HAVA TAHLİYELERİ // AIR DRYER  VALVES  

            GRUP  4                                                   Kurutuculu Hava Tahliyeleri // Air Dryer Valves  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD48

5M NO REF. NO 
CUT - OUT 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

   
  

 5400 02 94 1  ZB 4534 12.3 Bar 
1,21 = M22 X 1.5               

22 = M16 X 1.5 VOSS NG8            
5400 02 05 5          
5800 07 02 5 

MERCEDES - EVO BUS 

5M NO REF. NO 
CUT - OUT 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5400 02 91 1 ZB 4512 12.3 Bar 
1,21 = M22 X 1.5                

22 = M16 X 1.5 VOSS NG8            
5400 02 05 5             
5800 07 02 5 

MERCEDES - EVO BUS 

            KURUTUCULU HAVA TAHLİYELERİ // AIR DRYER  VALVES  

            GRUP  4                                                   Kurutuculu Hava Tahliyeleri // Air Dryer Valves  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 49

5M NO REF. NO 
CUT - OUT 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5400 02 92 1 ZB 4800 12.3 Bar 
1,21 = M22 X 1.5               

22 = M16 X 1.5 VOSS NG8            
 MERCEDES 

5M NO REF. NO 
CUT - OUT 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5400 02 93 1 LA 8125 12.3 Bar 
1,21 = M22 X 1.5               

22 = M16 X 1.5 VOSS NG8             IVECO 

            KURUTUCULU HAVA TAHLİYELERİ // AIR DRYER  VALVES  

            GRUP  4                                                   Kurutuculu Hava Tahliyeleri // Air Dryer Valves  

5400 02 09 5

5400 02 05 5
5800 11 05 5



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD50

5M NO REF. NO 
SAFETY 
VALVE 

PRESSURE 
PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5400 03 01 1 0 484 460 024  14 Bar 
1,21 = M22 X 1.5 VOSS NG12              

22 = M16 X 1.5 VOSS NG8            
5400 03 01 5 MERCEDES - MAN - VOLVO 

5M NO REF. NO 
SAFETY 
VALVE 

PRESSURE 
PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5400 07 01 1 432 425 004 0

Tejnik Data : 24 V. 032 A

  
1,21 = M22 X 1.5 VOSS NG12              

22 = M16 X 1.5 VOSS NG8            
5400 07 01 5   VOLVO  

            KURUTUCULU HAVA TAHLİYELERİ // AIR DRYER  VALVES  

            GRUP  4                                                   Kurutuculu Hava Tahliyeleri // Air Dryer Valves  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 51

            KURUTUCULU HAVA TAHLİYELERİ // AIR DRYER  VALVES  

            GRUP  4                           Hava İşlem Ünitesi Kurutuculu Tahliyesi // Air Processing Unit Air Dryer Valves  

 

11 21 

24 

4/25 

12 

  
 

 
 

5M NO REF. NO 
CUT-OUT 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5400 04 01 1 932 400 003 0              
 

5400 04 01 5
5400 04 02 5

MERCEDES 

   
 

  

  

10 Bar

 
 

  

   
 

  

11=M22X1.5 12=FITTING/KÖR TAPA
22=M16X1.5 VOSS         

5M NO REF. NO 
CUT-OUT 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

   
 

   
 

  

   
 

  

5400 04 02 1 932 400 024 0 11=M22X1.5 , 12=M12X1.5     5400 04 01 5
5400 04 02 5

12 Bar 22=M16X1.5 VOSS , 24=M22X1.5 VOSS
MERCEDES

DAF 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD52

5M NO REF. NO 
CUT - OUT 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5400 04 90 1 932 500 003 0 10 Bar 
11 , 21 = M22 X 1.5                          

12 = M12 X 1.5                         
23 , 24 = M16 X 1.5 VOSS 

5400 04 02 5                 
5800 06 01 5 

MERCEDES 

            KURUTUCULU HAVA TAHLİYELERİ // AIR DRYER  VALVES  

            GRUP  4                           Hava İşlem Ünitesi Kurutuculu Tahliyesi // Air Processing Unit Air Dryer Valves  

5M NO REF. NO 
CUT - OUT 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5400 04 91 1 932 500 014 0 12 Bar 
11 , 21 = M22 X 1.5                          

12 = M12 X 1.5                         
23 , 24 = M16 X 1.5 VOSS 

5400 04 02 5                 
5800 06 01 5 

DAF - MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 53

5400 01 02 5 

5400 01 03 5 

KURUTUCULU HAVA TAHLİYESİ TAMİR TAKIMI // AIR DRYER VALVE REPAIR 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

DAF 
MAN 
IVECO 

NEOPLAN 
RENAULT VI 
MERCEDES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 11 pieces.      

 Bu tamir takımı 11 parçadır. 

432 410 002 2 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 16 pieces.      

 Bu tamir takımı 16 parçadır. 

432 410 000 2 

5400 01 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 4 pieces.      

 Bu tamir takımı 4 parçadır. 

432 410 001 2 

432 410 SERIES   

DAF 
MAN 
FORD 
IVECO 

SCANIA 
NEOPLAN 

MERCEDES 
RENAULT VI 

BMC 

432 410 020 0  
432 410 021 0   
432 410 022 0   
432 410 031 0   
432 410 042 0   
432 410 043 0   
432 410 064 0   
432 410 102 0   
432 410 112 0 
432 410 113 0   
432 410 114 0   
432 410 115 0   
432 410 116 0   
432 410 117 0   
432 410 118 0   
432 410 202 0   

432 410 000 0  
432 410 003 0  
432 410 004 0  
432 410 005 0   
432 410 006 0 
432 410 010 0   
432 410 011 0   
432 410 023 0   
432 410 026 0 
432 410 027 0   
432 410 028 0   
432 410 029 0   
432 410 030 0   
432 410 032 0   
432 410 033 0   
432 410 034 0   

DAF 
MAN 
IVECO 

SCANIA 
MERCEDES 

5400 01 04 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 16 pieces.      

 Bu tamir takımı 16 parçadır. 

432 410 002 2    
432 410 001 2 

BMC 
DAF 
MAN 
IVECO 
VOLVO 
SCANIA 

RENAULT–VI 
MERCEDES 

432 410 020 0 
432 410 021 0 
432 410 022 0 
432 410 031 0 
432 410 042 0 
432 410 043 0 
432 410 064 0 
432 410 102 0 
432 410 112 0 
432 410 113 0 
432 410 115 0 
432 410 116 0 
432 410 117 0 
432 410 118 0 
432 410 202 0 

VEHICLES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD54

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 20 pieces.      

 Bu tamir takımı 20 parçadır. 

5400 01 05 5 

5400 01 06 5 

5400 01 07 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 17 pieces.      

 Bu tamir takımı 17 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 5 pieces.      

 Bu tamir takımı 5 parçadır. 

432 410 00X 2 

 432 420 920 2 

RENAULT–VI 
MERCEDES 

432 410 000 2    
432 410 001 2 BMC 

DAF 
MAN 
IVECO 
VOLVO 
SCANIA 

RENAULT–VI 
MERCEDES 

BMC 
DAF 
MAN 
IVECO 
VOLVO 
SCANIA 

RENAULT–VI 
MERCEDES 

432 410 002 0 
432 410 003 0 
432 410 004 0 
432 410 005 0 
432 410 006 0 
432 410 010 0 
432 410 011 0 
432 410 023 0 
432 410 026 0 
432 410 027 0 
432 410 030 0 
432 410 032 0 
432 410 034 0 
432 410 036 0 
432 410 038 0 
432 410 041 0 

432 410 020 0 
432 410 041 0 
432 410 043 0 
432 410 067 0 
432 410 069 0 
432 410 102 0 
432 410 104 0 
432 410 110 0 

5400 01 08 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 5 pieces.      

 Bu tamir takımı 5 parçadır. 

 894 260 045 2 

IVECO 
MAN 432 410 034 0 

432 410 035 0 
432 410 112 0 
432 410 116 0 
432 410 200 0 
432 410 250 0 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                 

24 V 
100 W 

M 27 X 1              

TECHNICAL DATA

 
 

TEKNİK BİLGİ                 
24 V

 
100 W

 
Bajonett

 

KURUTUCULU HAVA TAHLİYESİ TAMİR TAKIMI // AIR DRYER VALVE REPAIR 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 55

5400 01 09 5

5400 01 10 5

 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 20 pieces.      

 Bu tamir takımı 20 parçadır. 

 

 

     

 

. 

 

5400 01 12 5 

DESCRIPTION 

 

AÇIKLAMA

 

This kit includes 15 pieces. 

     

 

Bu tamir takımı 15 parçadır

. 
432 400 002 2

 

MERCEDES
MAN
DAF

IVECO

 

MERCEDES
MAN
DAF

IVECO

 

MERCEDES
MAN
DAF

IVECO

 

 

432 410 002 2

DESCRIPTION 

AÇIKLAMA

This kit includes 7 pieces. 

Bu tamir takımı 7 parçadır

432 410 001 2

 

KURUTUCULU HAVA TAHLİYESİ TAMİR TAKIMI // AIR DRYER VALVE REPAIR 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION 

AÇIKLAMA

This kit includes 29 pieces. 

Bu tamir takımı 29 parçadır

5400 01 11 5
432 410 00X 2



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD56

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 29 pieces.      

 Bu tamir takımı 29 parçadır. 

5400 02 01 5 

5400 02 02 5 

5400 02 03 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 27 pieces.      

 Bu tamir takımı 27 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 27 pieces.      

 Bu tamir takımı 27 parçadır. 

I 87919 

I 93632 / 008 

DAF 
MAN 
IVECO 
VOLVO 

RENAULT–VI 
MERCEDES 

DAF 
MAN 
IVECO 
VOLVO 

MERCEDES 

LA 6005 
LA 6006 

5400 02 04 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 30 pieces.      

 Bu tamir takımı 30 parçadır. 

IVECO 
DAF 
MAN 

VOLVO 
LA 82XX SERIES 

LA 6201 
LA 6208 

LA 8001 
LA 8003 
LA 8008 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                 

8 Bar 
 10 Bar 

12.5 Bar                

II 19332 / 008  
II 19334 / 008  
II 19362 / 008 

II 19248 / 008  
II 19249 / 008  
II 19250 / 008 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                 

8 Bar 
 10 Bar 

12.5 Bar                

DAF 
MAN 

VOLVO 
MERCEDES 

RENAULT VI 

KURUTUCULU HAVA TAHLİYESİ TAMİR TAKIMI // AIR DRYER VALVE REPAIR 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 57

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 24 pieces.      

 Bu tamir takımı 24 parçadır. 

5400 02 05 5 

5400 02 06 5 

5400 02 07 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 33 pieces.      

 Bu tamir takımı 33 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 30 pieces.      

 Bu tamir takımı 30 parçadır. 

I 879XX 

MERCEDES 

RENAULT VI 
MAN 
IVECO 

LA 9000
LA 9001
LA 9004
LA 9010
LA 9011
LA 9024
 

 

5400 02 08 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 24 pieces.      

 Bu tamir takımı 24 parçadır. 

LA 9000 

II 19332 / 008  
II 19334 / 008  
II 19362 / 008 

II 19248 / 008  
II 19249 / 008  
II 19250 / 008 

II 32581 / 008  
II 32251 / 008   

 
 

 
  

 
MERCEDES 

RENAULT VI 
ERF 

IVECO 

LA 8XXX 

LA 6XXX 
LA 8XXX 

KURUTUCULU HAVA TAHLİYESİ TAMİR TAKIMI // AIR DRYER VALVE REPAIR 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD58

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 13 pieces.      

 Bu tamir takımı 13 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 17 pieces.      

 Bu tamir takımı 17 parçadır. 

5400 04 01 5 

5400 04 02 5 

 
 

MERCEDES 

932 400 000 2 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 15 pieces.      

 Bu tamir takımı 15 parçadır. 

932 400 00X 2 

5400 03 01 5 1 487 010 XXX 

0 484 460 1XX 

MAN 
MERCEDES 

VOLVO 

932 400 001 0  
932 400 002 0   
932 400 005 0   
932 400 006 0
932 400 024 0  

 

DAF 
MERCEDES 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                  

SPECIAL REPAIR KIT 
SPESİYAL TAKIM 

KURUTUCULU HAVA TAHLİYESİ TAMİR TAKIMI // AIR DRYER VALVE REPAIR 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

KURUTUCULU HAVA TAHLİYESİ TAMİR TAKIMI // AIR DRYER VALVE REPAIR 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

KURUTUCULU HAVA TAHLİYESİ TAMİR TAKIMI // AIR DRYER VALVE REPAIR 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 50 pieces.      

 Bu tamir takımı 50 parçadır. 

5400 02 09 5 II 37677 / 008 

LA 81XX 
DAF 

IVECO 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 59

5400 05 02 5 

5400 06 01 5 

DAF 
VOLVO 

RENAULT VI 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 22 pieces.      

 Bu tamir takımı 22 parçadır. 

432 415 001 2 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 39 pieces.      

 Bu tamir takımı 39 parçadır. 

432 431 002 2 

5400 05 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 6 pieces.      

 Bu tamir takımı 6 parçadır.  

432 415 000 2 

432 415 000 0 
432 415 002 0 
432 415 003 0 
432 415 004 0 
432 415 005 0 
432 415 006 0 
432 415 008 0 
432 415 010 0 

FORD 
RENAULT VI 
MERCEDES 

432 430 XXX 0  
432 431 171 0   
432 431 191 0   
432 431 274 0   

MAN 
MERCEDES 
RENAULT 

KURUTUCULU HAVA TAHLİYESİ TAMİR TAKIMI // AIR DRYER VALVE REPAIR 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

KURUTUCULU HAVA TAHLİYESİ TAMİR TAKIMI // AIR DRYER VALVE REPAIR 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD60

5400 07 02 5 

5400 07 03 5

 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 10 pieces.      

 Bu tamir takımı 10 parçadır. 

432 410 002 2 

DESCRIPTION 

 

AÇIKLAMA

 

This kit includes 24 pieces. 

     

 

Bu tamir takımı 24 parçadır

432 425 101 0
432 425 001 0
432 425 005 0
432 425 004 0
432 425 105 0

. 

432 425 XXX 2

 

5400 07 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 4 pieces.      

 Bu tamir takımı 4 parçadır.  

432 252 922 2 

 
 
 
 
 
 
 
 

VOLVO
20466522

 
 
 

 
 
 
 

KURUTUCULU HAVA TAHLİYESİ TAMİR TAKIMI // AIR DRYER VALVE REPAIR 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

   
  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 61

5M NO REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT THREADS PREDOMINANCE VEHICLES 5M KIT NO 

5500 01 01 1 461 315 008 0 10 Bar M16 X 1.5 (X8) 0.3 Bar 
MERCEDES - FORD - BMC        

ISUZU - DAF - VOLVO - ERF 
5500 01 09 5 

5500 01 04 1 461 315 150 0 10 Bar M16 X 1.5 (X4) 0.3 Bar RENAULT VI 5500 01 06 5 

5500 01 05 1 461 315 155 0 10 Bar M16 X 1.5 (X4) 0.3 Bar … 5500 01 06 5 

5500 01 06 1 461 315 491 0 10 Bar M16 X 1.5 (X4) 0.5 Bar MERCEDES 5500 01 06 5 

5500 01 08 1 461 315 009 0 10 Bar M16 X 1.5 (X8) 0.5 Bar FAUN 5500 01 06 5 

                        AYAK FREN VALFİ  // FOOT BRAKE VALVE  

            GRUP  5                                                                                            Ayak Fren Valfi // Foot Brake Valve 

5M NO REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT THREADS PREDOMINANCE VEHICLES 5M KIT NO 

5500 01 02 1 461 315 012 0 10 Bar M16 X 1.5 (X8) 0.3 Bar BMC - DAF   5500 01 09 5 

5500 01 10 1  461 315 019 0 10 Bar M16 X 1.5 (X8) 0 Bar DAF 95 5500 01 09 5 

5500 01 11 1  461 315 027 0 10 Bar M16 X 1.5 (X8) 0.4 Bar DAF 5500 01 09 5 

5500 01 12 1  461 315 040 0 10 Bar M16 X 1.5 (X8) 0.3 Bar MERCEDES 5500 01 09 5 

5500 01 13 1  461 315 479 0 10 Bar M16 X 1.5 (X4)            0 Bar VOLVO 5500 01 09 5 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD62

5M NO REF. NO 
MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT 
THREADS 

PREDOMINANCE VEHICLES 5M KIT NO 

5500 01 03 1  461 315 004 0 10 Bar 
M16 X 1.5 (X4)           
M12 X 1.5 (X2) 0.3 Bar MERCEDES 5500 01 09 5 

5500 01 04 1  461 315 042 0 10 Bar 
M16 X 1.5 (X8)           
M12 X 1.5 (X2) 0 Bar 

VOLVO F10, F12, FH12, 
FH16 5500 01 09 5 

5500 01 05 1  461 315 475 0 10 Bar 
M16 X 1.5 (X4)           
M12 X 1.5 (X2) 0 Bar DAF 5500 01 09 5 

                        AYAK FREN VALFİ  // FOOT BRAKE VALVE  

            GRUP  5                                                                                            Ayak Fren Valfi // Foot Brake Valve 

5M NO REF. NO 
MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT 
THREADS 

PREDOMINANCE VEHICLES 5M KIT NO 

5500 01 07 1 461 315 497 0 10 Bar 
M16 X 1.5 (X4)           
M12 X 1.5 (X2) 0.3 Bar 

DAF - RENAULT VI        
VOLVO 5500 01 07 5 

5500 01 06 1  461 315 017 0 10 Bar 
M16 X 1.5 (X4)           
M12 X 1.5 (X2) 0 Bar DAF 5500 01 07 5 

5500 01 17 1  461 315 482 0 10 Bar 
M16 X 1.5 (X4)           
M12 X 1.5 (X2) 0 Bar DAF 5500 01 07 5 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 63

5M NO REF. NO 
MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT 
THREADS 

PREDOMINANCE 5M KIT NO VEHICLES 

5500 01 09 1 461 315 036 0 10 Bar M16 X 1.5 (X4)        0.3 Bar  MERCEDES 

                        AYAK FREN VALFİ  // FOOT BRAKE VALVE  

            GRUP  5                                                                                            Ayak Fren Valfi // Foot Brake Valve 

5M NO REF. NO 
MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT 
THREADS 

PREDOMINANCE 5M KIT NO VEHICLES 

5500 01 20 1  461 317 006 0 10 Bar M16 X 1.5 (X4)     0 Bar 5500 01 13 5

5500 01 09 5

 MAN - VOLVO 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD64

                        AYAK FREN VALFİ  // FOOT BRAKE VALVE  

            GRUP  5                                                                                            Ayak Fren Valfi // Foot Brake Valve 

5M NO REF. NO 
MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT 
THREADS 

PREDOMINANCE 5M KIT NO VEHICLES 

5500 01 21 1 461 317 036 0 10 Bar 
M16 X 1.5 (X4)           
M12 X 1.5 (X2) 0.3 Bar 5500 01 14 5 DAF - NEOPLAN 

5500 01 22 1 461 317 046 0 10 Bar 
M16 X 1.5 (X4)           
M12 X 1.5 (X2) 0.3 Bar 5500 01 06 5 IVECO - DIMETAL 

5M NO REF. NO 
MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT 
THREADS 

PREDOMINANCE 5M KIT NO VEHICLES 

5500 01 30 1 461 315 264 0 13 Bar M22 X 1.5 (X4) VOSS            0.5 Bar 5500 01 12 5 DAF - MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 65

                        AYAK FREN VALFİ  // FOOT BRAKE VALVE  

            GRUP  5                                                                                            Ayak Fren Valfi // Foot Brake Valve 

5M NO REF. NO 
MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT 
THREADS 

PREDOMINANCE 5M KIT NO VEHICLES 

5500 01 23 1 461 319 008 0 10 Bar 
M16 X 1.5 (X8)         

4=M12 X 1.5         0.3 Bar 5500 02 01 5 
DAF - STEYR               
MERCEDES 

5500 01 24 1  461 319 018 0 10 Bar 
M16 X 1.5 (X8)         

4=M12 X 1.5         0.3 Bar 5500 02 01 5 MERCEDES 

5500 01 25 1  461 319 028 0 10 Bar 
M16 X 1.5 (X8)         

4=M12 X 1.5         0.4 Bar 5500 02 01 5 MERCEDES 

5500 01 26 1  461 319 032 0 10 Bar 
M16 X 1.5 (X8)         

4=M12 X 1.5         0.6 Bar 5500 02 01 5 MERCEDES 

5M NO REF. NO 
MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT 
THREADS 

PREDOMINANCE 5M KIT NO VEHICLES 

5500 02 10 1 461 319 273 0 13 Bar M22 X 1.5 (X4) VOSS            0.4 Bar 5500 02 06 5 DAF - MERCEDES AXOR 

5500 02 11 1  461 319 274 0 13 Bar M22 X 1.5 (X4) VOSS            0.4 Bar 5500 02 06 5 MERCEDES - ATEGO 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD66

                        AYAK FREN VALFİ  // FOOT BRAKE VALVE  

            GRUP  5                                                                                            Ayak Fren Valfi // Foot Brake Valve 

5M NO REF. NO 
MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT 
THREADS 

PREDOMINANCE 5M KIT NO VEHICLES 

5500 03 01 1 461 307 439 0 8 Bar 
11,12=M16 X 1.5          
21,22=M16 X 1.5         0.25 Bar 5500 03 01 5 MERCEDES 

5500 03 02 1 461 307 479 0 8 Bar 
11,12=M22 X 1.5          
21,22=M22 X 1.5         0.25 Bar 5500 03 01 5 

DAF - IVECO                   
MAN - VOLVO 

5500 03 06 1  461 307 400 0 8 Bar 
11,12=M22 X 1.5          
21,22=M22 X 1.5         0.25 Bar 5500 03 01 5 VOLVO 

5M NO REF. NO 
MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT 
THREADS 

PREDOMINANCE 5M KIT NO VEHICLES 

5500 03 03 1 461 307 200 0 8 Bar M22 X 1.5 (X8)   0.25 Bar 5500 03 01 5 
DIMETAL - MAN        

MERCEDES - NEOPLAN 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 67

                        AYAK FREN VALFİ  // FOOT BRAKE VALVE  

            GRUP  5                                                                                            Ayak Fren Valfi // Foot Brake Valve 

5M NO REF. NO 
MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT 
THREADS 

5M KIT NO VEHICLES 

5500 03 04 1 461 491 100 0 8 Bar M12 X 1.5 (X8)           5500 03 01 5 DAF  

5M NO REF. NO 
MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT 
THREADS 

5M KIT NO VEHICLES 

5500 03 05 1 461 491 101 0 8 Bar M12 X 1.5 (X8)          5500 03 01 5 
IVECO - DIMETAL - NATO     

D.CHRYSLER 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD68

                        AYAK FREN VALFİ  // FOOT BRAKE VALVE  

            GRUP  5                                                                                            Ayak Fren Valfi // Foot Brake Valve 

5M NO REF. NO 
MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT 
THREADS 

5M KIT NO VEHICLES 

5500 04 01 1 MB 4636 8.5 Bar 
11,12=M16 X 1.5          
21,22=M16 X 1.5         5500 04 01 5 DAF / LEYLAND 

5M NO REF. NO 
MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT 
THREADS 

5M KIT NO VEHICLES 

5500 04 02 1 MB 4630 8.5 Bar 
11,12=M16 X 1.5          
21,22=M16 X 1.5         5500 04 02 5 

BMC - DAEWOO - VOLVO   
DAF - MERCEDES - EVO BUS 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 69

                        AYAK FREN VALFİ  // FOOT BRAKE VALVE  

            GRUP  5                                                                                            Ayak Fren Valfi // Foot Brake Valve 

5M NO REF. NO 
MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT 
THREADS 

5M KIT NO VEHICLES 

5500 07 01 5 MB 4690 8.5 Bar 
11,12=M16 X 1.5          
21,22=M16 X 1.5         5500 07 01 5 VOLVO FH12, FH16 

5M NO REF. NO PREDOMİNANCE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5500 08 01 1 461 319 271 0 0.4 Bar 
11,12=M16 X 1.5 VOSS         
21,22=M16 X 1.5 VOSS              

4=M16 X 1.5 VOSS 
5500 08 01 5 DAF - MERCEDES 

5500 08 02 1 461 319 261 0 0.4 Bar 
11,12=M16 X 1.5 VOSS         
21,22=M16 X 1.5 VOSS              

4=M16 X 1.5 VOSS 
5500 08 01 5 MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD70

                        AYAK FREN VALFİ  // FOOT BRAKE VALVE  

            GRUP  5                                                                                            Ayak Fren Valfi // Foot Brake Valve 

5M NO REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5500 10 01 1 0 481 064 105 8 Bar 
11,12=M16 X 1.5          
21,22=M16 X 1.5         5500 10 01 5 VOLVO 

5M NO REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT THREADS 
FRONT AXLE 

MODULATION RATIO 
5M KIT NO VEHICLES 

5500 11 01 1 MB 4679 8.5 Bar 
11,12=M16 X 1.5          
21,22=M16 X 1.5         1 : 2.7 5500 11 01 5 MAN F/M 90 - F/L/M2000 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 71

                        AYAK FREN VALFİ  // FOOT BRAKE VALVE  

            GRUP  5                                                                                            Ayak Fren Valfi // Foot Brake Valve 

5M NO REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE PORT 5M KIT NO VEHICLES 

5500 12 01 1 0 481 064 603 8 Bar 
11,12=Ø 12 mm      

21,22,23=Ø 12 mm       5500 12 01 5 
SCANIA 3 SERIES BUS             

4 SERIES TRUCK & BUS 

5M NO REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5500 13 01 1 AP/GA 6715 10 Bar 
3/8”- 18 NPT  (X4)        
1/4”- 18 NPT  (X2)             
1/8”- 27 NPT  (X4) 

5500 10 01 5 BMC DEV FATİH 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD72

                        AYAK FREN VALFİ  // FOOT BRAKE VALVE  

            GRUP  5                                                                                            Ayak Fren Valfi // Foot Brake Valve 

5M NO REF. NO 
MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT 
THREADS 

5M KIT NO VEHICLES 

5500 15 01 1 DX 52 BY 7.6 Bar 
11,12=M16 X 1.5          
21,22=M16 X 1.5         5500 15 01 5 IVECO  

5M NO REF. NO 
MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT 
THREADS 

5M KIT NO VEHICLES 

5500 16 01 1 480 001 000 0 10 Bar 
1,2=M22 X 1.5          
4=M16 X 1.5         5500 16 01 5 MERCEDES  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 73

                        AYAK FREN VALFİ  // FOOT BRAKE VALVE  

            GRUP  5                                                                                            Ayak Fren Valfi // Foot Brake Valve 

5M NO REF. NO 
CUT-OUT 

PRESSURE 
PORT 

THREADS 
5M KIT NO VEHICLES 

5500 17 01 1 461 315 180 0 9 Bar 
11,12=M16 X 1.5          

21,22,22=M16 X 1.5         5500 17 01 5 SCANIA 4 SERIES 

5M NO REF. NO 
MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT 
THREADS 

5M KIT NO VEHICLES 

5500 24 01 1 229500 8 Bar 
1/2 NPT                   
1/4 NPT         5500 24 01 5 CHRYSLER 

5500 25 01 1  277863 8 Bar 
1/2 NPT                   
1/4 NPT         5500 24 01 5 CHRYSLER 

5500 26 01 1  278998 8 Bar 
1/2 NPT                   
1/4 NPT         5500 24 01 5 CHRYSLER 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD74

FREN PEDAL VALFİ TAMİR TAKIMI // FOOT BRAKE VALVE  REPAIR KITS 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 21 pieces.      

 Bu tamir takımı 21 parçadır. 

5500 01 01 5 

5500 01 02 5 

5500 01 03 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 21 pieces.      

 Bu tamir takımı 21 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 21 pieces.      

 Bu tamir takımı 21 parçadır. 

461 315 902 2 

461 315 901 2 

DAF 

DAF 
MAN 

MERCEDES 

461 315 019 0 
461 315 021 0 
461 315 025 0 
461 315 027 0 
461 315 029 0 
461 315 473 0 

5500 01 04 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 21 pieces.      

 Bu tamir takımı 21 parçadır. 

VOLVO 
MERCEDES 

461 315 023 0 
461 315 030 0 
461 315 035 0 
461 315 042 0 
461 315 043 0 
461 315 053 0 
461 315 055 0 
461 315 477 0 
461 315 479 0 
461 317 006 0 
461 318 005 0 
461 318 488 0 
461 318 489 0 
461 318 491 0 
461 318 492 0 
461 318 493 0 

 

461 315 240 0 
461 315 241 0 
461 315 251 0 
461 315 253 0 
461 315 258 0 
461 315 259 0 
461 317 047 0 
461 318 070 0 
461 318 501 0 
461 318 502 0 
461 318 503 0 

461 315 080 0 
461 315 081 0 
461 315 085 0 
461 315 087 0 
461 315 088 0 
461 315 089 0 

461 315 905 2 

461 315 900 2 

MAN 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 75

FREN PEDAL VALFİ TAMİR TAKIMI // FOOT BRAKE VALVE  REPAIR KITS 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 20 pieces.      

 Bu tamir takımı 20 parçadır. 

5500 01 05 5 

5500 01 06 5 

5500 01 07 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 21 pieces.      

 Bu tamir takımı 21 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 21 pieces.      

 Bu tamir takımı 21 parçadır. 

461 315 906 2 

461 315 904 2 

MERCEDES 

IVECO 

461 315 243 0 
461 315 500 0 
461 315 501 0 
461 315 502 0 
461 315 504 0 
461 315 550 0 
461 315 551 0 
461 315 552 0 

5500 01 08 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 22 pieces.      

 Bu tamir takımı 22 parçadır. 

MERCEDES 461 315 254 0 
461 315 255 0 

461 315 060 0 
461 315 061 0 
461 315 062 0 
461 315 063 0 
461 315 064 0 
461 317 046 0 

461 315 001 0 
461 315 014 0 
461 315 017 0 
461 315 018 0 
461 315 022 0 
461 315 026 0 
461 315 028 0 
461 315 044 0 
461 315 046 0 
461 315 047 0 
461 315 465 0 
461 315 474 0 
461 315 475 0 
461 315 481 0 
461 315 482 0 
461 315 483 0 
461 317 005 0 
461 317 007 0 

461 315 008 2 

461 315 004 2 

DAF 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD76

FREN PEDAL VALFİ TAMİR TAKIMI // FOOT BRAKE VALVE  REPAIR KITS 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 21 pieces.      

 Bu tamir takımı 21 parçadır. 

5500 01 09 5 

5500 01 10 5 

5500 01 11 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 28 pieces.      

 Bu tamir takımı 28 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 23 pieces.      

 Bu tamir takımı 23 parçadır. 

461 315 003 2 

461 315 005 2 
DAF  

MAN 
IVECO 
VOLVO 

NEOPLAN 
RENAULT VI 
MERCEDES 

DAF 
MAN 
IVECO 

RENAULT VI 
MERCEDES 

461 315 000 0 
461 315 002 0 
461 315 004 0 
461 315 005 0 
461 315 008 0 
461 315 009 0 
461 315 011 0 
461 315 012 0 
461 315 015 0 
461 315 016 0 
461 315 020 0 
461 315 024 0 
461 315 032 0 
461 315 033 0 
461 315 034 0 
461 315 036 0 
461 317 000 0 
461 317 004 0 

5500 01 12 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 24 pieces.      

 Bu tamir takımı 24 parçadır. 

MAN 
MERCEDES 

461 315 264 0 
 

461 315 048 0 
461 315 489 0 
461 315 490 0 
461 315 494 0 
461 315 495 0 
461 315 497 0 
461 318 000 0 
461 318 004 0 
461 318 016 0 
461 318 049 0 
461 318 498 0 
461 318 499 0 
461 324 000 0 
461 324 001 0 
461 324 002 0 
461 324 008 0 

 

461 315 002 2 

461 315 927 2 

DAF 
MAN 
IVECO 

RENAULT VI 
MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

461 315 004 0 
461 315 008 0 
461 315 012 0 
461 315 024 0 
461 315 040 0 
461 315 050 0 
461 315 054 0 
461 315 492 0 
461 315 498 0 
461 315 499 0 
461 317 000 0 
461 317 004 0 
461 317 008 0 
461 317 024 0 
461 317 036 0 
461 317 040 0 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 77

FREN PEDAL VALFİ TAMİR TAKIMI // FOOT BRAKE VALVE  REPAIR KITS 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 21 pieces.      

 Bu tamir takımı 21 parçadır. 

5500 01 13 5 

5500 01 14 5 

5500 01 15 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 28 pieces.      

 Bu tamir takımı 28 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 23 pieces.      

 Bu tamir takımı 23 parçadır. 

461 315 003 2 

461 315 917 2 

DAF  
VOLVO 

MERCEDES 

DAF 
VOLVO 
IVECO 

MERCEDES 

461 315 023 0 
461 315 025 0 
461 315 030 0 
461 315 042 0 
461 315 043 0 
461 315 053 0 
461 315 055 0 
461 315 477 0 
461 317 006 0 
461 318 005 0 

5500 01 16 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 24 pieces.      

 Bu tamir takımı 24 parçadır. 

VOLVO 
RENAULT VI 

SCANIA 
D.BENZ 

461 315 008 0 
 

461 319 250 0  
+ 

461 319 280 0 

461 315 XXX X 

461 315 902 2 

DAF 
D.BENZ 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

461 315 XXX 0 
461 315 XXX 0 
461 315 XXX 0 
461 315 XXX 0 

5500 01 17 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 24 pieces.      

 Bu tamir takımı 24 parçadır. 

461 315 XXX X 

MERCEDES 
VOLVO 
SCANIA 

RENAULT 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD78

FREN PEDAL VALFİ TAMİR TAKIMI // FOOT BRAKE VALVE  REPAIR KITS 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 23 pieces.      

 Bu tamir takımı 23 parçadır. 

5500 02 01 5 

5500 02 02 5 

5500 02 03 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 20 pieces.      

 Bu tamir takımı 20 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 21 pieces.      

 Bu tamir takımı 21 parçadır. 

461 319 003 2 

461 319 007 2 

DAF  

MERCEDES 

461 319 008 0 
461 319 018 0 
461 319 028 0 
461 319 050 0 
461 319 060 0 
461 321 000 0 

5500 02 06 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 24 pieces.      

 Bu tamir takımı 24 parçadır. 

MAN 
MERCEDES 

461 319 274 0
461 319 273 0

 
 

461 319 260 0 
461 319 270 0 

461 319 002 2 

461 319 912 2 

MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

461 319 032 0 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 79

FREN PEDAL VALFİ TAMİR TAKIMI // FOOT BRAKE VALVE  REPAIR KITS 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 22 pieces.      

 Bu tamir takımı 22 parçadır. 

5500 03 01 5 

5500 03 02 5 

5500 03 03 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 24 pieces.      

 Bu tamir takımı 24 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 23 pieces.      

 Bu tamir takımı 23 parçadır. 

461 307 00X 2 

461 307 002 2 
DAF  

MAN 
IVECO 
VOLVO 
SCANIA 

RENAULT VI 
MERCEDES 

461 307 XXX 0 
461 310 XXX 0 
461 491 XXX 0 
470 012 000 0 
470 012 004 0 
470 012 100 0 
470 012 104 0 

461 307 … 
461 310 …  

461 307 0XX 2 

MAN 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

461 307 XXX 0 
461 310 XXX 0 
461 491 XXX 0 
470 012 000 0 
470 012 004 0 
470 012 100 0 
470 012 104 0 

DAF  
MAN 
IVECO 
VOLVO 
SCANIA 

RENAULT VI 
MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD80

FREN PEDAL VALFİ TAMİR TAKIMI // FOOT BRAKE VALVE  REPAIR KITS 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 23 pieces.      

 Bu tamir takımı 23 parçadır. 

5500 04 01 5 

5500 04 02 5 

5500 04 04 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 20 pieces.      

 Bu tamir takımı 20 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 21 pieces.      

 Bu tamir takımı 21 parçadır. 

I 80450 

I 83842 

DAF  MB 4636 

MB 4611 
 MB 4631
 MB 4636
 

I 8384X 

DAF 
MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

MB 4630 
VOLVO 

MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 81

FREN PEDAL VALFİ TAMİR TAKIMI // FOOT BRAKE VALVE  REPAIR KITS 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 24 pieces.      

 Bu tamir takımı 24 parçadır. 

5500 07 01 5 

5500 08 01 5 

5500 08 02 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 24 pieces.      

 Bu tamir takımı 24 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 17 pieces.      

 Bu tamir takımı 17 parçadır. 

1 487 010 060 

I 99719/008 

RENAULT VI 
MERCEDES 

0 481 064 005 0 
0 481 064 006 0 
0 481 064 102 0 
0 481 064 201 0 

1 487 010 XXX 

MERCEDES 
VOLVO 
SCANIA 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

MB 4690 
MB 4849 VOLVO 

FREN PEDAL VALFİ TAMİR TAKIMI // FOOT BRAKE VALVE  REPAIR KITS 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

0 481 064 005 0 
0 481 064 011 0 
0 481 064 012 0 
0 481 064 016 0 
0 481 064 017 0 
0 481 064 108 0 
0 481 064 117 0 
0 481 064 120 0 
0 481 064 121 0 
0 481 064 205 0 
0 481 064 206 0 
0 481 064 211 0 
0 481 064 212 0 
0 481 064 214 0 
0 481 064 222 0 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD82

FREN PEDAL VALFİ TAMİR TAKIMI // FOOT BRAKE VALVE  REPAIR KITS 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 24 pieces.      

 Bu tamir takımı 24 parçadır. 

5500 12 01 5 

5500 13 01 5 

5500 14 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 24 pieces.      

 Bu tamir takımı 24 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 17 pieces.      

 Bu tamir takımı 17 parçadır. 

GA 29283 

1 487 010 XXX 

BMC 

 
 

     85DB-2A270-AC 

GA 29308 

FORD 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

0 481 064 603 VOLVO 

FREN PEDAL VALFİ TAMİR TAKIMI // FOOT BRAKE VALVE  REPAIR KITS 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

APGA 6715 

FREN PEDAL VALFİ TAMİR TAKIMI // FOOT BRAKE VALVE  REPAIR KITS 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 83

FREN PEDAL VALFİ TAMİR TAKIMI // FOOT BRAKE VALVE  REPAIR KITS 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 16 pieces.      

 Bu tamir takımı 16 parçadır. 

5500 15 01 5 

5500 16 01 5 

5500 17 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 25 pieces.      

 Bu tamir takımı 25 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 19 pieces.      

 Bu tamir takımı 19 parçadır. 

480 001 00X 2 

76640605 

MAN  
MERCEDES 

 
 

461 315 180 0 

461 315 907 2 

RENAULT VI 
MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DX 52 BX 
DX 52 DY 

FREN PEDAL VALFİ TAMİR TAKIMI // FOOT BRAKE VALVE  REPAIR KITS 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

480 001 000 0 

FREN PEDAL VALFİ TAMİR TAKIMI // FOOT BRAKE VALVE  REPAIR KITS 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD84

FREN PEDAL VALFİ TAMİR TAKIMI // FOOT BRAKE VALVE  REPAIR KITS 

 

 

     

 . 

 

 

 

 

     

 . 

  

 

 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

 

   
   

 

BDX 286 171

BDX 286 771
BDX 286 773

461 499 000 0
461 499 024 0

0 481 064 001

DESCRIPTION 

AÇIKLAMA

This kit includes 7 pieces. 

Bu tamir takımı 7 parçadır

276119

DESCRIPTION 

AÇIKLAMA

This kit includes 13 pieces. 

Bu tamir takımı 13 parçadır

30X 289 3XX

DESCRIPTION 

AÇIKLAMA

This kit includes 15 pieces. 

Bu tamir takımı 15 parçadır

461 499 000 2

DESCRIPTION 

AÇIKLAMA

This kit includes 17 pieces. 

Bu tamir takımı 17 parçadır

461 499 000 2

CATERPILLAR

CHREYSLER

MERCEDES
MAN
DFD
NATO

MERCEDES
VOLVO

LEYLAND
 

 
 

5500 24 01 5

5500 25 01 5

5500 26 01 5

5500 27 01 5



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 85

                        ÇABUK TAHLİYE VALFİ // QUICK RELEASE VALVE  

            GRUP  6                                                                                            Çabuk Tahliye Valfi // Quick Release Valve 

5M NO REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT THREADS VEHICLES 5M KIT NO 

5600 01 01 1 973 500 000 0 10 Bar 
1,3 = M22 X 1.5                            

2 = M22 X 1.5 (X2)           
DAF - BMC - MAN - IVECO - FAUN   

STERY - VOLVO - IKARBUS - MERCEDES 
5600 01 01 5                    
5600 01 02 5 

5600 01 02 1 973 500 006 0 10 Bar 
1,3 = M16 X 1.5                            

2 = M16 X 1.5 (X2)                            
MAN - IVECO - RENAULT-VI 

5600 01 01 5                    
5600 01 02 5 

5600 01 08 1  973 500 003 0 10 Bar 
1,3 = G 3/8” J                                   

2 = G 3/8” J (X2)           
RENAULT-VI 

5600 01 01 5                    
5600 01 02 5 

5600 01 09 1  973 500 018 0 10 Bar 
1,3 = M22 X 1.5                            

2 = M16 X 1.5 (X2)           
SCANIA - FORD - ISUZU - BMC 

5600 01 01 5                    
5600 01 02 5 

5600 01 10 1  973 500 039 0 12 Bar 
1,3 = M22 X 1.5                            

2 = M22 X 1.5 (X2)           
RENAULT-VI 

5600 01 01 5                    
5600 01 02 5 

5M NO REF. NO 
MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5600 01 03 1 973 500 028 0 12 Bar 
 1,21,22= M22 X 1.5 Voss                                  
3 = SCHNAPP

23 = M16 X 1.5 Voss  
5600 01 04 5 DAF - MERCEDES 

5600 01 04 1 973 500 031 0 12 Bar 
 

 
5600 01 04 5 DAF - MERCEDES 

5600 01 05 1 973 500 034 0 12.5 Bar 
 1,21, = M22 X 1.5
23 =Not Bored
3 = SCHNAPP  5600 01 04 5  MERCEDES  

1,21,23= M22 X 1.5 Voss                                  
3 = SCHNAPP

22 = M16 X 1.5 Voss



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD86

                        ÇABUK TAHLİYE VALFİ // QUICK RELEASE VALVE  

            GRUP  6                                                                                            Çabuk Tahliye Valfi // Quick Release Valve 

5M NO REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5600 01 06 1 973 500 038 0 12 Bar 
1,3 = M22 X 1.5                            

2 = M16 X 1.5 (X4           5600 01 05 5 VOLVO - SCANIA        

5M NO REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5600 01 07 1 973 500 051 0 12 Bar 
1 = M22 X 1.5 (X2)                                   
2 = M16 X 1.5 (X4)                      

3 = M22 X 1.5        
5600 01 06 5 FREHAUF  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 87

                      AYARLI ÇABUK TAHLİYE VALFİ // ADAPTOR VALVE  

            GRUP  7                                                                                       Ayarlı Çabuk Tahliye Valfi // Adaptor Valve 

5M NO REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5700 01 01 1 975 001 000 0 8 Bar 
  1 = M22 X 1.5                            

2 = M22 X 1.5 (X2)           5700 01 01 5 
DAF -  MAN - IVECO - VOLVO         

KÖGEL - MERCEDES - DIMETAL          
NEOPLAN - RENAULT VI 

5M NO REF. NO MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5700 01 02 1 975 001 001 0 8 Bar 
 1 = M22 X 1.5                                  

2 = M22 X 1.5 (X2)        5700 01 01 5 
DAF - MAN - IVECO - FORD   

NEOPLAN - EVO BUS          
RENAULT VI - MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD88

                      AYARLI ÇABUK TAHLİYE VALFİ // ADAPTOR VALVE  

            GRUP  7                                                                                       Ayarlı Çabuk Tahliye Valfi // Adaptor Valve 

5M NO REF. NO 
MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5700 01 03 1 975 001 002 0 8 Bar 
1 = M22 X 1.5                               

2 = M22 X 1.5 (X2)           5700 01 01 5 
DAF - MAN - KÖGEL - IVECO    

RENAULT VI - DIMETAL 

5M NO REF. NO 
MAX. OPR.
PRESSURE  

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5700 01 04 1 973 001 500 0 10 Bar 
 1 = M22 X 1.5                                  

2 = M22 X 1.5 (X2)        5700 01 01 5 IVECO - BMC 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 89

ÇABUK TAHLİYE VALFİ TAMİR TAKIMI // QUICK RELEASE VALVE  REPAIR KITS 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 3 pieces.      

 Bu tamir takımı 3 parçadır. 

5600 01 01 5 

5600 01 02 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 4 pieces.      

 Bu tamir takımı 4 parçadır. 

973 500 XXX 2 

973 500 000 2 

DAF  
MAN 
IVECO 

MERCEDES 
BMC 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

973 500 0XX 0 

5600 01 04 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 4 pieces.      

 Bu tamir takımı 4 parçadır. 

973 500 XXX 2 

973 500 XXX X 
MAN 

D.BENZ 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 3 pieces.      

 Bu tamir takımı 3 parçadır. 

275875 

275875 

DODGE 
BMC 

INTER 
FORD 
DAF 

MERCEDES 
IVECO 

DODGE 
BMC 

INTER 
FORD 
DAF 

MERCEDES 
IVECO 

5600 01 03 5 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD90

ÇABUK TAHLİYE VALFİ TAMİR TAKIMI // QUICK RELEASE VALVE  REPAIR KITS 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 2 pieces.      

 Bu tamir takımı 2 parçadır. 

5600 01 05 5 

5600 01 06 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 5 pieces.      

 Bu tamir takımı 5 parçadır. 

973 500 004 2 

973 500 XXX 2 

DADGE 
BMC 

INTER 
FORD 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

MERCEDES 
AXOR 

ACTROS 
ATEGO 

973 500 038 0 

973 500 051 0 
973 500 053 0 
973 500 059 0 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

AYARLI ÇABUK TAHLİYE VALFİ TAMİR TAKIMI //ADAPTOR VALVE  REPAIR KITS 

5700 01 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 6 pieces.      

 Bu tamir takımı 6 parçadır. 

975 001 000 2 

DAF 
IVECO 
MAN 

MERCEDES 

975 001 000 0 
975 001 010 0 
975 001 011 0 
975 001 012 0 
975 001 014 0 
975 001 016 0 
975 001 020 0 
975 001 032 0 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 91

5M NO REF. NO    VEHICLES    PORT THREADS 5M KIT NO   

5800 01 01 1 934 702 000  0 6.0 
Bar 

5.5 
Bar 

4.7 
Bar 

RENAULT VI - DAF 
5.2 
Bar 

5.5 
Bar 

4.7 
Bar 

1 = M22 X 1.5                   
21,21,23,24 = M16 X 1.5          

5800 01 01 5 6.0 
Bar 

5.2 
Bar 

5800 01 02 1 934 702 002  0 6.3 
Bar 

6.0 
Bar 

4.2 
Bar 

DAF - IVECO - RENAULT VI 
5.5 
Bar 

6.0 
Bar 

5.8 
Bar 

1 = M22 X 1.5                   
21,21,23,24 = M16 X 1.5          

5800 01 01 5 6.3 
Bar 

5.5 
Bar 

5800 01 03 1 934 702 005  0 6.3 
Bar 

6.0 
Bar 

4.2 
Bar 

IVECO MK 
5.5 
Bar 

6.0 
Bar 

4.2 
Bar 

1 = M22 X 1.5                   
21,21,23,24 = M16 X 1.5          

5800 01 01 5 6.3 
Bar 

5.5 
Bar 

5800 01 04 1 934 702 040  0 6.0 
Bar 

5.5 
Bar 

Bar 
NEOPLAN - MAN - VOLVO - IVECO 

RENAULT VI - MERCEDES - DAF 
Bar 

5.5 
Bar 

Bar 
1 = M22 X 1.5                   

21,21,23,24 = M16 X 1.5          
5800 01 01 5 6.0 

Bar 
Bar 

5800 01 05 1 934 702 041  0 7.0 
Bar 

6.5 
Bar 

5.7 
Bar 

DAF - MAN - IKARBUS - RABA  
MERCEDES - IVECO 

6.5 
Bar 

6.5 
Bar 

5.7 
Bar 

1 = M22 X 1.5                   
21,21,23,24 = M16 X 1.5          

5800 01 01 5 7.0 
Bar 

6.5 
Bar 

5800 01 06 1 934 702 042  0 5.4 
Bar 

4.9 
Bar 

Bar DAF - VOLVO Bar 
4.9 
Bar 

Bar 
1 = M22 X 1.5                   

21,21,23,24 = M16 X 1.5          
5800 01 01 5 5.4 

Bar 
Bar 

5800 01 07 1 934 702 045  0 6.5 
Bar 

6.5 
Bar 

Bar VOLVO Bar 
6.5 
Bar 

Bar 
1 = M22 X 1.5                   

21,21,23,24 = M16 X 1.5          
5800 01 01 5 6.5 

Bar 
Bar 

5800 01 08 1 934 702 047  0 6.3 
Bar 

5.8 
Bar 

Bar VOLVO F10, F12 Bar 
5.8 
Bar 

Bar 
1 = M22 X 1.5                   

21,21,23,24 = M16 X 1.5          
5800 01 01 5 6.3 

Bar 
Bar 

5800 01 10 1 934 702 100  0 7.0 
Bar 

6.0 
Bar 

5.0 
Bar 

IVECO - VOLVO - DAF - NEOPLAN 
5.4 
Bar 

6.0 
Bar 

5.0 
Bar 

1 = M22 X 1.5                   
21,21,23,24 = M16 X 1.5          

5800 01 01 5 7.0 
Bar 

5.4 
Bar 

5800 01 11 1 934 702 101  0 6.1 
Bar 

4.5 
Bar 

3.5 
Bar 

DAF 
4.5 
Bar 

4.5 
Bar 

3.5 
Bar 

1 = M22 X 1.5                   
21,21,23,24 = M16 X 1.5          

5800 01 01 5 6.1 
Bar 

4.5 
Bar 

5800 01 12 1 934 702 110  0 7.3 
Bar 

7.3 
Bar 

4.6 
Bar 

DAF - IVECO - RENAULT VI Bar 
7.3 
Bar 

4.6 
Bar 

1 = M22 X 1.5                   
21,21,23,24 = M16 X 1.5          

5800 01 01 5 7.3 
Bar 

Bar 

5800 01 13 1 934 702 300  0 7.0 
Bar 

7.0 
Bar 

5.0 
Bar 

MAN - STEYR - IVECO - LIEBHERR 
MERCEDES - NEOPLAN 

5.0 
Bar 

7.0 
Bar 

5.0 
Bar 

1 = M22 X 1.5                   
21,21,23,24 = M16 X 1.5          

5800 01 02 5 7.0 
Bar 

5.0 
Bar 

5800 01 14 1 934 702 302  0 7.0 
Bar 

7.0 
Bar 

6.0 
Bar 

DAF - IVECO - NEOPLAN 
6.0 
Bar 

7.0 
Bar 

6.0 
Bar 

1 = M22 X 1.5                   
21,21,23,24 = M16 X 1.5          

5800 01 02 5 7.0 
Bar 

6.0 
Bar 

5800 01 15 1 934 702 320  0 7.0 
Bar 

7.0 
Bar 

5.0 
Bar 

VOLVO - STEYR - NEOPLAN    
LIEBHERR - MERCEDES 

5.0 
Bar 

7.0 
Bar 

5.0 
Bar 

1 = M22 X 1.5                   
21,21,23,24 = M16 X 1.5          

5800 01 04 5 7.0 
Bar 

5.0 
Bar 

5800 01 16 1 934 702 322  0 6.9 
Bar 

6.9 
Bar 

5.0 
Bar 

DAF - MAN 
5.0 
Bar 

7.0 
Bar 

5.0 
Bar 

1 = M22 X 1.5                   
21,21,23,24 = M16 X 1.5          

5800 01 04 5 6.9 
Bar 

5.0 
Bar 

5800 01 17 1 934 702 323  0 6.9 
Bar 

7.0 
Bar 

6.0 
Bar 

MAN 
6.4 
Bar 

6.9 
Bar 

6.0 
Bar 

1 = M22 X 1.5                   
21,21,23,24 = M16 X 1.5          

5800 01 04 5 6.9 
Bar 

6.4 
Bar 

5800 01 18 1 934 702 330  0 6.3 
Bar 

5.5 
Bar 

4.2 
Bar 

VOLVO 
3.9 
Bar 

5.9 
Bar 

5.8 
Bar 

1 = M22 X 1.5                   
21,21,23,24 = M16 X 1.5          

5800 01 04 5 6.3 
Bar 

3.9 
Bar 

            DAĞITICI VENTİLLER  // PROTECTION  VALVES  

            GRUP  8                                                                                    Dağıtıcı Ventiller // Protection Valves  

OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

21 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

22 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

23 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

24 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD92

5M NO REF. NO         PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5800 01 09 1 934 702 082  0 7.9 
Bar 

6.4 
Bar 

7.9 
Bar 

6.4 
Bar 

7.9 
Bar 

6.4 
Bar 

7.9 
Bar 

6.4 
Bar 

1 = M22 X 1.5                   
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 01 01 5 DAF - IVECO - RENAULT VI 

5800 01 19 1 934 702 380  0 7.0 
Bar 

5.0 
Bar 

7.0 
Bar 

5.0 
Bar 

7.0 
Bar 

5.0 
Bar 

7.0 
Bar 

5.0 
Bar 

1 = M22 X 1.5                   
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 01 01 5 DAF - IVECO - RENAULT VI 

5800 01 20 1 934 702 381  0 6.5 
Bar 

4.5 
Bar 

6.5 
Bar 

4.5 
Bar 

6.5 
Bar 

4.5 
Bar 

6.5 
Bar 

4.5 
Bar 

1 = M22 X 1.5                   
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 01 01 5 
DAF - NEOPLAN - ERF                      

BMC - SCANIA 

5800 01 21 1 934 702 387  0 6.5 
Bar 

 4.5 
Bar 

6.5 
Bar 

4.5 
Bar 

7.5 
Bar 

4.5 
Bar 

6.5 
Bar 

4.5 
Bar 

1 = M22 X 1.5                   
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 01 01 5 DAF - SCANIA 

            DAĞITICI VENTİLLER  // PROTECTION  VALVES  

            GRUP  8                                                                                    Dağıtıcı Ventiller // Protection Valves  

OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

21 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

22 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

23 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

24 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 93

5M NO REF. NO         PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5800 02 01 1 934 702 210  0 7.0 
Bar 

5.0 
Bar 

7.0 
Bar 

5.0 
Bar 

7.0 
Bar 

5.0 
Bar 

7.0 
Bar 

5.0  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
11,12 = M16 X 1.5                  

21,22,23,24 = M16 X 1.5          
5800 02 01 5 

VW - STEYR - NATO - D.CHRYSLER  
MERCEDES - MAN 

5800 02 02 1 934 702 220  0 7.0 
Bar 

5.0 
Bar 

7.0 
Bar 

5.0 
Bar 

7.0 
Bar 

5.0 
Bar 

7.0 
Bar 

5.0  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
11,12 = M16 X 1.5                  

21,22,23,24 = M16 X 1.5          
5800 02 01 5 NATO - D.CHRYSLER - MERCEDES 

5800 02 03 1 934 702 221  0 7.0 
Bar 

5.0 
Bar 

7.0 
Bar 

5.0 
Bar 

7.0 
Bar 

5.0 
Bar 

7.0 
Bar 

5.0  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
11,12 = M16 X 1.5                  

21,22,23,24 = M16 X 1.5          
5800 02 02 5 

MAN - MERCEDES - NATO  
D.CHRYSLER 

5800 02 04 1 934 702 223  0 6.9 
Bar 

6.4 
Bar 

6.9 
Bar 

6.4 
Bar 

7.0 
Bar 

6.0 
Bar 

6.9 
Bar 

6.0  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
11,12 = M16 X 1.5                  

21,22,23,24 = M16 X 1.5          
5800 02 03 5 MAN 

5800 02 05 1 934 702 240 0 7.0 
Bar 

6.5 
Bar 

7.0 
Bar 

6.5 
Bar 

6.5 
Bar 

5.7 
Bar 

6.5 
Bar 

5.7  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
11,12 = M16 X 1.5                  

21,22,23,24 = M16 X 1.5          
5800 02 05 5 MAN - NATO - D.CHRYSLER 

            DAĞITICI VENTİLLER  // PROTECTION  VALVES  

            GRUP  8                                                                                    Dağıtıcı Ventiller // Protection Valves  

OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

21 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

22 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

23 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

24 

5M NO REF. NO         PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5800 02 06 1 934 702 250 0    7.0 
Bar 

6.7 
Bar 

7.0 
Bar 

6.7 
Bar 

7.0 
Bar 

6.7 
Bar 

7.0 
Bar 

6.7 
Bar 

1 = M16 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 02 06 5 IVECO - MERCEDES - RENAULT VI 

OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

21 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

22 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

23 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

24 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD94

5M NO REF. NO         PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5800 03 01 1 AE 4185 7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          5800 02 01 5 

MAN - IVECO - NEOPLAN         
MERCEDES - RENAULT VI 

5800 03 04 1 AE4170 7.0 
Bar 

6.7 
Bar 

7.0 
Bar 

6.7 
Bar 

7.0 
Bar 

6.7 
Bar 

7.0 
Bar 

6.7  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 02 01 5 
DAF - IVECO - MERCEDES  

RENAULT VI 

5800 03 06 1 AE 4178 7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          5800 02 02 5 

MAN - IVECO - STEYR - LIEBHERR  
NEOPLAN - MERCEDES - RENAULT 

5800 03 07 1 AE 4179 6.5 
Bar 

4.5 
Bar 

6.5 
Bar 

4.5 
Bar 

6.5 
Bar 

4.5 
Bar 

6.5 
Bar 

4.5  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 02 03 5 DAF - SCANIA 

5800 03 02 1  AE 4158 7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 02 05 5 
IVECO - NEOPLAN - RENAULT     

IRISBUS 

5800 03 03 1  AE 4168 6.5 
Bar 

4.0 
Bar 

6.5 
Bar 

4.0 
Bar 

6.5 
Bar 

4.0 
Bar 

6.5 
Bar 

4.0  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 02 01 5 
FORD - NEOPLAN - VOLVO  

RENAULT 

5800 03 05 1  AE 4169 7.0 
Bar 

5.5 
Bar 

7.0 
Bar 

5.5 
Bar 

7.0 
Bar 

5.5 
Bar 

7.0 
Bar 

5.5  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 02 01 5 IVECO MK75, MK80 

5800 03 08 1  AE4171 7.9 
Bar 

6.4 
Bar 

7.9 
Bar 

6.4 
Bar 

7.9 
Bar 

6.4 
Bar 

7.9 
Bar 

6.4  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 02 02 5 
IRISBUS - RENAULT - IVECO         
TURBOSTAR - TURBOTECH 

5800 03 09 1  AE 4180 7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 02 03 5 IRISBUS -LLIADE 

5800 03 10 1  AE 4186 7.0 
Bar 

5.5 
Bar 

7.0 
Bar 

5.5 
Bar 

7.0 
Bar 

5.5 
Bar 

7.0 
Bar 

5.5  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 02 05 5 IKARUS BUS - RABA 

5800 03 11 1  AE 4187 7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 02 01 5 MAN - IRISBUS - RENAULT 

5800 03 12 1  AE4188 7.0 
Bar 

6.7 
Bar 

7.0 
Bar 

6.7 
Bar 

6.5 
Bar 

4.5 
Bar 

6.5 
Bar 

4.5  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 02 01 5 IRISBUS - RENAULT - GAMME G 

5800 03 13 1  AE 4190 7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

6.5 
Bar 

4.5 
Bar 

6.5 
Bar 

4.5  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 02 02 5 DAF - IVECO 

5800 03 14 1  AE4405 6.5 
Bar 

6.2 
Bar 

6.5 
Bar 

6.2 
Bar 

6.0 
Bar 

5.7 
Bar 

6.0 
Bar 

5.7  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 02 03 5 DAF - VOLVO 

5800 03 15 1  AE 4409 6.3 
Bar 

4.8 
Bar 

6.3 
Bar 

4.8 
Bar 

5.8 
Bar 

3.8 
Bar 

5.8 
Bar 

3.8  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 02 05 5 VOLVO  

5800 03 16 1  AE 4427 7.0 
Bar 

4.7 
Bar 

7.0 
Bar 

4.7 
Bar 

5.7 
Bar 

4.7 
Bar 

5.7 
Bar 

6.7  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 02 01 5 VOLVO 

5800 03 17 1  AE 4428 6.3 
Bar 

4.8 
Bar 

6.3 
Bar 

4.8 
Bar 

5.8 
Bar 

6.0 
Bar 

5.8 
Bar 

6.0  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 02 01 5 VOLVO 

5800 03 18 1  AE4434 7.0 
Bar 

5.4 
Bar 

7.0 
Bar 

5.4 
Bar 

6.5 
Bar 

4.9 
Bar 

6.5 
Bar 

4.9  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 02 02 5 RABA - IKARUS - ASKAM - EX 

5800 03 19 1  AE 4447 6.9 
Bar 

4.5 
Bar 

6.9 
Bar 

4.5 
Bar 

6.9 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 02 03 5 MAN 

            DAĞITICI VENTİLLER  // PROTECTION  VALVES  

            GRUP  8                                                                                    Dağıtıcı Ventiller // Protection Valves  

OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

21 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

22 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

23 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

24 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 95

5M NO REF. NO         PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5800 03 25 1 AE 4162 7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
11,12 = M16 X 1.5                  

21,22,23,24 = M16 X 1.5          
5800 03 03 5 MAN - STERY - MERCEDES 

5800 03 26 1  AE 4183 7.0 
Bar 

7.4 
Bar 

7.0 
Bar 

7.4 
Bar 

6.5 
Bar 

4.9 
Bar 

6.5 
Bar 

4.9  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
11,12 = M16 X 1.5                  

21,22,23,24 = M16 X 1.5          
5800 03 03 5 MAN 

5800 03 27 1  AE 4452 6.3 
Bar 

4.8 
Bar 

6.3 
Bar 

4.8 
Bar 

5.8 
Bar 

3.8 
Bar 

5.8 
Bar 

3.8  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
11,12 = M16 X 1.5                  

21,22,23,24 = M16 X 1.5          
5800 03 03 5 VOLVO 

5800 03 28 1  AE 4448 6.9 
Bar 

4.5 
Bar 

6.9 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

6.9 
Bar 

4.5  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
11,12 = M16 X 1.5                  

21,22,23,24 = M16 X 1.5          
5800 03 03 5 MAN  

            DAĞITICI VENTİLLER  // PROTECTION  VALVES  

            GRUP  8                                                                                    Dağıtıcı Ventiller // Protection Valves  

OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

21 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

22 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

23 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

24 

5M NO REF. NO         PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5800 03 30 1 AE 4440 7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 03 07 5
5800 03 08 5

 RENAULT VI 

OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

21 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

22 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

23 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

24 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD96

5M NO REF. NO         PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5800 04 01 1 0 418  062 307 7.0 
Bar 

7.0 
Bar 

7.0 
Bar 

7.0 
Bar 

7.0 
Bar 

7.0 
Bar 

7.0 
Bar 

7.0  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 04 04 5 
5800 04 05 5 

MERCEDES  

            DAĞITICI VENTİLLER  // PROTECTION  VALVES  

            GRUP  8                                                                                    Dağıtıcı Ventiller // Protection Valves  

OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

21 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

22 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

23 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

24 

5M NO REF. NO         PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5800 05 01 1 934 701 000 0 5.7 
Bar 

5.2 
Bar 

5.7 
Bar 

5.2 
Bar 

5.7 
Bar 

5.2 
Bar 

5.7 
Bar 

5.2  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23 = M16 X 1.5          

 5800 05 01 5 
5800 05 02 5 

IVECO 

5800 05 02 1 934 701 041 0 7.0 
Bar 

6.5 
Bar 

7.0 
Bar 

6.5 
Bar 

7.0 
Bar 

6.5 
Bar 

7.0 
Bar 

6.5 
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23 = M16 X 1.5          

 5800 05 01 5 
5800 05 02 5 

IVECO 

OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

21 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

22 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

23 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

24 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 97

            DAĞITICI VENTİLLER  // PROTECTION  VALVES  

            GRUP  8                                                                                    Dağıtıcı Ventiller // Protection Valves  

5M NO REF. NO         PORT THREADS   
21,22,23,24,25,26   5M KIT NO VEHICLES 

5800 06 01 1 934 705 002 0 9.0 
Bar 

7.0 
Bar 

9.0 
Bar 

7.0 
Bar 

7.5 
Bar 

4.5 
Bar 

7.5 
Bar 

4.5  
Bar 

M22 X 1.5          5800 06 01 5 FAUN - MERCEDES 

    

OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

21 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

22 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

23 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

24 

5M NO REF. NO         PORT THREADS   
21,22,23,24,25,26   5M KIT NO VEHICLES 

5800 06 02 1 934 705 005 0 9.0 
Bar 

7.0 
Bar 

9.0 
Bar 

7.0 
Bar 

7.5 
Bar 

4.5 
Bar 

7.5 
Bar 

4.5  
Bar 

M22 X 1.5          5800 06 01 5   MERCEDES  

5800 06 04 1  934 705 003 0 9.0 
Bar 

7.0 
Bar 

9.0 
Bar 

7.0 
Bar 

7.5 
Bar 

4.5 
Bar 

7.5 
Bar 

4.5  
Bar 

M22 X 1.5              5800 06 01 5 EVO BUS - CITARO 

OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

21 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

22 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

23 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

24 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD98

            DAĞITICI VENTİLLER  // PROTECTION  VALVES  

            GRUP  8                                                                                    Dağıtıcı Ventiller // Protection Valves  

5M NO REF. NO         PORT THREADS   
1,21,22,23,24   5M KIT NO VEHICLES 

5800 07 01 1 AE 4502   7.5 
Bar 

6.5 
Bar 

7.5 
Bar 

6.5 
Bar 

8.0 
Bar 

6.5 
Bar 

8.0 
Bar 

6.5  
Bar 

M16 X 1.5                      
26 = M22 X 1.5       

5800 07 02 5 IVECO EUROTRAKKER 

OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

21 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

22 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

23 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

24 

5M NO REF. NO         PORT THREADS   
1,21,22,23,24,25,26   5M KIT NO VEHICLES 

5800 07 02 1 AE 4510 9.0 
Bar 

7.0 
Bar 

9.0 
Bar 

7.0 
Bar 

7.5 
Bar 

4.5 
Bar 

7.5 
Bar 

4.5  
Bar 

M22 X 1.5 VOSS          5800 07 02 5 
EVOBUS - MERCEDES - AXOR     

ACTROS - ATEGO 

 
 

   

OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

21 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

22 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

23 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

24 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 99

            DAĞITICI VENTİLLER  // PROTECTION  VALVES  

            GRUP  8                                                                                    Dağıtıcı Ventiller // Protection Valves  

5M NO REF. NO         PORT THREADS   
1,21,22,23,24   5M KIT NO VEHICLES 

5800 07 03 1 AE 4516 7.5 
Bar 

6.5 
Bar 

7.5 
Bar 

6.5 
Bar 

8.0 
Bar 

6.5 
Bar 

8.0 
Bar 

6.5  
Bar 

M16 X 1.5                      
26 = M22 X 1.5       

5800 07 03 5 IVECO 

5800 07 05 1  AE 45 28 7.5 
Bar 

6.5 
Bar 

7.5 
Bar 

6.5 
Bar 

8.0 
Bar 

6.5 
Bar 

8.0 
Bar 

6.5  
Bar 

M16 X 1.5                      
26 = M22 X 1.5       

5800 07 03 5 DAF

OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

21 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

22 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

23 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

24 

5M NO REF. NO         PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5800 08 01 1 934 713 019 0 7.3 
Bar 

5.8 
Bar 

7.3 
Bar 

5.8 
Bar 

7.3 
Bar 

5.8 
Bar 

7.3 
Bar 

5.8  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 08 01 5 IVECO 

5800 08 02 1  934 713 004 0 7.3 
Bar 

5.8 
Bar 

7.3 
Bar 

5.8 
Bar 

7.3 
Bar 

5.8 
Bar 

7.3 
Bar 

5.8  
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 08 01 5 FORD CARGO 

OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

21 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

22 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

23 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

24 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD100

            DAĞITICI VENTİLLER  // PROTECTION  VALVES  

            GRUP  8                                                                                    Dağıtıcı Ventiller // Protection Valves  

5M NO REF. NO         PORT THREADS   5M KIT NO VEHICLES 

5800 09 01 1 934 714 001 0 6.4 
Bar 

4.7 
Bar 

6.4 
Bar 

4.7 
Bar 

5.9 
Bar 

4.1 
Bar 

5.9 
Bar 

4.1  
Bar 

1 = 1/2” - 14 NPTF              
21,22,23,24 = 3/8”-18 NPTF 5800 09 01 5 

FOLDEN - ERF                            
FODEN  HAULMASTER 

5800 09 02 1  934 714 003 0 6.9 
Bar 

5.2 
Bar 

6.9 
Bar 

5.2 
Bar 

6.9 
Bar 

5.2 
Bar 

6.9 
Bar 

5.2 
Bar 

1 = 1/2” - 14 NPTF              
21,22,23,24 = 3/8”-18 NPTF 5800 09 01 5 DODGE - RENAULT 

5800 09 03 1  934 714 004 0 7.05 
Bar 

6.0 
Bar 

7.05 
Bar 

6.0 
Bar 

7.6 
Bar 

6.0 
Bar 

7.05 
Bar 

6.0  
Bar 

1 = 1/2” - 14 NPTF              
21,22,23,24 = 3/8”-18 NPTF 5800 09 01 5 DAF - FORD 

5800 09 04 1  934 714 005 0 7.05 
Bar 

5.0 
Bar 

7.05 
Bar 

5.0 
Bar 

7.06 
Bar 

5.0 
Bar 

7.05 
Bar 

5.0  
Bar 

1 = M22 X 1.5           
21,22,23,24 =M16 X 1.5 5800 09 01 5 … 

5800 09 05 1  934 714 006 0 7.2 
Bar 

5.5 
Bar 

7.2 
Bar 

5.5 
Bar 

5.7 
Bar 

4.0 
Bar 

5.7 
Bar 

4.0  
Bar 

1 = 1/2” - 14 NPTF              
21,22,23,24 = 3/8”-18 NPTF 5800 09 01 5 AWD TL 

5800 09 06 1  934 714 009 0 6.9 
Bar 

5.0 
Bar 

6.9 
Bar 

5.0 
Bar 

7.5 
Bar 

5.0 
Bar 

6.9 
Bar 

5.0 
Bar 

1 = M22 X 1.5           
21,22,23,24 =M16 X 1.5 5800 09 01 5 MAN 

5800 09 07 1  934 714 010 0 6.9 
Bar 

6.4 
Bar 

6.9 
Bar 

6.4 
Bar 

7.0 
Bar 

6.4 
Bar 

6.9 
Bar 

6.4  
Bar 

1 = M22 X 1.5           
21,22,23,24 =M16 X 1.5 5800 09 01 5 MAN 

5800 09 08 1  934 714 012 0 7.6 
Bar 

5.0 
Bar 

7.6 
Bar 

5.0 
Bar 

7.6 
Bar 

5.0 
Bar 

7.6 
Bar 

5.0  
Bar 

1 = 1/2” - 14 NPTF              
21,22,23,24 = 3/8”-18 NPTF 5800 09 01 5 RENAULT VI 

5800 09 09 1  934 714 014 0 6.7 
Bar 

4.8 
Bar 

6.7 
Bar 

4.8 
Bar 

6.7 
Bar 

4.8 
Bar 

6.7 
Bar 

4.8  
Bar 

1 = 1/2” - 14 NPTF              
21,22,23,24 = 3/8”-18 NPTF 5800 09 01 5 DAF 

5800 09 10 1  934 714 015 0 6.5 
Bar 

5.2 
Bar 

6.5 
Bar 

5.2 
Bar 

6.5 
Bar 

5.2 
Bar 

6.5 
Bar 

5.2 
Bar 

1 = 1/2” - 14 NPTF              
21,22,23,24 = 3/8”-18 NPTF 5800 09 01 5 … 

5800 09 11 1  934 714 016 0 6.2 
Bar 

4.9 
Bar 

6.2 
Bar 

4.9 
Bar 

6.2 
Bar 

4.9 
Bar 

6.2 
Bar 

4.9  
Bar 

1 = 1/2” - 14 NPTF              
21,22,23,24 = 3/8”-18 NPTF 5800 09 01 5 

FOLDEN - ERF                       
FODEN HAULMASTER 

5800 09 12 1  934 714 018 0 6.3 
Bar 

5.0 
Bar 

6.3 
Bar 

5.0 
Bar 

6.3 
Bar 

5.0 
Bar 

6.3 
Bar 

5.0 
Bar 

1 = 1/2” - 14 NPTF              
21,22,23,24 = 3/8”-18 NPTF 5800 09 01 5 MAN - ERF 

5800 09 13 1  934 714 019 0 7.5 
Bar 

6.5 
Bar 

7.5 
Bar 

6.5 
Bar 

8.0 
Bar 

6.5 
Bar 

8.0 
Bar 

6.5  
Bar 

1 = M22 X 1.5           
21,22,23,24 =M16 X 1.5 5800 09 01 5 IVECO 

5800 09 14 1  934 714 022 0 7.5 
Bar 

5.7 
Bar 

7.5 
Bar 

5.7 
Bar 

7.5 
Bar 

5.7 
Bar 

7.5 
Bar 

5.7 
Bar 

1 = M22 X 1.5           
21,22,23,24 =M16 X 1.5 5800 09 01 5 … 

5800 09 15 1  934 714 028 0 6.5 
Bar 

4.5 
Bar 

6.5 
Bar 

4.5 
Bar 

7.4 
Bar 

4.5 
Bar 

6.5 
Bar 

4.5 
Bar 

1 = M22 X 1.5           
21,22,23,24 =M16 X 1.5 5800 09 01 5 SCANIA 

5800 09 16 1  934 714 034 0 7.0 
Bar 

5.3 
Bar 

7.0 
Bar 

5.3 
Bar 

7.0 
Bar 

5.3 
Bar 

7.0 
Bar 

5.3 
Bar 

1 = M22 X 1.5           
21,22,23,24 =M16 X 1.5 

5800 09 01 5 DAF 

OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

21 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

22 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

23 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

24 

22 21

24 23 

1



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 101

            DAĞITICI VENTİLLER  // PROTECTION  VALVES  

            GRUP  8                                                                                    Dağıtıcı Ventiller // Protection Valves  

5M NO REF. NO         PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5800 10 01 1 VPS 45 A 7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          

5800 10 01 5 IVECO 

5800 10 02 1  VPS 45 AY 7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          5800 10 01 5 IVECO 

5800 10 03 1  VPS 41 BY 7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          5800 10 01 5 IVECO 

5800 10 04 1  VPS 41 CY 7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          5800 10 01 5 IVECO 

5800 10 05 1  VPS 41 AY 7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          5800 10 01 5 IVECO 

5800 10 06 1  VPS 40 CY 7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          5800 10 01 5 IVECO 

5800 10 07 1  VPS 45 C 7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

7.5 
Bar 

6.0 
Bar 

1 = M22 X 1.5             
21,22,23,24 = M16 X 1.5          5800 10 01 5 IVECO 

OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

21 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

22 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

23 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

24 

  

 

5M NO REF. NO         PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5800 11 01 1 AE 4605 7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

7.3 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

1- = M22 X 1.5
21,22,23,24 = O9

 5800 11 01 5 RENAULT  

 

OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

21 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

22 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

23 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

24 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD102

            DAĞITICI VENTİLLER  // PROTECTION  VALVES  

            GRUP  8                                                                                    Dağıtıcı Ventiller // Protection Valves  

5M NO REF. NO         PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5800 11 10 1 934 714 140 0   
934 714 740 0  

6.3 
Bar 

4.8 
Bar 

6.3 
Bar 

4.8 
Bar 

5.8 
Bar 

3.8 
Bar 

5.8 
Bar 

3.8 
Bar 

1 = M22 X 1.5             
11,12 = M16 X 1.5                  

21,22,23,24 = M16 X 1.5          
5800 11 05 5 VOLVO 

OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

21 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

22 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

23 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

24 

5M NO REF. NO         PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES           
    

5800 11 02 1 AE 4610 6.5 
Bar 

4.5 
Bar 

6.5 
Bar 

4.5 
Bar 

7.3 
Bar 

4.5 
Bar 

6.5 
Bar 

4.5 
Bar 

21,22,23,24 = M16 X 1.5          5800 11 01 5 VOLVO 

5800 11 03 1 AE 4612 7.0 
Bar 

5.5 
Bar 

7.0 
Bar 

5.5 
Bar 

7.2 
Bar 

5.5 
Bar 

7.0 
Bar 

5.5 
Bar 

21,22,23,24 = M16 X 1.5          5800 11 01 5 FORD  - TEMPA 

5800 11 04 1 AE 4613 6.9 
Bar 

4.5 
Bar 

6.9 
Bar 

4.5 
Bar 

7.0 
Bar 

4.5 
Bar 

6.9 
Bar 

4.5 
Bar 

21,22,23,24 = M16 X 1.5          5800 11 01 5 MAN  

5800 11 05 1 AE 4609 6.5 
Bar 

4.5 
Bar 

6.5 
Bar 

4.5 
Bar 

7.3 
Bar 

4.5 
Bar 

6.5 
Bar 

4.5 
Bar 

21,22,23,24 = M22 X 1.5          5800 11 01 5 MAN 

OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

21 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

22 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

23 
OPEN 
PRE. 

CLS.  
PRE. 

24 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 103

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 26 pieces.      

 Bu tamir takımı 26 parçadır. 

5800 01 01 5 

5800 01 02 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 22 pieces.      

 Bu tamir takımı 22 parçadır. 

934 702 000 2 

DAF  
MAN 
FORD 
IVECO 

RENAULT VI 
MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

5800 01 04 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 26 pieces.      

 Bu tamir takımı 26 parçadır. 

DAF 
IVECO 

RENAULT VI 
MERCEDES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 24 pieces.      

 Bu tamir takımı 24 parçadır. 

IVECO 
SCANIA 

MERCEDES 

MAN 
MERCEDES 

IVECO 

5800 01 03 5 

DÖRTLÜ DAĞITICI VALF TAMİR TAKIMI // FOUR CIRCUIT PROTECTION VALVE  REPAIR KITS 

934 702 004 2 

934 702 006 2 

934 702 001 2 

934 702 000 0 
934 702 002 0 
934 702 005 0 
934 702 040 0 
934 702 041 0 
934 702 042 0 
934 702 044 0 
934 702 045 0 
934 702 046 0 
934 702 047 0 
934 702 054 0 
934 702 061 0 
934 702 062 0 
934 702 064 0 
934 702 065 0 
934 702 066 0 
934 702 102 0 
934 702 330 0 

934 702 300 0 
934 702 302 0 
934 702 304 0 

934 702 380 0 
934 702 381 0 
934 702 384 0 

934 702 090 0 
934 702 091 0 
934 702 100 0 
934 702 101 0 
934 702 110 0 
934 702 320 0 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD104

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 22 pieces.      

 Bu tamir takımı 22 parçadır. 

5800 01 05 5 

5800 01 06 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 24 pieces.      

 Bu tamir takımı 24 parçadır. 

934 702 007 2 

IVECO 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

5800 01 08 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 24 pieces.      

 Bu tamir takımı 24 parçadır. 

IVECO 
RENAULT VI 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 16 pieces.      

 Bu tamir takımı 16 parçadır. 

FORD 

5800 01 07 5 

DÖRTLÜ DAĞITICI VALF TAMİR TAKIMI // FOUR CIRCUIT PROTECTION VALVE  REPAIR KITS 

934 901 003 2 

934 901 005 2 

934 702 008 2 

934 702 070 0 
934 702 071 0 
934 702 072 0         
934 702 074 0            
934 702 075 0         
934 702 076 0          
934 702 077 0 

934 702 083 0 

934 702 191 0       
934 702 192 0           
934 702 250 0                
934 702 260 0               
934 702 390 0                
934 702 391 0 

934 702 082 0 

IVECO 
NATO 

D.CHRYSLER 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 105

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 24 pieces.      

 Bu tamir takımı 24 parçadır. 

5800 01 09 5 

5800 01 10 5 

DESCRIPTION 

 

AÇIKLAMA

 

This kit includes 22 pieces. 

     

 

Bu tamir takımı 22 parçadır

. 

934 702 902 2 

SCANIA 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION 

 

AÇIKLAMA

 

This kit includes 32 pieces. 

     

 

Bu tamir takımı 32 parçadır

. 

... 

5800 01 11 5
 

DÖRTLÜ DAĞITICI VALF TAMİR TAKIMI // FOUR CIRCUIT PROTECTION VALVE  REPAIR KITS 

934 702 906 2

 

934 702 005 2

 

934 702 387 0 

934 702 388 0 

MAN 
D.BENZ 

934 702 XXX X 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD106

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 32 pieces.      

 Bu tamir takımı 32 parçadır. 

5800 02 01 5 

5800 02 02 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 22 pieces.      

 Bu tamir takımı 22 parçadır. 

934 702 005 2 

NATO 
CHRYSLER 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 26 pieces.      

 Bu tamir takımı 26 parçadır. 

5800 02 03 5 

DÖRTLÜ DAĞITICI VALF TAMİR TAKIMI // FOUR CIRCUIT PROTECTION VALVE  REPAIR KITS 

934 702 009 2 

934 702 900 2 

934 702 210 0 
934 702 220 0 

MAN 

934 702 221 0 
934 702 270 0 

934 702 223 0 
934 702 322 0 
934 702 323 0 

MAN 
NATO 

CHRYSLER 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 107

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 26 pieces.      

 Bu tamir takımı 26 parçadır. 

5800 02 04 5 

5800 02 05 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 22 pieces.      

 Bu tamir takımı 22 parçadır. 

934 702 903 2 

D.CHRYSLER 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 16 pieces.      

 Bu tamir takımı 16 parçadır. 

5800 02 06 5 

DÖRTLÜ DAĞITICI VALF TAMİR TAKIMI // FOUR CIRCUIT PROTECTION VALVE  REPAIR KITS 

934 702 004 2 

934 702 005 2 

934 702 271 0 

IVECO 
NATO 

D.CHRYSLER 

934 702 240 0 

934 702 191 0             
934 702 192 0             
934 702 250 0             
934 702 260 0             
934 702 390 0             
934 702 391 0 

MAN 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 31 pieces.      

 Bu tamir takımı 31 parçadır. 

5800 02 07 5 934 702 000 2 

MAN 
D.BENZ 

934 701 XXX X 
934 702 XXX X 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD108

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 21 pieces.      

 Bu tamir takımı 21 parçadır. 

5800 03 01 5 

5800 03 02 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 15 pieces.      

 Bu tamir takımı 15 parçadır. 

I 811 71 

FAUN 
VOLVO 
IVECO 
MAN 
STEYR 

AUWARTER 
RENAULT VI 
D.CHRYSLER 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 17 pieces.      

 Bu tamir takımı 17 parçadır. 

5800 03 03 5 

DÖRTLÜ DAĞITICI VALF TAMİR TAKIMI // FOUR CIRCUIT PROTECTION VALVE  REPAIR KITS 

I 804 48 

I 781 83 

AE 4158                   
AE 4168                   
AE 4169                   
AE 4178                   
AE 4185                   
AE 4186                   
AE 4187                   
AE 4188 
AE 4191 
AE 4405 
AE 4406 
AE 4408 
AE 4409 
AE 4417 

VW 
MAN 
STEYR 

D.CHRYSLER 

AE 4162 
AE 4183 
AE 4403 

DAF 
IVECO 
MAN 

RENAULT VI 
D.CHRYSLER 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 16 pieces.      

 Bu tamir takımı 16 parçadır. 

5800 03 04 5 I 17189/008 

MAN 
D.BENZ 

AE 4437 

AE 4170                  
AE 4171 
AE 4177                 
AE 4180 
AE 4183                  
AE 4404 
AE 4407                 
AE 4412 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 109

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 35 pieces.      

 Bu tamir takımı 35 parçadır. 

5800 03 05 5 

5800 03 06 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 33 pieces.      

 Bu tamir takımı 33 parçadır. 

I 811 XX 

MAN 
IVECO 
VOLVO 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 27pieces.      

 Bu tamir takımı 27 parçadır. 

IVECO 
RENAULT VI 
MERCEDES 

5800 03 07 5

5800 03 08 5

 

DÖRTLÜ DAĞITICI VALF TAMİR TAKIMI // FOUR CIRCUIT PROTECTION VALVE  REPAIR KITS 

I 804 XX 

SEB  01115
SEB 22144

DESCRIPTION 

AÇIKLAMA

This kit includes 24 pieces. 

Bu tamir takımı 24 parçadır

SEB 221 XX

 

RENAULT AE 4440 

AE 4158                   
AE 4168                   
AE 4169                   
AE 4178                   
AE 4185                   
AE 4186                   
AE 4187                   
AE 4188 
AE 4191 
AE 4405 
AE 4406 
AE 4408 
AE 4409 
AE 4417 

AE 4170                  
AE 4171 
AE 4177                 
AE 4180 
AE 4183                  
AE 4404 
AE 4407                 
AE 4412 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD110

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 18 pieces.      

 Bu tamir takımı 18 parçadır. 

5800 04 01 5 

5800 04 02 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 23 pieces.      

 Bu tamir takımı 23 parçadır. 

1 487 010 234 

IVECO 
MAN 

RENAULT VI 
MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 27 pieces.      

 Bu tamir takımı 27 parçadır. 

5800 04 04 5 

DÖRTLÜ DAĞITICI VALF TAMİR TAKIMI // FOUR CIRCUIT PROTECTION VALVE  REPAIR KITS 

1 487 010 XXX 

1 487 010 237 

0 481 062 104 
0 481 062 112 
0 481 062 114 
0 481 062 301 
0 481 062 303 
0 481 062 306 
0 481 062 307 
0 481 062 308 
0 481 062 309 
0 481 062 310 
0 481 062 311 
0 481 062 312 

0 481 062 1XX 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 19 pieces.      

 Bu tamir takımı 19 parçadır. 

5800 04 05 5 1 487 010 234 

DAF 
IVECO 

RENAULT 
MERCEDES 

0 481 062 1XX 

IVECO 
MAN 

RENAULT VI 
MERCEDES 

DAF 
IVECO 

RENAULT 
MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 111

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 20 pieces.      

 Bu tamir takımı 20 parçadır. 

5800 04 06 5 
314 096 001 2 

MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 24 pieces.      

 Bu tamir takımı 24 parçadır. 

5800 05 02 5 

DÖRTLÜ DAĞITICI VALF TAMİR TAKIMI // FOUR CIRCUIT PROTECTION VALVE  REPAIR KITS 

934 701 001 2 

314 096 001 

934 701 000 0 
934 701 001 0 
934 701 002 0 
934 701 005 0 
934 701 040 0               
934 701 041 0 
934 701 042 0 
934 701 044 0 
934 701 049 0 
934 701 300 0 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DÖRTLÜ DAĞITICI VALF TAMİR TAKIMI // FOUR CIRCUIT PROTECTION VALVE  REPAIR KITS 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 24 pieces.      

 Bu tamir takımı 24 parçadır. 

934 701 000 2 

IVECO 
VANHOOL 

NATO 
D.CHRYSLER 

934 701 110 0 

5800 05 01 5 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD112

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 10 pieces.      

 Bu tamir takımı 10 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 36 pieces.      

 Bu tamir takımı 36 parçadır. 

5800 06 01 5 
934 705 920 2 

MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 36 pieces.      

 Bu tamir takımı 36 parçadır. 

5800 07 02 5 

DÖRTLÜ DAĞITICI VALF TAMİR TAKIMI // FOUR CIRCUIT PROTECTION VALVE  REPAIR KITS 

II 37680 / 051 

934 705 001 0 
934 705 002 0 
934 705 003 0 
934 705 005 0 

AE 4510
 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DÖRTLÜ DAĞITICI VALF TAMİR TAKIMI // FOUR CIRCUIT PROTECTION VALVE  REPAIR KITS 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 32 pieces.      

 Bu tamir takımı 32 parçadır. 

II 37680 / 008 

 
MERCEDES 

5800 07 01 5 

5800 06 02 5 
934 705 XXX X 

MERCEDES 

 
MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 113

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 28 pieces.      

 Bu tamir takımı 28 parçadır. 

5800 07 03 5 
II 38745 F 

IVECO 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 22 pieces.      

 Bu tamir takımı 22 parçadır. 

5800 08 01 5 

DÖRTLÜ DAĞITICI VALF TAMİR TAKIMI // FOUR CIRCUIT PROTECTION VALVE  REPAIR KITS 

934 713 001 2 

AE 4516 

AE 4526
AE 4528

 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DÖRTLÜ DAĞITICI VALF TAMİR TAKIMI // FOUR CIRCUIT PROTECTION VALVE  REPAIR KITS 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 57 pieces.      

 Bu tamir takımı 57 parçadır. 

II 31163 0051 

 
DAF 

 
 
 

934 713 001 0 
934 713 002 0 
934 713 003 0 
934 713 004 0 
934 713 005 0 
934 713 006 0 
934 713 008 0 
934 713 013 0 
934 713 014 0 
934 713 015 0 

5800 07 04 5 

FORD 
MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD114

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 23 pieces.      

 Bu tamir takımı 23 parçadır. 

5800 09 01 5 
934 714 004 2 

FORD 
MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 29 pieces.      

 Bu tamir takımı 29 parçadır. 

5800 10 01 5 

DÖRTLÜ DAĞITICI VALF TAMİR TAKIMI // FOUR CIRCUIT PROTECTION VALVE  REPAIR KITS 

76637201000 

934 714 XXX 0 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 10 pieces.      

 Bu tamir takımı 10 parçadır. 

1 487 010 199 

SCANIA 
FORD 

VPS 40 AAY 
VPS 40 CY 

5800 09 02 5 

IVECO 

934 714 001 0 
934 714 003 0 
934 714 004 0 
934 714 006 0 
934 714 009 0 
934 714 010 0 
934 714 011 0 
934 714 012 0 
934 714 014 0 
934 714 015 0 
934 714 016 0 
934 714 017 0 
934 714 018 0 
934 714 019 0 
934 714 022 0 
934 714 034 0 

DÖRTLÜ DAĞITICI VALF TAMİR TAKIMI // FOUR CIRCUIT PROTECTION VALVE  REPAIR KITS 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 115

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 18 pieces.      

 Bu tamir takımı 18 parçadır. 

5800 11 01 5 

5800 11 03 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 30 pieces.      

 Bu tamir takımı 30 parçadır. 

I XXX XX 

MAN 
IVECO 

RENAULT VI 
MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 15 pieces.      

 Bu tamir takımı 15 parçadır. 

5800 11 04 5 

DÖRTLÜ DAĞITICI VALF TAMİR TAKIMI // FOUR CIRCUIT PROTECTION VALVE  REPAIR KITS 

AE 46XX 

934 714 XXX X 

AE 4605                   
AE 4610                   
AE 4612                   
AE 4613 

VOLVO 934 714 140 0
934 714  740 0

VOLVO 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 36 pieces.      

 Bu tamir takımı 36 parçadır. 

5800 11 05 5 AE 48XX 

 
MERCEDES 

 
 

AE 4800 

AE 4605 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD116

5M NO REF. NO PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 
CHARGING 
PRESSURE 

BACK FLOW 

5900 01 01 1 434 100 120 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 5900 01 01 5 

MAN - IVECO - VAN HOOL             
MERCEDES - RENAULT VI  3.5 Bar 

GERİ DÖNÜŞSÜZ               
WITHOUT  

5900 01 02 1 434 100 121 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5 MERCEDES 4 Bar 
GERİ DÖNÜŞSÜZ               

WITHOUT  

5900 01 03 1 434 100 122 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 5900 01 01 5 

DAF - MAN - FAUN - VOLVO - IVECO   
KÖGEL - STEYR - SCHMITZ - RENAULT VI 4.5 Bar 

GERİ DÖNÜŞSÜZ               
WITHOUT  

5900 01 04 1 434 100 123 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5 
DAF - MAN - FAUN - VOLVO - IVECO   

STEYR - SCHMITZ - MERCEDES 
5 Bar 

GERİ DÖNÜŞSÜZ               
WITHOUT  

5900 01 05 1 434 100 124 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5 
DAF - MAN - FAUN - IVECO - VOLVO      

RITEC - STEYR - RENAULT VI - MERCEDES 
5.5 Bar 

GERİ DÖNÜŞSÜZ               
WITHOUT  

5900 01 06 1 434 100 125 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5 
DAF - MAN - FAUN - VOLVO - NEOPLAN  
IVECO - SCHMITZ - SCANIA - MERCEDES 

6 Bar 
GERİ DÖNÜŞSÜZ               

WITHOUT  

5900 01 07 1 434 100 126 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5 
DAF - MAN - FAUN - IVECO - VOLVO      

RITEC - STEYR - RENAULT VI - MERCEDES 
6.5 Bar 

GERİ DÖNÜŞSÜZ               
WITHOUT  

5900 01 08 1 434 100 127 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5 MERCEDES 6.7 Bar 
GERİ DÖNÜŞSÜZ               

WITHOUT  

5900 01 09 1 434 100 128 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5 BPW 5.3 Bar 
GERİ DÖNÜŞSÜZ               

WITHOUT  

5900 01 10 1 434 100 130 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5 
MAN - VOLVO - RENAULT VI - IVECO    

SCHMITZ - LIEBHERR - MERCDES 
7 Bar 

GERİ DÖNÜŞSÜZ               
WITHOUT  

5900 01 11 1 434 100 131 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5 DAF - MAN - MERCEDES 7.3 Bar 
GERİ DÖNÜŞSÜZ               

WITHOUT  

5900 01 12 1 434 100 133 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5  7.8 Bar 
GERİ DÖNÜŞSÜZ               

WITHOUT  

5900 01 13 1 434 100 134 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5  8.3 Bar 
GERİ DÖNÜŞSÜZ               

WITHOUT  

5900 01 14 1 434 100 137 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5 DIMETAL 5.5 Bar 
GERİ DÖNÜŞSÜZ               

WITHOUT  

5900 01 15 1 434 100 138 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5 MAN 0.7 Bar 
GERİ DÖNÜŞSÜZ               

WITHOUT  

5900 01 16 1 434 100 140 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5  5.5 Bar 
GERİ DÖNÜŞSÜZ               

WITHOUT  

            BASINÇ AYAR VALFİ  // CHARGING  VALVES  

            GRUP  9                                                                                    Basınç Ayar Valfleri // Charging Valves  

1 2 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 117

5M NO REF. NO PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 
CHARGING 
PRESSURE 

BACK FLOW 

5900 01 17 1 434 100 220 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 5900 01 01 5 

DAF - MAN - IVECO - DIMETAL             
RENAULT VI - MERCEDES 4.5 Bar 

SINIRLI GERİ DÖNÜŞSÜZ               
LIMITED 

5900 01 18 1 434 100 221 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5 DAF - MAN - VOLVO - IKARBUS - MERCEDES 5 Bar 
SINIRLI GERİ DÖNÜŞSÜZ               

LIMITED 

5900 01 19 1 434 100 222 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 5900 01 01 5 

DAF - MAN - DIMETAL- VOLVO - IVECO   
KÖGEL - STEYR - NEOPLAN - MERCEDES 6.2 Bar 

SINIRLI GERİ DÖNÜŞSÜZ               
LIMITED 

5900 01 20 1 434 100 223 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5 
MAN - VOLVO - IVECO - FAUN  - NATO    

D.CHRYSLER - STEYR  
1.7 Bar 

SINIRLI GERİ DÖNÜŞSÜZ               
LIMITED 

5900 01 21 1 434 100 224 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5 IVECO 6.8 Bar 
SINIRLI GERİ DÖNÜŞSÜZ               

LIMITED 

5900 01 22 1 434 100 225 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5 SCANIA - MAN - MERCEDES 5.2 Bar 
SINIRLI GERİ DÖNÜŞSÜZ               

LIMITED 

5900 01 23 1 434 100 227 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5 
DAF - MAN - IVECO - DIMETAL - STEYR  

NEOPLAN - MERCEDES 
6.4 Bar 

SINIRLI GERİ DÖNÜŞSÜZ               
LIMITED 

5900 01 24 1 434 100 228 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5 DAF - MAN - IVECO - NATO - SCANIA 6.4 Bar 
SINIRLI GERİ DÖNÜŞSÜZ               

LIMITED 

5900 01 25 1 434 100 232 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5 
DAF - IVECO - KÖGEL - RENAULT VI    

MERCEDES 
8.5 Bar 

SINIRLI GERİ DÖNÜŞSÜZ               
LIMITED 

5900 01 26 1 434 100 233 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5 MAN - VOLVO 7 Bar 
SINIRLI GERİ DÖNÜŞSÜZ               

LIMITED 

5900 01 27 1 434 100 234 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5 MAN - PPT - NEOPLAN 8 Bar 
SINIRLI GERİ DÖNÜŞSÜZ               

LIMITED 

5900 01 28 1 434 100 235 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5 D.CHRYSLER 4.2 Bar 
SINIRLI GERİ DÖNÜŞSÜZ               

LIMITED 

5900 01 29 1 434 100 236 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5 MERCEDES 1.1 Bar 
SINIRLI GERİ DÖNÜŞSÜZ               

LIMITED 

5900 01 30 1 434 100 243 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5 MERCEDES 2.8 Bar 
SINIRLI GERİ DÖNÜŞSÜZ               

LIMITED 

5900 01 31 1 434 100 244 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5 VOLVO 7.5 Bar 
SINIRLI GERİ DÖNÜŞSÜZ               

LIMITED 

5900 01 32 1 434 100 245 0 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 01 01 5 MERCEDES 3.8 Bar 
SINIRLI GERİ DÖNÜŞSÜZ               

LIMITED 

            BASINÇ AYAR VALFİ  // CHARGING  VALVES  

            GRUP  9                                                                                    Basınç Ayar Valfleri // Charging Valves  

1 2 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD118

5M NO REF. NO CHARGING PORT THREADS DELIVERED 5M KIT NO VEHICLES 

5900 02 01 1 475 010 001 0 7.5 Bar 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 5.3 Bar 5900 02 01 5 

DAF - MAN - SCANIA - EVO BUS - IVECO   
KÖGEL - STEYR - RENAULT VI - MERCEDES 

5900 02 02 1 475 010 002 0 7.5 Bar 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

1.8 Bar 5900 02 01 5 
DAF - MAN - KÖGEL - STEYR - SCHMITZ 

MERCEDES - RENAULT VI - EVO BUS 

5900 02 03 1 475 010 017 0 9 Bar 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 0.45 Bar 5900 02 01 5 

DAF - KÖGEL - SCHMITZ - VOLVO           
MERCEDES - KAESSBOHRER - EVO BUS 

5900 02 04 1 475 010 026 0 8 Bar 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

1.8 Bar 5900 02 01 5 DAF - KÖGEL - IVECO - RENAULT VI 

            BASINÇ AYAR VALFİ  // CHARGING  VALVES  

            GRUP  9                                                                                    Basınç Ayar Valfleri // Charging Valves  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 119

5M NO REF. NO 
INPUT 

PRESSURE  
SAFETY 

PRESSURE 
PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5900 03 01 1 475 015 001 0 7.4 Bar 16 Bar 
1 = M16 X 1.5                          
2 = M16 X 1.5 5900 03 01 5 DAF - MAN - DEUTZ - MERCEDES 

5900 03 02 1 475 015 003 0 1.2 Bar 8 Bar 
1 = M16 X 1.5                          
2 = M16 X 1.5 

5900 03 01 5 NEOPLAN - MAN 

5900 03 03 1 475 015 004 0 3.5 Bar 8 Bar 
1 = M16 X 1.5                          
2 = M16 X 1.5 5900 03 01 5 DAF - MAN - IVECO - NEOPLAN - MERCEDES  

5900 03 04 1 475 015 005 0 8 Bar 12 Bar 
1 = M16 X 1.5                          
2 = M16 X 1.5 

5900 03 01 5 MERCEDES 

5900 03 05 1 475 015 007 0 1.3 Bar 8 Bar 
1 = M16 X 1.5                          
2 = M16 X 1.5 

5900 03 01 5 MERCEDES - NEOPLAN 

5900 03 06 1 475 015 009 0 5.3 Bar 8 Bar 
1 = M16 X 1.5                       
2 = M16 X 1.5 

5900 03 01 5 MERCEDES - VOLVO - RENAULT VI 

5900 03 07 1 475 015 015 0 4 Bar 10 Bar 
1 = M16 X 1.5                          
2 = M16 X 1.5 

5900 03 01 5 
MAN - IVECO - STEYR - MERCEDES  

RENAULT VI 

5900 03 08 1 475 015 020 0 10 Bar 16 Bar 
1 = M16 X 1.5                          
2 = M16 X 1.5 

5900 03 01 5 DAF - MAN - MERCEDES 

5900 03 09 1 475 015 031 0 7.5 Bar 11 Bar 
1 = M16 X 1.5                          
2 = M16 X 1.5 

5900 03 01 5 DAF - IVECO 

5900 03 10 1 475 015 032 0 11 Bar 12.5 Bar 
1 = M16 X 1.5                          
2 = M16 X 1.5 

5900 03 01 5 DAF - IVECO 

5900 03 11 1 475 015 036 0 6.7 Bar 11 Bar 
1 = M16 X 1.5                          
2 = M16 X 1.5 

5900 03 01 5 IVECO 

5900 03 12 1 475 015 037 0 9.5 Bar 11 Bar 
1 = M16 X 1.5                          
2 = M16 X 1.5 

5900 03 01 5 MAN - DAF - IVECO 

5900 03 13 1 475 015 039 0 8.5 Bar 11 Bar 
1 = M16 X 1.5                          
2 = M16 X 1.5 

5900 03 01 5 DAF - IVECO 

    
2 = M16 X 1.5

2 = M16 X 1.5

 
 5900 03 14 1 475 015 045 0 7 Bar 11 Bar

1 = M16 X 1.5                          
5900 03 01 5 RENAULT VI

5900 03 15 1 475 015 063 0 10.5 Bar 12 Bar
1 = M16 X 1.5                          

5900 03 01 5 VOLVO

 

            BASINÇ AYAR VALFİ  // CHARGING  VALVES  

            GRUP  9                                                                                    Basınç Ayar Valfleri // Charging Valves  

1 

2 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD120

5M NO REF. NO 
DELIVERED 
PRESSURE 

SAFETY VALVE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5900 04 01 1 0 481 009 014 3.5 Bar GÜVENLİK VALFİ YOK    
WITHOUT       

1 = M16 X 1.5                          
2 = M16 X 1.5 

5900 04 01 5 DAF - MAN - IVECO - D.CHRYSLER 

5900 04 02 1 0 481 009 015 5 Bar GÜVENLİK VALFİ YOK    
WITHOUT       

1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 04 01 5 DAF - VOLVO - SCANIA - D.CHRYSLER 

5900 04 03 1 0 481 009 016 5.6 Bar GÜVENLİK VALFİ YOK    
WITHOUT       

1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 04 01 5 MAN - SCANIA - KASBOHRER - RENAULT VI 

5900 04 04 1 0 481 009 017 5.9 Bar GÜVENLİK VALFİ YOK    
WITHOUT       

1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 04 01 5 DAF - MAN - SCANIA - D.CHRYSLER 

5900 04 05 1 0 481 009 018 7.3 Bar GÜVENLİK VALFİ YOK    
WITHOUT       

1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 04 01 5 DAF - MAN - D.CHRYSLER 

5900 04 06 1 0 481 009 021 9.5 Bar 10.5 + 2.5 Bar 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 5900 04 01 5 D.CHRYSLER 

5900 04 07 1 0 481 009 022 7.3 Bar 10.5 + 2.5 Bar 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 04 01 5 DAF - D.CHRYSLER 

5900 04 08 1 0 481 009 023 8.1 Bar GÜVENLİK VALFİ YOK    
WITHOUT       

1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 04 01 5 DAF - MAN 

5900 04 09 1 0 481 009 025 7.2 Bar GÜVENLİK VALFİ YOK    
WITHOUT       

1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 04 01 5  

5900 04 10 1 0 481 009 026 5.9 Bar GÜVENLİK VALFİ YOK    
WITHOUT       

1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 04 01 5 VOLVO 

            BASINÇ AYAR VALFİ  // CHARGING  VALVES  

            GRUP  9                                                                                    Basınç Ayar Valfleri // Charging Valves  

MAN



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 121

5M NO REF. NO 
DELIVERED 
PRESSURE 

SAFETY VALVE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5900 04 11 1 0 481 009 027 5.9 Bar GÜVENLİK VALFİ YOK    
WITHOUT       

1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 04 01 5 VOLVO 

5900 04 12 1 0 481 009 029 8 Bar GÜVENLİK VALFİ YOK    
WITHOUT       

1 = M16 X 1.5                          
2 = M16 X 1.5 

5900 04 01 5 
DAF - VOLVO - KASBOHRER                         

SCANIA - CHRYSLER 

5900 04 13 1 0 481 009 030 7.4 Bar GÜVENLİK VALFİ YOK    
WITHOUT       

1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 04 01 5 MAN - VOLVO 

5900 04 14 1 0 481 009 032 3.2 Bar GÜVENLİK VALFİ YOK    
WITHOUT       

1 = M16 X 1.5                          
2 = M16X 1.5  

5900 04 01 5 D.CHRYSLER 

5900 04 15 1 0 481 009 034 2.4 Bar GÜVENLİK VALFİ YOK    
WITHOUT       

1 = M16 X 1.5                          
2 = M16 X 1.5 

5900 04 01 5 SCANIA - KASBOHRER 

5900 04 16 1 0 481 009 039 8.5 Bar GÜVENLİK VALFİ YOK    
WITHOUT       

1 = M16 X 1.5                          
2 = M16 X 1.5 5900 04 01 5 MAN - VOLVO - SCANIA - D.CHRYSLER 

5900 04 17 1 0 481 009 042 7.4 Bar 10.0 + 0.5 Bar 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 04 01 5 MAN 

5900 04 18 1 0 481 009 047 7.5 Bar GÜVENLİK VALFİ YOK    
WITHOUT       

1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 04 01 5 VOLVO 

5900 04 19 1 0 481 009 050 7.4 Bar 10.0 + 0.5 Bar 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 04 01 5 MAN 

5900 04 20 1 0 481 009 055 6.5 Bar GÜVENLİK VALFİ YOK    
WITHOUT       

1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 04 01 5 D.CHRYSLER 

            BASINÇ AYAR VALFİ  // CHARGING  VALVES  

            GRUP  9                                                                                    Basınç Ayar Valfleri // Charging Valves  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD122

5M NO REF. NO 
DELIVERED 
PRESSURE 

SAFETY VALVE PORT THREADS

AC 156 X AC 157 X

 5M KIT NO VEHICLES 

5900 05 01 1 AC 156 A 7.5 Bar 9.0 + 0.5 Bar 
1 = M16 X 1.5                          
2 = M16 X 1.5 

5900 05 01 5 IVECO - SCANIA - RENAULT VI 

5900 05 02 1 AC 156 B 8.5 Bar 10.0 + 0.5 Bar 
1 = M16 X 1.5                          
2 = M16 X 1.5 5900 05 01 5 IVECO - VOLVO - MERCEDES 

5900 05 03 1 AC 156 C 9.5 Bar 11.0 + 0.5 Bar 
1 = M16 X 1.5                          
2 = M16 X 1.5 

5900 05 01 5 IVECO 

       IVECO 

IVECO 

5900 05 04 1 AC 156 D 6.7 Bar 8.5 Bar
1 = M16 X 1.5                          
2 = M16 X 1.5 5900 05 01 5  

      5900 05 05 1 AC 156  E 11 Bar 13 Bar
1 = M16 X 1.5                          
2 = M16 X 1.5 5900 05 01 5  

    
 

 

5900 05 08 1 AC 157 C 8 Bar 9.5 Bar
1 = M16 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5

5900 05 01 5

 

            BASINÇ AYAR VALFİ  // CHARGING  VALVES  

            GRUP  9                                                                                    Basınç Ayar Valfleri // Charging Valves  

5900 05 07 1 AC 157 B 7.5 Bar 9 Bar
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 5900 05 01 5 RENAULT

5900 05 06 1 AC 157 A 8 Bar 8 Bar
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 5900 05 01 5 IVECO - RENAULT VI

IVECO - RENAULT VI



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 123

5M NO REF. NO 
INPUT 

PRESSURE  
OUTPUT 

PRESSURE 
PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5900 06 01 1 475 010 200 0 8 Bar 12.4 Bar 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 5900 06 01 5 DAF - SCANIA 

5900 06 03 1 475 010 301 0 10 Bar 12.5 Bar 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 06 01 5 DAF - MAN 

5900 06 04 1 475 010 302 0 5.3 Bar 7.5 Bar 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 5900 06 01 5 

DAF - MAN - FAUN - STEYR - IVECO - VOLVO  
SCANIA - MERCEDES - RENAULT VI 

5900 06 05 1 475 010 303 0 1.8 Bar 7.5 Bar 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 06 01 5 KÖGEL - SCHMITZ 

5900 06 06 1 475 010 304 0 7.5 Bar 12 Bar 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 06 01 5 TEREX - DEMAG 

5900 06 07 1 475 010 305 0 6 Bar 7.5 Bar 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 06 01 5 FORD - DAF - KÖGEL - SCHMITZ - VOLVO 

5900 06 08 1 475 010 306 0 5 Bar 9.5 Bar 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 06 01 5 FAUN 

5900 06 09 1 475 010 307 0 1.8 Bar 8 Bar 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 06 01 5 DAF - MAN - SCHMITZ - KRONE - BPW 

5900 06 10 1 475 010 308 0 7.8 Bar 10 Bar 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 06 01 5 KRONE 

5900 06 11 1 475 010 309 0 5.7 Bar 7.5 Bar 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 06 01 5 FAUN - SCANIA - MERCEDES 

5900 06 12 1 475 010 310 0 4 Bar 7.5 Bar 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 06 01 5  

5900 06 13 1 475 010 311 0 3.5 Bar 8.5 Bar 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 06 01 5 MAN - FAUN - IVECO - MERCEDES - BPW 

5900 06 14 1 475 010 312 0 5.7 Bar 7.5 Bar 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 06 01 5 DAF - MAN 

5900 06 15 1 475 010 313 0 3.3 Bar 7.5 Bar 
1 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 

5900 06 01 5 
DAF - MAN - FAUN - EVO BUS - IVECO             

SCANIA - RENAULT VI 

            BASINÇ AYAR VALFİ  // CHARGING  VALVES  

            GRUP  9                                                                                    Basınç Ayar Valfleri // Charging Valves  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD124

5M NO REF. NO 
INPUT 

PRESSURE  
OUTPUT 

PRESSURE 
PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

       

      

5900 06 17 1 475 010 333 0 7 Bar 10 Bar
1 = M22 X 1.5 VOSS                         
2 = M22 X 1.5 VOSS 5900 06 01 5 MAN 

  

5900 06 19 1  475 010 317 0 6.5 Bar 12 Bar 
1 = M22 X 1.5 VOSS                         
2 = M22 X 1.5 VOSS 5900 06 01 5 DAF - MAN - MERCEDES 

            BASINÇ AYAR VALFİ  // CHARGING  VALVES  

            GRUP  9                                                                                    Basınç Ayar Valfleri // Charging Valves  

5M NO REF. NO 
INPUT 

PRESSURE  
OUTPUT 

PRESSURE 
PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

5900 06 16 1 475 010 400 0 8 Bar 9.2 Bar 
11,12 = M22 X 1.5 VOSS                          

21,22,23 = M22 X 1.5 VOSS 5900 06 02 5 DAF - MAN 

5900 06 18 1 475 010 300 0 8.5 Bar 10 Bar
1 = M22 X 1.5  VOSS                        
2 = M22 X 1.5 VOSS 5900 06 01 5 MAN



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 125

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 6 pieces.      

 Bu tamir takımı 6 parçadır. 

5900 01 01 5 

5900 01 02 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 7 pieces.      

 Bu tamir takımı 7 parçadır. 

434 100 002 2 
DAF 
MAN 

VOLVO 
IVECO 

RENAULT-VI 
SCANIA 

MERCEDES 
FORD 
BMC 

NATO 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 9 pieces.      

 Bu tamir takımı 9 parçadır. 

5900 01 03 5 

BASINÇ AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // CHARGING VALVE REPAIR KITS 

434 100 002 2 

434 100 009 2 

434 100 SERIES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 12 pieces.      

 Bu tamir takımı 12 parçadır. 

5900 01 04 5 434 100 000 2 

DAF 
MAN 

VOLVO 
IVECO 

RENAULT-VI 
SCANIA 

MERCEDES 
FORD 
BMC 

NATO 

DAF 
MAN 

VOLVO 
IVECO 

RENAULT-VI 
SCANIA 

MERCEDES 
FORD 
BMC 

NATO 

DAF 
MAN 

VOLVO 
IVECO 

RENAULT-VI 
SCANIA 

MERCEDES 
FORD 
BMC 

NATO 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD126

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 8 pieces.      

 Bu tamir takımı 8 parçadır. 

5900 02 01 5 475 010 000 2 

DAF 
MAN 
FAUN 

VOLVO 
IVECO 

DIMETAL 
SCANIA 

MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

BASINÇ AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // CHARGING VALVE REPAIR KITS 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

BASINÇ AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // CHARGING VALVE REPAIR KITS 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

BASINÇ AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // CHARGING VALVE REPAIR KITS 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 6 pieces.      

 Bu tamir takımı 6 parçadır. 

5900 03 01 5 475 015 001 2 

DAF 
MAN 

VOLVO 
IVECO 

MERCEDES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 7 pieces.      

 Bu tamir takımı 7 parçadır. 

5900 04 01 5 1 487 010 221 

MAN 
VOLVO 

RENAULT-VI 
SCANIA 

MERCEDES 

475 010 000 0 
475 010 035 0 
475 010 099 0 
475 010 101 0 
475 010 102 0 

475 015 SERIES
475 015 400 0
475 015 401 0
475 015 500 0
475 015 502 0

 

0 481 009 SERIES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 127

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 11 pieces.      

 Bu tamir takımı 11 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 10 pieces.      

 Bu tamir takımı 10 parçadır. 

5900 04 02 5 
1 487 010 175 

DAF 
SCANIA 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 6 pieces.      

 Bu tamir takımı 6 parçadır. 

5900 05 02 5 

BASINÇ AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // CHARGING VALVE  REPAIR KITS 

766627 02 

0 481 009 020 

AC 156 A 
AC 156 B 
AC 156 C 
AC 156 D 
AC 156 E
AC 157 A
AC 157 B
AC 157 C

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 6 pieces.      

 Bu tamir takımı 6 parçadır. 

76630701000 

IVECO 

5900 05 01 5 

5900 04 03 5 
1 487 010 175 

MAN 
IVECO 
VOLVO 

RENAULT 
MERCEDES 

IVECO 

BASINÇ AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // CHARGING VALVE  REPAIR KITS 

0 481 009 020 
0 481 009 025 

AC 156 A 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD128

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 8 pieces.      

 Bu tamir takımı 8 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 9 pieces.      

 Bu tamir takımı 9 parçadır. 

5900 06 01 5 
475 010 001 2 

MAN 
MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

BASINÇ AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // CHARGING VALVE  REPAIR KITS 

475 010 200 0 
475 010 201 0 
475 010 301 0 
475 010 3XX 0 
475 010 323 0 
475 010 325 0 

475 010 300 0 
475 010 400 0 DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 6 pieces.      

 Bu tamir takımı 6 parçadır. 

475 010 00X 2 

DAF 

5900 06 03 5 

5900 06 02 5 
475 010 002 2 

DAF 475 010 400 0 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 129

5M NO REF. NO APPLIED IN DEVICE PORT THREADS 
MONTAJ     

MOUNTING 
VEHICLES 

6100 01 02 1 963 001 012 0 971 002 531 0                  
971 002 700 0 

1-1 = M16 X 1.5                          
1-2 = Ø7 , 2 = Ø21.5 

Ø 8.5 mm DAF - SCHMITZ - FRUEHAUF - RENAULT VI 

6100 01 03 1 963 001 013 0 971 002 533 0                  
971 002 621 0    

1-1 = M22 X 1.5                          
1-2 = Ø7 , 2 = Ø21.5 

Ø 8.5 mm DAF - MAN - KÖGEL - EVO BUS - RENAULT VI 

            BOŞALTMA VALFİ  // RELEASE  VALVES  

            GRUP  11                                                                                   Boşaltma Valfleri // Release Valves  

1-1 2 

1-2 

1-2 

2 
1-1 

5M NO REF. NO APPLIED IN DEVICE PORT THREADS 
MONTAJ     

MOUNTING 
VEHICLES 

6100 01 01 1 963 001 001 0 971 002 530 0                  
971 002 620 0 

1-1 = M22 X 1.5                          
1-2 = Ø7 , 2 = Ø21.5 

Ø 8.5 mm DAF - SCHMITZ - KÖGEL 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD130

3 

4 

2 

2 1 
α 

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

5M NO REF. NO PRESSURE  
LEVER 
ANGLE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6200 01 01 1 475 710 000 0 P1 = 6.5 Bar      
P4 = 6.5 Bar  α = 60° 

1 = M16 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5                          
3 = SNAP/KAPALI , 4 = M16 X 1.5 

6200 01 02 5 
DAF - MAN - ERF - RENAULT VI - 

MERCEDES 

6200 01 02 1 475 710 008 0 P1 = 6.5 Bar      
P4 = 6.5 Bar  α = 60° 

1 = M22 X 1.5 VOSS  , 2 = M22 X 1.5 VOSS        
3 = SNAP/KAPALI , 4 = M16 X 1.5 VOSS 

6200 01 02 5 MERCEDES 

6200 01 03 1 475 710 020 0 P1 = 6.5 Bar      
P4 = 6.5 Bar  α = 30° 

1 = M16 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                         
3 = SNAP/KAPALI , 4 = M16 X 1.5 6200 01 02 5 DAF - MAN - RENAULT - MERCEDES - MAZ 

6200 01 04 1 475 710 022 0 P1 = 7.5 Bar      
P4 = 7.5 Bar  α = 30° 

1 = M22 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                         
3 = SNAP/KAPALI , 4 = M16 X 1.5 

6200 01 02 5 DAF - RENAULT 

6200 01 05 1 475 710 036 0 P1 = 6.5 Bar      
P4 = 6.5 Bar  α = 60° 

1 = M22 X 1.5 VOSS  , 2 = M22 X 1.5 VOSS        
3 = SNAP/KAPALI , 4 = M16 X 1.5 VOSS 

6200 01 02 5 
DAF - VOLVO - IVECO - MERCEDES  

RENAULT VI 

6200 01 06 1  475 710 011 0 P1 = 6.0 Bar      
P4 = 6.0 Bar  α = 60° 

1 = M22 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                         
3 = SNAP/KAPALI , 4 = M16 X 1.5 

6200 01 02 5 VOLVO 

6200 01 07 1  475 710 012 0 P1 = 6.8 Bar      
P4 = 6.8 Bar  α = 60° 

1 = M22 X 1.5 VOSS  , 2 = M22 X 1.5 VOSS        
3 = SNAP/KAPALI , 4 = M16 X 1.5 VOSS 

6200 01 02 5 DAF - MAN 

6200 01 08 1  475 710 013 0 P1 = 7.5 Bar      
P4 = 7.5 Bar  α = 60° 

1 = M16 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                         
3 = SNAP/KAPALI , 4 = M16 X 1.5 

6200 01 02 5 DAF - MAN - ERF - IVECO 

6200 01 09 1  475 710 016 0 P1 = 6.8 Bar      
P4 = 6.8 Bar  α = 60° 

1 = M22 X 1.5 VOSS  , 2 = M22 X 1.5 VOSS        
3 = SNAP/KAPALI , 4 = M16 X 1.5 VOSS 

6200 01 02 5 MAN 

6200 01 10 1  475 710 021 0 P1 = 7.5 Bar      
P4 = 7.5 Bar  α = 30° 

1 = M22 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                         
3 = SNAP/KAPALI , 4 = M16 X 1.5 

6200 01 02 5 DAF - IVECO - RENAULT 

6200 01 11 1  475 710 024 0 P1 = 8.0 Bar      
P4 = 8.0 Bar  α = 30° 

1 = M22 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                         
3 = SNAP/KAPALI , 4 = M16 X 1.5 

6200 01 02 5 DAF - IVECO - RENAULT VI 

6200 01 12  1  475 710 025 0 P1 = 7.5 Bar      
P4 = 7.5 Bar  α = 30° 

1 = M22 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                         
3 = SNAP/KAPALI , 4 = M16 X 1.5 

6200 01 02 5 DAF - IVECO 

6200 01 13 1  475 710 027 0 P1 = 7.5 Bar      
P4 = 7.5 Bar  α = 30° 

1 = M22 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                         
3 = SNAP/KAPALI , 4 = M16 X 1.5 

6200 01 02 5 DAF 

6200 01 14 1  475 710 028 0 P1 = 7.5 Bar      
P4 = 7.5 Bar  α = 30° 

1 = M22 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                         
3 = SNAP/KAPALI , 4 = M16 X 1.5 

6200 01 02 5 DAF 

6200 01 15 1  475 710 029 0 P1 = 7.5 Bar      
P4 = 7.5 Bar  α = 30° 

1 = M22 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                         
3 = SNAP/KAPALI , 4 = M16 X 1.5 

6200 01 02 5 DAF - KAMAZ - IVECO 

6200 01 16 1  475 710 033 0 P1 = 7.5 Bar      
P4 = 7.5 Bar  α = 30° 

1 = M22 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                         
3 = SNAP/KAPALI , 4 = M16 X 1.5 

6200 01 02 5 DAF - RENAULT VI 

6200 01 17 1  475 710 035 0 P1 = 8.0 Bar      
P4 = 8.0 Bar  α = 30° 

1 = M22 X 1.5 PARKER                                      
2 = M16 X 1.5 PARKER                                    

3 = SNAP/KAPALI , 4 = M16 X 1.5 VOSS 
6200 01 02 5 DAF - RENAULT VI 

6200 01 18 1  475 710 039 0 P1 = 6.5 Bar      
P4 = 6.5 Bar  α = 60° 

1 = M22 X 1.5 VOSS  , 2 = M22 X 1.5 VOSS        
3 = SNAP/KAPALI , 4 = M16 X 1.5 VOSS 

6200 01 02 5 MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 131

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

5M NO REF. NO 
EMPTY 

PRESSURE  
LADEN 

PRESSURE 
PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6200 02 01 1 475 711 108 0 P41 / P42 = 3.4 Bar      
P2 = 4.5 Bar  

P41 / P42 = 4.4 Bar      
P2 = 6.0 Bar  

1 = M22 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                          
4 = M16 X 1.5                                                   

41,42 = M12 X 1.5 , 43 = M16 X 1.5 
6200 02 02 5 DAF - VOLVO - MERCEDES 

6200 02 02 1  475 711 006 0 P41 / P42 = 0.5 Bar      
P2 = 1.4 Bar  

P41 / P42 = 5.9 Bar      
P2 = 6.0 Bar  

1 = M16 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                          
4 = M16 X 1.5                                                  

41,42 = M12 X 1.5 , 43 = M16 X 1.5 
6200 02 02 5 DAF - IVECO 

6200 02 03 1  475 711 009 0 P41 / P42 = 0.5 Bar      
P2 = 1.5 Bar  

P41 / P42 = 6.0 Bar      
P2 = 8.0 Bar  

1 = M16 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                          
4 = M16 X 1.5                                                  

41,42 = M12 X 1.5 , 43 = M16 X 1.5 
6200 02 02 5 DAF - VOLVO 

6200 02 04 1  475 711 012 0 P41 / P42 =0.35 Bar      
P2 = 1.8 Bar  

P41 / P42 = 7.2 Bar      
P2 = 7.0 Bar  

1 = M16 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                          
4 = M16 X 1.5                                                  

41,42 = M12 X 1.5 , 43 = M16 X 1.5 
6200 02 02 5 MAN 

6200 02 05 1  475 711 029 0 P41 / P42 = 0.5 Bar      
P2 = 1.4 Bar  

P41 / P42 = 5.9 Bar      
P2 = 6.0 Bar  

1 = M16 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                          
4 = M16 X 1.5                                                  

41,42 = M12 X 1.5 , 43 = M16 X 1.5 
6200 02 02 5 DAF 

6200 02 06 1  475 711 032 0 P41 / P42 =0.45 Bar      
P2 = 1.8 Bar  

P41 / P42 = 6.1 Bar      
P2 = 6.8 Bar  

1 = M16 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                          
4 = M16 X 1.5                                                  

41,42 = M12 X 1.5 , 43 = M16 X 1.5 
6200 02 02 5 MAN 

6200 02 07 1  475 711 074 0 P41 / P42 = 0.5 Bar      
P2 = 1.25 Bar  

P41 / P42 = 5.0 Bar      
P2 = 6.0 Bar  

1 = M22 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5                          
4 = M16 X 1.5  VOSS                                                 

41,42 = M12 X 1.5 , 43 = M16 X 1.5 
6200 02 02 5 DAF - MAN - VOLVO 

6200 02 08 1  475 711 075 0 P41 / P42 = 0.5 Bar      
P2 = 1.95 Bar  

P41 / P42 = 5.0 Bar      
P2 = 6.0 Bar  

1 = M22 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                          
4 = M16 X 1.5                                                   

41,42 = M12 X 1.5 , 43 = M16 X 1.5 
6200 02 02 5 DAF - VOLVO - RENAULT VI 

6200 02 09 1  475 711 092 0 P41 / P42 = 3.5 Bar      
P2 = 5.0 Bar  

P41 / P42 = 5.5 Bar      
P2 = 7.0 Bar  

1 = M22 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                          
4 = M16 X 1.5                                                   

41,42 = M12 X 1.5 , 43 = M16 X 1.5 
6200 02 02 5 DAF - VOLVO 

6200 02 10 1  475 711 093 0 P41 / P42 = 3.6 Bar      
P2 = 4.5 Bar  

P41 / P42 = 5.5 Bar      
P2 = 7.0 Bar  

1 = M22 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                          
4 = M16 X 1.5                                                   

41,42 = M12 X 1.5 , 43 = M16 X 1.5 
6200 02 02 5 VOLVO 

41 42 
43 

4 

2 

1 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD132

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

5M NO REF. NO PRESSURE  LEVER ANGLE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6200 03 01 1 475 712 000 0 P1 = 13 Bar       
P4 = 10 Bar  

α = 20°                                      
LEVER / KOL = 475 712 710 2 

1 = M16 X 1.5  , 1-2 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 (X2) , M16 X 1.5 (X4)              

4 = M16 X 1.5 
6200 03 01 5 

DAF - DIMETAL  
RENAULT VI 

6200 03 02 1 475 712 004 0 P1 = 10 Bar       
P4 = 4 Bar  

α = 30°                                      
LEVER / KOL = 475 713 710 2 

1 = M16 X 1.5  , 1-2 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 (X2) , M16 X 1.5 (X4)              

4 = M16 X 1.5 
6200 03 01 5 DAF 

6200 03 03 1 475 712 005 0 P1 = 10 Bar       
P4 = 4 Bar  

α = 20°                                      
KOLSUZ (WITHOUT LEVER) 

1 = M16 X 1.5  , 1-2 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 (X2) , M16 X 1.5 (X4)              

4 = M16 X 1.5 
6200 03 01 5 DAF 

2 

2 

4 

2 2 

5M NO REF. NO LEVER ANGLE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6200 04 01 1 475 713 000 0 α = 34.5°                                      
KOLSUZ (WITHOUT LEVER) 

1 = M22 X 1.5  ,  2 = M16 X 1.5 (X2)                           6200 04 01 5 DAF - IVECO 

6200 04 02 1 475 713 500 0 α = 20°                                      
LEVER / KOL = 475 713 710 2 

1 = M22 X 1.5  ,  2 = M16 X 1.5 (X2)                          6200 04 01 5 
BPW - DAF - SCANIA - RENAULT - KÖGEL 

SCHMITZ - NEOPLAN - FRUEHAUF 

6200 04 03 1 475 713 501 0 α = 33°                                
LEVER / KOL = 475 713 710 2       1 = M22 X 1.5  ,  2 = M16 X 1.5 (X2)                           6200 04 01 5 DAF - SCHMITZ - EVO BUS - KÖGEL 

2 

2 

1 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 133

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

5M NO REF. NO 
EMPTY 

PRESSURE  
LADEN 

PRESSURE 
PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6200 05 01 1 475 714 500 0 P41 / P42 = 0.7 Bar      
P2 = 1.8 Bar  

P41 / P42 = 3.8 Bar      
P2 = 6.0 Bar  

1 = M16 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                          
41,42 = M12 X 1.5 , 43 = M16 X 1.5 

6200 05 02 5 DAF - VOLVO - MERCEDES 

6200 05 02 1  475 714 501 0 P41 / P42 = 0.2 Bar      
P2 = 2.0 Bar  

P41 / P42 = 2.8 Bar      
P2 = 6.5 Bar  

1 = M16 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                          
41,42 = M12 X 1.5 , 43 = M16 X 1.5 

6200 05 02 5 DAF - IVECO 

6200 05 03 1  475 714 503 0 P41 / P42 = 0.9 Bar      
P2 = 1.9 Bar  

P41 / P42 = 2.5 Bar      
P2 = 7.6 Bar  

1 = M16 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                          
41,42 = M12 X 1.5 , 43 = M16 X 1.5 

6200 05 02 5 DAF - VOLVO 

6200 05 04 1  475 714 504 0 P41 / P42 =1.65 Bar      
P2 = 2.6 Bar  

P41 / P42 =3.25 Bar      
P2 = 7.6 Bar  

1 = M16 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                          
41,42 = M12 X 1.5 , 43 = M16 X 1.5 

6200 05 02 5 MAN 

6200 05 05 1  475 714 505 0 P41 / P42 =0.35 Bar      
P2 = 2.0 Bar  

P41 / P42 = 5.6 Bar      
P2 = 6.5 Bar  

1 = M16 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                          
41,42 = M12 X 1.5 , 43 = M16 X 1.5 

6200 05 02 5 DAF 

6200 05 06 1  475 714 509 0 P41 / P42 = 0.7 Bar      
P2 = 2.6 Bar  

P41 / P42 = 4.7 Bar      
P2 = 6.5 Bar  

1 = M16 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                          
41,42 = M12 X 1.5 , 43 = M16 X 1.5 

6200 05 02 5 MAN 

6200 05 07 1  475 714 510 0 P41 / P42 = 0.4 Bar      
P2 = 2.4 Bar  

P41 / P42 = 3.6 Bar      
P2 = 6.5 Bar  

1 = M16 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                          
41,42 = M12 X 1.5 , 43 = M16 X 1.5 

6200 05 02 5 DAF - MAN - VOLVO 

6200 05 08 1  475 714 511 0 P41 / P42 = 0.7 Bar      
P2 = 2.7 Bar  

P41 / P42 = 6.1 Bar      
P2 = 8.0 Bar  

1 = M16 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                          
41,42 = M12 X 1.5 , 43 = M16 X 1.5 

6200 05 02 5 DAF - VOLVO - RENAULT VI 

6200 05 09 1  475 714 512 0 P41 / P42 = 3.0 Bar      
P2 = 5.5 Bar  

P41 / P42 = 7.0 Bar      
P2 = 8.0 Bar  

1 = M16 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                          
41,42 = M12 X 1.5 , 43 = M16 X 1.5 

6200 05 02 5 DAF - VOLVO 

41 42 

43 

2 

1 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD134

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

5M NO REF. NO 
EMPTY 

PRESSURE  
PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6200 06 01 1 475 715 500 0 P41 = 3.8 Bar           
P42 = 3.8 Bar  

1 = M16 X 1.5  , 1-2 = M22 X 1.5                                         
2 = M22 X 1.5 (X2) , M16 X 1.5 (X4)                                                                     

4 = M22 X 1.5  41,42 = M12 X 1.5  43 = M16 X 1.5 
6200 05 02 5 

SCHMITZ 
FRUEHAUF  

 KÖGEL  

   

  

 

42 41 

43 
2 2 

1 

1-2 

4 

5M NO REF. NO 
INSHOT 

PRESSURE  
LEVER ANGLE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6200 07 01 1 BR 4412 0.6 Bar α = 60°                                       
1 = M16 X 1.5                                                 
2 = M16 X 1.5                                                               
4 = M16 X 1.5 

6200 07 01 5 MAN 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 135

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

5M NO REF. NO INSHOT PRESSURE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6200 08 01 1 BR 5607 0.5 Bar 
1 = M12 X 1.5  , 2 = M16 X 1.5 (X2)                          
41,42 = M16 X 1.5 , 43 = M16 X 1.5 

6200 08 01 5 MAN 

5M NO REF. NO 
INSHOT 

PRESSURE  
LEVER ANGLE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6200 09 01 1 BR 4351 0.4 Bar α = 20°                                       
1 = M16 X 1.5                                                 

2 = M22 X 1.5 (X2) , M16 X 1.5 (X4)              
4 = M16 X 1.5 

6200 09 01 5 MAN - MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD136

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

5M NO REF. NO INSHOT PRESSURE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6200 10 01 1 BR 5504 0.4 Bar 
1 = M12 X 1.5 (X2)  , 1-2 = M22 X 1.5                          
2 = M22 X 1.5 (X2) , M16 X 1.5 (X4)              

4 = M16 X 1.5 
6200 10 01 5 FREHAUF  

5M NO REF. NO INSHOT PRESSURE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6200 11 01 1   
-

 
6200 11 01 5 MERCEDES  

5M NO REF. NO INSHOT PRESSURE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6200 11 02 1  0.4 Bar 
1 ,2= M22 X 1.5 Voss  

1 ,4, 41,42= 230 NG 8  Voss  
43= M16X1,5

1 ,2= M22 X 1.5 Voss  
1 ,4, 41,42= 230 NG 8  Voss  

43= M16X1,5

 
6200 11 02 5 MERCEDES  

475 720  004 0

475 721  009 0



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 137

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 21 pieces.      

 Bu tamir takımı 21 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 31 pieces.      

 Bu tamir takımı 31 parçadır. 

6200 01 01 5 
475 710 002 2 

DAF 
MAN 

VOLVO 
MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

YÜK AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // LOAD SENSING VALVE  REPAIR KITS 

475 710 011 0 
475 710 121 0 
475 710 122 0 
475 710 128 0 
475 710 129 0 
475 710 136 0 
475 710 137 0 

475 710 SERIES 
 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 37 pieces.      

 Bu tamir takımı 37 parçadır. 

475 710 00X 2 

MAN 
VOLVO 
D.BENZ 

6200 01 03 5 

6200 01 02 5 
475 710 001 2 

DAF 
MAN 

VOLVO 
IVECO 

SCANIA 
RENAULT VI 
MERCEDES 

475 710 000 0 
475 710 001 0 
475 710 003 0 
475 710 004 0 
475 710 005 0 
475 710 006 0 
475 710 007 0 
475 710 008 0 
475 710 009 0 
475 710 010 0 
475 710 012 0 
475 710 020 0 
475 710 021 0 
475 710 022 0 
475 710 023 0 
475 710 025 0 
475 710 028 0 
475 710 030 0 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD138

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 29 pieces.      

 Bu tamir takımı 29 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 33 pieces.      

 Bu tamir takımı 33 parçadır. 

6200 02 01 5 
475 711 001 2 

DAF 
VOLVO 

RENAULT VI 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

YÜK AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // LOAD SENSING VALVE  REPAIR KITS 

475 711 074 0 
475 711 075 0 

475 712 000 0 
475 712 001 0 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 33 pieces.      

 Bu tamir takımı 33 parçadır. 

475 712 000 2 

DAF 
RENAULT VI 
FRUEHAUF 

6200 03 01 5 

6200 02 02 5 
475 711 000 2 

DAF 
MAN 

VOLVO 
IVECO 

DIMETAL 
MERCEDES 

475 711 000 0 
475 711 001 0 
475 711 002 0 
475 711 003 0 
475 711 004 0 
475 711 006 0 
475 711 020 0 
475 711 025 0 
475 711 036 0 
475 711 073 0 
475 711 076 0 
475 711 077 0 
475 711 079 0 
475 711 099 0 
475 711 108 0 
475 711 109 0 
475 711 110 0 
475 711 117 0 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

YÜK AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // LOAD SENSING VALVE  REPAIR KITS 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 139

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 23 pieces.      

 Bu tamir takımı 23 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 30 pieces.      

 Bu tamir takımı 30 parçadır. 

6200 04 01 5 
475 713 000 2 

IVECO 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

YÜK AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // LOAD SENSING VALVE  REPAIR KITS 

475 713 000 0 
475 713 500 0 
475 713 501 0 

475 714 500 0 
475 714 501 0 
475 714 502 0 
475 714 503 0 
475 714 504 0 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 27 pieces.      

 Bu tamir takımı 27 parçadır. 

475 714 000 2 

DAF 
IVECO 

6200 05 02 5 

6200 05 01 5 
475 714 001 2 

MAN 475 714 600 0 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

YÜK AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // LOAD SENSING VALVE  REPAIR KITS 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD140

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 33 pieces.      

 Bu tamir takımı 33 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 38 pieces.      

 Bu tamir takımı 38 parçadır. 

6200 06 01 5 
475 715 000 2 

 
DORSE

DORSE

 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

YÜK AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // LOAD SENSING VALVE  REPAIR KITS 

475 715 500 0 

BR 4412 
BR 4418 
BR 4419 
BR 4422 
BR 4423 
BR 4424 
BR 4436 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 28 pieces.      

 Bu tamir takımı 28 parçadır. 

I 81595 / 0051 

MAN 

6200 07 01 5 

6200 06 03 5 
475 715 000 2 

 475 715 5XX 0 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

YÜK AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // LOAD SENSING VALVE  REPAIR KITS 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 141

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 39 pieces.      

 Bu tamir takımı 39 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 36 pieces.      

 Bu tamir takımı 36 parçadır. 

6200 08 01 5 
I 14588 / 008 

MAN 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

BR 5607 
BR 5608 
BR 5611 
BR 5615 
BR 5616 
BR 5633 

BR 5503 
BR 5504 
BR 5508 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 50 pieces.      

 Bu tamir takımı 50 parçadır. 

SEB 22188 

MAN 
MERCEDES 

6200 10 01 5 

6200 09 01 5 
SEB 22187 

MAN 
MERCEDES 

BR 4351 
BR 4352 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

YÜK AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // LOAD SENSING VALVE  REPAIR KITS 

YÜK AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // LOAD SENSING VALVE  REPAIR KITS 

YÜK AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // LOAD SENSING VALVE  REPAIR KITS 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD142

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 30 pieces.      

 Bu tamir takımı 30 parçadır 475 720 004 0

475 721 009 0

. 

DESCRIPTION 

 

AÇIKLAMA

 

This kit includes 37 pieces. 

     

 

Bu tamir takımı 37 parçadır

. 

6200 11 01 5 
475 720 XXX 2

475 721 XXX 2

MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

     

 . 

 

6200 11 02 5

 
 

 

MERCEDES

 
 
 

   

   
   

 

 

 

YÜK AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // LOAD SENSING VALVE  REPAIR KITS 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 143

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

5M NO REF. NO PREDOMINANCE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6300 01 08 1 973 002 402 0 0 Bar                                   
AYARSIZ / NON ADJUSTABLE 

1 = M16 X 1.5 , 2 = M16 X 1.5        
41,42,43 = M16 X 1.5 

6300 01 03 5 
DAF - MAN - VOLVO - IVECO - SCANIA 

MERCEDES - LIEBHERR - EVO BUS 

6300 01 09 1  973 002 400 0 0.6 Bar                                   
AYARLI / ADJUSTABLE 

1 = M16 X 1.5 , 2 = M16 X 1.5        
41,42,43 = M16 X 1.5 

6300 01 03 5 MERCEDES 

6300 01 10 1  973 002 403 0 0.2 Bar                                   
AYARLI / ADJUSTABLE 

1 = M16 X 1.5 , 2 = M16 X 1.5        
41,42,43 = M16 X 1.5 

6300 01 03 5 VOLVO - SCANIA 

6300 01 11 1  973 002 406 0 0.5 Bar                                   
AYARLI / ADJUSTABLE 

1 = M16 X 1.5 , 2 = M16 X 1.5        
41,42,43 = M16 X 1.5 

6300 01 03 5 DAF - MAN 

6300 01 12 1  973 002 409 0 0.2 Bar                                   
AYARLI / ADJUSTABLE 

1 = M16 X 1.5 , 2 = M16 X 1.5        
41,42,43 = M16 X 1.5 

6300 01 03 5 DAF - MAN - VOLVO - MERCEDES 

6300 01 13 1  973 002 418 0 0.1 Bar                                   
AYARLI / ADJUSTABLE 

1 = M16 X 1.5 , 2 = M16 X 1.5        
41,42,43 = M16 X 1.5 

6300 01 03 5 MERCEDES 

6300 01 14 1  973 002 419 0 0.4 Bar                                   
AYARLI / ADJUSTABLE 

1 = M16 X 1.5 , 2 = M16 X 1.5        
41,42,43 = M16 X 1.5 

6300 01 03 5 RENAULT VI 

6300 01 16 1  973 002 422 0 0 Bar                                   
AYARSIZ / NON ADJUSTABLE 

1 = M16 X 1.5 , 2 = M16 X 1.5        
41,42,43 = M16 X 1.5 

6300 01 03 5 VOLVO - SCANIA 

6300 01 16 2  973 002 423 0 0.3 Bar                                   
AYARLI / ADJUSTABLE 

1 = M16 X 1.5 , 2 = M16 X 1.5        
41,42,43 = M16 X 1.5 

6300 01 03 5 VOLVO - SCANIA 

6300 01 17 1  973 002 425 0 0.3 Bar                                   
AYARLI / ADJUSTABLE 

1 = M16 X 1.5 , 2 = M16 X 1.5        
41,42,43 = M16 X 1.5 

6300 01 03 5 SCANIA 

41 

43 

42 

1 

UZUN 
CİVATA 

            DORSE KONTROL VALFİ  // TRAILER CONTROL  VALVES  

            GRUP  13                                                                             Dorse Kontrol Valfleri //  Trailer Control Valves  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD144

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

5M NO REF. NO PREDOMINANCE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6300 02 01 1 973 002 520 0 0 Bar                                   
AYARSIZ / NON ADJUSTABLE 

11,12 = M16 X 1.5 , 22 = M16 X 1.5        
41,42,43 = M16 X 1.5 

6300 01 04 5 
DAF - FAUN - STEYR - DIMETAL - IVECO 

RENAULT VI - MERCEDES 

6300 02 02 1 973 002 521 0 0.2 Bar                                   
AYARLI / ADJUSTABLE 

11,12 = M16 X 1.5 , 22 = M16 X 1.5        
41,42,43 = M16 X 1.5 

6300 01 02 5 
DAF - MAN - FAUN - STEYR - IVECO  

VOLVO - MERCEDES 

6300 02 03 1  973 002 500 0 0 Bar                                   
AYARSIZ / NON ADJUSTABLE 

11,12 = M16 X 1.5 , 22 = M16 X 1.5        
41,42,43 = M16 X 1.5 

6300 01 04 5 IVECO - MERCEDES 

6300 02 04 1  973 002 501 0 0.2 Bar                                   
AYARLI / ADJUSTABLE 

11,12 = M16 X 1.5 , 22 = M16 X 1.5        
41,42,43 = M16 X 1.5 

6300 01 04 5 DAF - MERCEDES 

6300 02 05 1  973 002 505 0 0 Bar                                   
AYARSIZ / NON ADJUSTABLE 

11,12 = M16 X 1.5 , 22 = M16 X 1.5        
41,42,43 = M16 X 1.5 

6300 01 04 5 MAN 

6300 02 06 1  973 002 522 0 0.5 Bar                                   
AYARLI / ADJUSTABLE 

11,12 = M16 X 1.5 , 22 = M16 X 1.5        
41,42,43 = M16 X 1.5 

6300 01 04 5 IVECO - SCANIA 

6300 02 07 1  973 002 523 0 1.0 Bar                                   
AYARLI / ADJUSTABLE 

11,12 = M16 X 1.5 , 22 = M16 X 1.5        
41,42,43 = M16 X 1.5 

6300 01 04 5 IVECO - MERCEDES 

6300 02 08 1  973 002 525 0 0.4 Bar                                   
AYARSIZ / NON ADJUSTABLE 

11,12 = M16 X 1.5 , 22 = M16 X 1.5        
41,42,43 = M16 X 1.5 

6300 01 04 5 IVECO - RENAULT VI 

6300 02 09 1  973 002 532 0 0.7 Bar                                   
AYARLI / ADJUSTABLE 

11,12 = M16 X 1.5 , 22 = M16 X 1.5        
41,42,43 = M16 X 1.5 

6300 01 04 5 IVECO - RENAULT VI 

6300 02 10 1  973 002 538 0 0 Bar                                   
AYARSIZ / NON ADJUSTABLE 

11,12 = M16 X 1.5 , 22 = M16 X 1.5        
41,42,43 = M16 X 1.5 

6300 01 04 5 DAF - IVECO - MERCEDES 

6300 02 11 1  973 002 539 0 0.3 Bar                                   
AYARLI / ADJUSTABLE 

11,12 = M16 X 1.5 , 22 = M16 X 1.5        
41,42,43 = M16 X 1.5 

6300 01 04 5 DAF - MAN - IVECO - MERCEDES   

6300 02 12 1  973 002 550 0 0.4 Bar                                   
AYARLI / ADJUSTABLE 

11,12 = M16 X 1.5 , 22 = M16 X 1.5        
41,42,43 = M16 X 1.5 

6300 01 04 5 IVECO - MERCEDES 

6300 02 13 1  973 002 570 0 0.3 Bar                                   
AYARLI / ADJUSTABLE 

11,12 = M16 X 1.5 , 22 = M16 X 1.5        
41,42,43 = M16 X 1.5 

6300 01 04 5 
DAF - IVECO - KRONE - FRUEHAUF 

MERCEDES 

41 

43 

42 11 

            DORSE KONTROL VALFİ  // TRAILER CONTROL  VALVES  

            GRUP  13                                                                             Dorse Kontrol Valfleri //  Trailer Control Valves  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 145

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

5M NO REF. NO PRESSURE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6300 03 01 1 973 009 001 0 41,42 = 10 Bar                              
11,43 = 8.5 Bar                                    

11,12 = M16 X 1.5 , 22 = M16 X 1.5        
41,42 = M16 X 1.5 , 43 = M16 X 1.5  

6300 03 01 5 
DAF - MAN - KÖGEL - MERCEDES  

RENAULT VI 

6300 03 02 1 973 009 002 0 
41,42 = 8.5 Bar                              
11,43 = 8.5 Bar                                    

                           

11,12,22,41 = M16 X 1.5              
42= M22 X 1.5 VOSS                            
42= M16 X 1.5 VOSS 

6300 03 01 5 VOLVO - IVECO 

            DORSE KONTROL VALFİ  // TRAILER CONTROL  VALVES  

            GRUP  13                                                                             Dorse Kontrol Valfleri //  Trailer Control Valves  

5M NO REF. NO PRESSURE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6300 03 03 1 973 009 010 0 41,42 = 10 Bar                              
11,43 = 8.5 Bar                                    

11,12 = M16 X 1.5 , 22 = M16 X 1.5        
41,42 = M16 X 1.5 , 43 = M16 X 1.5  

6300 03 01 5 DAF - VOLVO - SCANIA 

SUSTURUCU   
SILENCER 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD146

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

5M NO REF. NO PRESSURE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6300 03 04 1 973 009 300 0 41,42 = 10 Bar                              
11,43 = 8.5 Bar                                    

11,12 = M16 X 1.5 , 22 = M16 X 1.5        
41,42 = M16 X 1.5 , 43 = M16 X 1.5  

6300 03 01 5 DAF    
 

12 

22 

43 

41 

42 

            DORSE KONTROL VALFİ  // TRAILER CONTROL  VALVES  

            GRUP  13                                                                             Dorse Kontrol Valfleri //  Trailer Control Valves  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 147

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 22 pieces.      

 Bu tamir takımı 22 parçadır. 

6300 01 01 5 

6300 01 02 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 31 pieces.      

 Bu tamir takımı 31 parçadır. 

973 002 003 2 

DAF 
MAN 

VOLVO 
IVECO 
FORD 

SCANIA 
MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 15 pieces.      

 Bu tamir takımı 15 parçadır. 

6300 01 03 5 

DORSE KONTROL VALFİ TAMİR TAKIMI // TRAILER CONTROL VALVE REPAIR KITS 

973 002 005 2 

973 002 004 2 

973 002 019 0 
973 002 110 0 
973 002 111 0 
973 002 402 0 
973 002 404 0 
973 002 407 0 
973 002 417 0 
973 002 424 0 
973 002 427 0 
973 002 430 0 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 24 pieces.      

 Bu tamir takımı 24 parçadır. 

6300 01 04 5 973 002 006 2 

DAF 
MAN     
IVECO 

MERCEDES 

DAF 
MAN 

VOLVO 
IVECO 

SCANIA 
MERCEDES 

IVECO 
MERCEDES 

973 002 000 0 
973 002 002 0 
973 002 003 0 
973 002 004 0 
973 002 005 0 
973 002 006 0 
973 002 010 0 
973 002 012 0 
973 002 020 0 
973 002 050 0 
973 002 052 0 
973 002 071 0 
973 002 100 0 
973 002 113 0 
973 002 114 0 
973 002 115 0 
973 002 120 0 
973 002 400 0 
973 002 401 0 
973 002 405 0 

973 002 501 0 
973 002 507 0 
973 002 521 0 
973 002 522 0 
973 002 523 0 
973 002 524 0 
973 002 525 0 
973 002 526 0 
973 002 527 0 
973 002 528 0 
973 002 530 0 
973 002 532 0 
973 002 533 0 
973 002 539 0 
973 002 540 0 
973 002 542 0 
973 002 570 0 
973 002 620 0 
973 002 621 0 
973 002 622 0 

973 002 500 0 
973 002 503 0 
973 002 506 0 
973 002 508 0 
973 002 520 0 
973 002 529 0 
973 002 538 0 
973 002 541 0 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD148

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 28 pieces.      

 Bu tamir takımı 28 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 25 pieces.      

 Bu tamir takımı 25 parçadır. 

6300 01 05 5 
973 002 005 2 

DAF 
MAN 
IVECO 

MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

YÜK AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // LOAD SENSING VALVE  REPAIR KITS 

973 002 5XX X 
973 002 6XX X 

973 008 002 0 
973 008 003 0 
973 008 005 0 
973 008 006 0 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 27 pieces.      

 Bu tamir takımı 27 parçadır. 

973 008 001 2 

DAF 

6300 02 02 5 

6300 02 01 5 
973 008 000 2 

DAF 973 008 000 0 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

Araçlar 

DORSE KONTROL VALFİ TAMİR TAKIMI // TRAILER CONTROL VALVE REPAIR KITS 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

YÜK AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // LOAD SENSING VALVE  REPAIR KITS 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DORSE KONTROL VALFİ TAMİR TAKIMI // TRAILER CONTROL VALVE REPAIR KITS 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 149

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 24 pieces.      

 Bu tamir takımı 24 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 27 pieces.      

 Bu tamir takımı 27 parçadır. 

6300 03 01 5 
973 009 000 2 

DAF 
MAN 
IVECO 

SCANIA 
MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

YÜK AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // LOAD SENSING VALVE  REPAIR KITS 

973 009 000 0 
973 009 006 0 
973 009 010 0 
973 009 100 0 
973 009 101 0 

973 009 000 0 
973 009 300 0 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 31 pieces.      

 Bu tamir takımı 31 parçadır. 

973 009 000 2 

SCANIA 

6300 03 03 5 

6300 03 02 5 
973 009 001 2 

DAF 
MAN 

973 009 300 0 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DORSE KONTROL VALFİ TAMİR TAKIMI // TRAILER CONTROL VALVE REPAIR KITS 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD150

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 21 pieces.      

 Bu tamir takımı 21 parçadır. 

6300 04 01 5 

6300 04 02 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 24 pieces.      

 Bu tamir takımı 24 parçadır. 

1 487 010 166 

VOLVO 
IVECO 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 18 pieces.      

 Bu tamir takımı 18 parçadır. 

6300 04 03 5 

DORSE KONTROL VALFİ TAMİR TAKIMI // TRAILER CONTROL VALVE REPAIR KITS 

1 487 010 171 

1 487 010 170 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 31 pieces.      

 Bu tamir takımı 31 parçadır. 

6300 04 04 5 1 487 010 169 

SCANIA 

VOLVO 
RENAULT VI 

DAF 
MAN 

MERCEDES 

0 481 061 004 
0 481 061 005 
0 481 061 006 
0 481 061 007 
0 481 061 008 
0 481 061 009 
0 481 061 011 
0 481 061 012 
0 481 061 013 
0 481 061 015 
0 481 061 016 
0 481 061 017 

0 481 061 024 
0 481 061 025 

0 481 061 201 
0 481 061 202 
0 481 061 203 
0 481 061 204 
0 481 061 205 
0 481 061 206 
0 481 061 208 
0 481 061 216 
0 481 061 223 

0 481 061 020 
0 481 061 021 
0 481 061 022 
0 481 061 023 
0 481 061 026 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 151

DAF 
MAN 

VOLVO 
IVECO 

SCANIA 
RENAULT VI 
MERCEDES 

DAF 
MAN 
IVECO 

0 481 061 209 
0 481 061 210 
0 481 061 211 
0 481 061 212 
0 481 061 219 
0 481 061 220 
0 481 061 225 
0 481 061 226 
0 481 061 228 
0 481 061 229 
0 481 061 245 

0 481 061 213 
0 481 061 214 
0 481 061 215 
0 481 061 230 
0 481 061 231 
0 481 061 232 
0 481 061 235 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 30 pieces.      

 Bu tamir takımı 30 parçadır. 

6300 04 05 5 

6300 04 06 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 24 pieces.      

 Bu tamir takımı 24 parçadır. 

1 487 010  007 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 23 pieces.      

 Bu tamir takımı 23 parçadır. 

6300 04 08 5 

DORSE KONTROL VALFİ TAMİR TAKIMI // TRAILER CONTROL VALVE REPAIR KITS 

1 487 010 257 

1 487 010 206 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 29 pieces.      

 Bu tamir takımı 29 parçadır. 

6300 04 09 5 1 487 010  151 

DAF 
MAN 

VOLVO 
IVECO 

DAF 
MAN 

VOLVO 
IVECO 

MERCEDES 

0 481 061 026 
0 481 061 209 
0 481 061 220 
0 481 061 226 
0 481 061 245 

0 481 061 213 
0 481 061 214 
0 481 061 230 
0 481 061 235 
0 481 061 248 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD152

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 26 pieces.      

 Bu tamir takımı 26 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 29 pieces.      

 Bu tamir takımı 29 parçadır. 

6300 04 10 5 
I 77065 

MAN 
RENAULT VI 

IVECO 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

YÜK AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // LOAD SENSING VALVE  REPAIR KITS 

AB 2762 
AB 2782 
AB 2794 
AB 2802 
AB 2831 

AC 596 A 
DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 30 pieces.      

 Bu tamir takımı 30 parçadır. 

76617801000 

MAN 
MERCEDES 

VOLVO 

6300 06 01 5 

6300 04 11 5 
I 93362 008 

MERCEDES 
RENAULT VI 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

Araçlar 

DORSE KONTROL VALFİ TAMİR TAKIMI // TRAILER CONTROL VALVE REPAIR KITS 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

YÜK AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // LOAD SENSING VALVE  REPAIR KITS 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DORSE KONTROL VALFİ TAMİR TAKIMI // TRAILER CONTROL VALVE REPAIR KITS 

AB 2840 
AB 2851 
AB 2852 
AB 2854 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 153

IVECO 

MAN 
MERCEDES 

VOLVO 

AC 598 A 
AC 598 B 
AC 598 C 

AC 597 A 
AC 597 B 

  AC 597 BA 
AC 597 C 
AC 597 D 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 30 pieces.      

 Bu tamir takımı 30 parçadır. 

6300 06 02 5 

6300 06 03 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 30 pieces.      

 Bu tamir takımı 30 parçadır. 

1 487 010  007 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 30 pieces.      

 Bu tamir takımı 30 parçadır. 

6300 06 04 5 

DORSE KONTROL VALFİ TAMİR TAKIMI // TRAILER CONTROL VALVE REPAIR KITS 

76617401000 

76614701000 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 30 pieces.      

 Bu tamir takımı 30 parçadır. 

6300 06 05 5 766151 01 

DAF 

IVECO 
SCANIA 

LEYLAND 

AC 596 
AC 597 
AC 598 

AC 599 A 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD154

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 26 pieces.      

 Bu tamir takımı 26 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 29 pieces.      

 Bu tamir takımı 29 parçadır. 

6300 07 01 5 
I 77065 

MAN 
RENAULT VI 

IVECO 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

YÜK AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // LOAD SENSING VALVE  REPAIR KITS 

AB 2762 
AB 2782 
AB 2794 
AB 2802 
AB 2831 

355 094 00 1
355 087 00 1

 
DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 30 pieces.      

 Bu tamir takımı 30 parçadır. 

024008809  

MERCEDES
 

 

6300 08 01 5 

6300 07 02 5 
I 93362 008 

MERCEDES 
RENAULT VI 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

Araçlar 

DORSE KONTROL VALFİ TAMİR TAKIMI // TRAILER CONTROL VALVE REPAIR KITS 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

YÜK AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // LOAD SENSING VALVE  REPAIR KITS 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DORSE KONTROL VALFİ TAMİR TAKIMI // TRAILER CONTROL VALVE REPAIR KITS 

AB 2840 
AB 2851 
AB 2852 
AB 2854 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 155

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

5M NO REF. NO MAX PRESSURE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES DESCRIPTION 

6400 01 01 1 464 006 000 0 13 Bar 
1 = M12 X 1.5 , 3 = M12 X 1.5            

21 = M12 X 1.5 , 21 = M12 X 1.5  
6400 01 01 5 DAF - VOLVO 4 YÖNLÜ ÇALIŞMA 

4 SIDED OPERATING 

            SEVİYE VALFİ  // LEVELLING VALVES  

            GRUP  14                                                                             Seviye Valfleri //  Levelling Valves  

5M NO REF. NO MAX PRESSURE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES DESCRIPTION 

6400 01 02 1 464 006 001 0 13 Bar 
1 = M12 X 1.5                                            

21 = M12 X 1.5 , 21 = M12 X 1.5  
6400 01 01 5 IVECO - RENAULT VI 4 YÖNLÜ ÇALIŞMA 

4 SIDED OPERATING 

1 

3 

1 

3 

21 21 

21 21 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD156

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

5M NO REF. NO 
MAX 

PRESSURE 
PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES DESCRIPTION 

6400 01 03 1 464 006 002 0 13 Bar 
1 = M12 X 1.5                                            

21 = M12 X 1.5 , 21 = M12 X 1.5  
6400 01 01 5 

DAF - MAN - BPW - FORD - KÖGEL 
DIMETAL - RITEC - SCANIA - EVO BUS 

4 YÖNLÜ ÇALIŞMA 
4 SIDED OPERATING 

            SEVİYE VALFİ  // LEVELLING VALVES  

            GRUP  14                                                                             Seviye Valfleri //  Levelling Valves  

5M NO REF. NO 
MAX 

PRESSURE 
PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES DESCRIPTION 

6400 01 04 1 464 006 100 0 22 Bar 
1,2 = M12 X 1.5                                           

21,22,23 = M12 X 1.5   
6400 01 02 5 

DAF - BPW - FORD - KÖGEL                                  
SCHMITZ - DIMETAL - EVO BUS 

4 YÖNLÜ ÇALIŞMA 
4 SIDED OPERATING 

1 

21 21 

1 

21 22 

23 12 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 157

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

5M NO REF. NO PRESSURE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES DESCRIPTION 

6400 02 01 1 SV 1260 10 Bar 
1 = M12 X 1.5                                            

21 = M12 X 1.5 (X2) , 4 = M12 X 1.5  6400 02 01 5 IVECO DÜZ / FLAT                   
228 mm                          

6400 02 02 1 SV 1294 10 Bar 
DÜZ / FLAT           

KOLSUZ             
WITHOUT LEVER 

1 = M12 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 4 = M12 X 1.5  

6400 02 01 5 MAN - VOLVO - SCANIA 

6400 02 03 1 SV 1310 10 Bar DÜZ / FLAT                   
178 mm                          

1 = M12 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 4 = M12 X 1.5  6400 02 01 5 MERCEDES - EVO BUS 

6400 02 04 1 SV 1361 10 Bar DÜZ / FLAT                   
138 mm                          

1 = M12 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 4 = M12 X 1.5  6400 02 01 5 EVO BUS 

6400 02 05 1 SV 1412 10 Bar 
DÜZ / FLAT           

KOLSUZ             
WITHOUT LEVER 

1 = M12 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 4 = M12 X 1.5  

6400 02 01 5 DAF - VOLVO 

6400 02 08 1 SV 1313 10 Bar DÜZ / FLAT                   
178 mm                          

1 = M12 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 4 = M12 X 1.5  6400 02 01 5 IKARUS - EVO BUS 

6400 02 09 1 SV 1362 10 Bar DÜZ / FLAT                   
138 mm                          

1 = M12 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 4 = M12 X 1.5  

6400 02 01 5 MERCEDES 

            SEVİYE VALFİ  // LEVELLING VALVES  

            GRUP  14                                                                             Seviye Valfleri //  Levelling Valves  

21 21 

1 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD158

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            SEVİYE VALFİ  // LEVELLING VALVES  

            GRUP  14                                                                             Seviye Valfleri //  Levelling Valves  

5M NO REF. NO PRESSURE DESCRIPTION PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6400 02 06 1 SV 1288 10 Bar 
DÜZ / FLAT           

KOLSUZ             
WITHOUT LEVER 

1 = M12 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2)  6400 02 01 5 MAN - VW 

6400 02 10 1 SV 1345 10 Bar 
DÜZ / FLAT           

KOLSUZ             
WITHOUT LEVER 

1 = M12 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2)  6400 02 01 5 MAN 

5M NO REF. NO PRESSURE DESCRIPTION PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6400 02 07 1 SV 1307 10 Bar YUVARLAK / ROUND           
6 X 290 mm 

1 = M12 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2)  6400 02 01 5 BMC - IVECO - ERF - IKARUS 

6400 02 11 1 SV 1395 10 Bar 
YUVARLAK / ROUND           

KOLSUZ             
WITHOUT LEVER 

1 = M12 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2)  6400 02 01 5 

MAN - ERF - IKARUS - BPW - SCHMITZ  
VOLVO 

21 21 

1 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 159

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            SEVİYE VALFİ  // LEVELLING VALVES  

            GRUP  14                                                                             Seviye Valfleri //  Levelling Valves  

5M NO REF. NO PRESSURE DESCRIPTION PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6400 02 12 1 SV 1411 10 Bar 
YUVARLAK / ROUND           

KOLSUZ             
WITHOUT LEVER 

1 = M12 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2)  6400 03 01 5 MAN  

1 

21 21 

5M NO REF. NO 
MAX 

PRESSURE 
PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES DESCRIPTION 

6400 02 20 1 464 002 330 0 22 Bar 
1 = M12 X 1.5                                           

21,22 = M12 X 1.5   
  2 YÖNLÜ ÇALIŞMA 

2 SIDED OPERATING 

6400 02 21 1 464 002 530 0 22 Bar 4 YÖNLÜ ÇALIŞMA 
4 SIDED OPERATING 

1 = M12 X 1.5                                           
21,22 = M12 X 1.5   

 DORSE  

6400 09 02 5

6400 09 02 5



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD160

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            SEVİYE VALFİ  // LEVELLING VALVES  

            GRUP  14                                                                             Seviye Valfleri //  Levelling Valves  

5M NO REF. NO PRESSURE DESCRIPTION PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6400 03 01 1 SV 1295 10 Bar 
DÜZ / FLAT           

KOLSUZ             
WITHOUT LEVER 

1 = M12 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 4 = M12 X 1.5 

6400 03 01 5 MAN - SCANIA - VOLVO 

6400 03 02 1 SV 1318 10 Bar DÜZ / FLAT              
178 mm 

1 = M12 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 4 = M12 X 1.5 

6400 03 01 5 EVO BUS 

6400 03 03 1 SV 1399 10 Bar 
DÜZ / FLAT           

KOLSUZ             
WITHOUT LEVER 

1 = M12 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 4 = M12 X 1.5 

6400 03 01 5 VOLVO 

6400 03 04 1 SV 1323 10 Bar 
DÜZ / FLAT           

KOLSUZ             
WITHOUT LEVER 

1 = M12 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 4 = M12 X 1.5 

6400 03 01 5 SCANIA 

6400 03 05 1 SV 1321 10 Bar DÜZ / FLAT             
178 mm 

1 = M12 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 4 = M12 X 1.5 

6400 03 01 5 EVO BUS 

6400 03 06 1  SV 1328 10 Bar 
DÜZ / FLAT           

KOLSUZ             
WITHOUT LEVER 

1 = M12 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 4 = M12 X 1.5 

6400 03 01 5 SCANIA 

21 21 

1 

4 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 161

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            SEVİYE VALFİ  // LEVELLING VALVES  

            GRUP  14                                                                             Seviye Valfleri //  Levelling Valves  

5M NO REF. NO PRESSURE DESCRIPTION PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6400 04 01 1 SV 1280 10 Bar 
DÜZ / FLAT           

KOLSUZ             
WITHOUT LEVER 

11 = M12 X 1.5 , 12 = M16 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 23 = M16 X 1.5 6400 04 01 5 DAF - RENAULT VI - MERCEDES 

6400 04 02 1 SV 1281 10 Bar 
DÜZ / FLAT           

KOLSUZ             
WITHOUT LEVER 

11 = M12 X 1.5 , 12 = M16 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 23 = M16 X 1.5 

4 = M12 X 1.5 
6400 04 02 5 MERCEDES 

6400 04 09 1  SV 1287 10 Bar DÜZ / FLAT             
178 mm 

11 = M12 X 1.5 ,                                  
21 = M12 X 1.5 (X2) , 4 = M12 X 1.5 

6400 04 01 5 MAN - IVECO 

6400 04 10 1  SV 1298 10 Bar 
DÜZ / FLAT           

KOLSUZ             
WITHOUT LEVER 

11 = M12 X 1.5 ,                                  
21 = M12 X 1.5 (X2) , 4 = M12 X 1.5 

6400 04 01 5 IRISBUS - RENAULT VI 

6400 04 11 1  SV 1325 10 Bar 
DÜZ / FLAT           

KOLSUZ             
WITHOUT LEVER 

11 = M12 X 1.5 , 12 = M16 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 23 = M16 X 1.5 

6400 04 01 5 MAN - VW 

6400 04 12 1  SV 1416 10 Bar 
DÜZ / FLAT           

KOLSUZ             
WITHOUT LEVER 

11 = M12 X 1.5 , 12 = M16 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 23 = M16 X 1.5 

6400 04 01 5 IVECO 

6400 04 13 1  SV 1417 10 Bar 
DÜZ / FLAT           

KOLSUZ             
WITHOUT LEVER 

11 = M12 X 1.5 , 12 = M16 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 23 = M16 X 1.5 

6400 04 01 5 IVECO 

6400 04 14 1  SV 1419 10 Bar 
DÜZ / FLAT           

KOLSUZ             
WITHOUT LEVER 

11 = M12 X 1.5 , 12 = M16 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 23 = M16 X 1.5 

6400 04 01 5  

6400 04 15 1  SV 1425 10 Bar DÜZ / FLAT             
210 mm 

11 = M12 X 1.5 , 12 = M16 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 23 = M16 X 1.5 

6400 04 01 5 IVECO 

6400 04 16 1  SV 1426 10 Bar DÜZ / FLAT             
210 mm 

11 = M12 X 1.5 , 12 = M16 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 23 = M16 X 1.5 

6400 04 01 5 IVECO 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD162

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            SEVİYE VALFİ  // LEVELLING VALVES  

            GRUP  14                                                                             Seviye Valfleri //  Levelling Valves  

5M NO REF. NO PRESSURE DESCRIPTION PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6400 04 03 1 SV 1329 12 Bar           
SAĞ / RIGHT 

DÜZ / FLAT           
KOLSUZ             

WITHOUT LEVER 

11 = M12 X 1.5 , 12 = M16 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 23 = M16 X 1.5 6400 04 01 5 EVO BUS 

6400 04 04 1 SV 1330 12 Bar          
SOL / LEFT 

DÜZ / FLAT           
KOLSUZ             

WITHOUT LEVER 

11 = M12 X 1.5 , 12 = M16 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 23 = M16 X 1.5 

4 = M12 X 1.5 
6400 04 02 5 DAF - RENAULT VI - D.CHRYSLER 

5M NO REF. NO PRESSURE DESCRIPTION PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6400 04 05 1 SV 1369 12 Bar          
SOL / LEFT 

DÜZ / FLAT            
245 mm         

11 = M12 X 1.5 , 12 = M16 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 23 = M16 X 1.5 6400 04 01 5 MAN 

6400 04 06 1 SV 1370 12 Bar           
SAĞ / RIGHT 

DÜZ / FLAT            
245 mm         

11 = M12 X 1.5 , 12 = M16 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 23 = M16 X 1.5 

6400 04 01 5 MAN 

6400 04 07 1 SV 1377 12 Bar          
SOL / LEFT 

DÜZ / FLAT            
237 mm         

11 = M12 X 1.5 , 12 = M16 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 23 = M16 X 1.5 

6400 04 01 5 MAN 

6400 04 08 1 SV 1378 12 Bar           
SAĞ / RIGHT 

DÜZ / FLAT            
237 mm         

11 = M12 X 1.5 , 12 = M16 X 1.5                                            
21 = M12 X 1.5 (X2) , 23 = M16 X 1.5 

6400 04 01 5 MAN 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 163

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            SEVİYE VALFİ  // LEVELLING VALVES  

            GRUP  14                                                                             Seviye Valfleri //  Levelling Valves  

5M NO REF. NO 
LEVER 

LENGTH 
AIR THROTTLE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6400 05 01 1 0 500 005 001 175 mm 
HAVA KISMASIZ / WITHOUT             

SAĞ / RIGHT       

1 = M12 X 1.5 , 2 = M12 X 1.5 (X2)                                           
3 = M12 X 1.5 6400 05 05 5 

BMC - SCANIA - MERCEDES  
VOLVO - GULERYÜZ 

6400 05 02 1 0 500 005 002 175 mm 
HAVA KISMASIZ / WITHOUT             

SOL / LEFT       

1 = M12 X 1.5 , 2 = M12 X 1.5 (X2)                                           
3 = M12 X 1.5 

6400 05 05 5 
BMC - SCANIA - MERCEDES  

VOLVO - GULERYÜZ 

6400 05 03 1 0 500 005 101 175 mm 
HAVA KISMALI / WITH              

SAĞ / RIGHT       

1 = M12 X 1.5 , 2 = M12 X 1.5 (X2)                                           
3 = M12 X 1.5 

6400 05 05 5 IVECO - EVO BUS - MERCEDES 

6400 05 04 1 0 500 005 102 175 mm 
HAVA KISMALI / WITH               

SOL / LEFT       

1 = M12 X 1.5 , 2 = M12 X 1.5 (X2)                                           
3 = M12 X 1.5 

6400 05 05 5 EVO BUS - MERCEDES 

6400 05 05 1 0 500 005 017 175 mm 
HAVA KISMASIZ / WITHOUT             

SAĞ / RIGHT       

1 = M12 X 1.5 , 2 = M12 X 1.5 (X2)                                           
3 = M12 X 1.5 

6400 05 05 5 EVO BUS - MERCEDES 

6400 05 06 1 0 500 005 018 175 mm 
HAVA KISMASIZ / WITHOUT             

SOL / LEFT       

1 = M12 X 1.5 , 2 = M12 X 1.5 (X2)                                           
3 = M12 X 1.5 

6400 05 05 5 EVO BUS - MERCEDES 

6400 05 10 1 0 500 005 011 90 mm 
HAVA KISMASIZ / WITHOUT             

SOL / LEFT       

1 = M12 X 1.5 , 2 = M12 X 1.5 (X2)                                           
3 = M12 X 1.5 

6400 05 05 5 DAF 

6400 05 11 1 0 500 005 012 90 mm 
HAVA KISMASIZ / WITHOUT             

SAĞ / RIGHT       

1 = M12 X 1.5 , 2 = M12 X 1.5 (X2)                                           
3 = M12 X 1.5 

6400 05 05 5 DAF 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD164

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            SEVİYE VALFİ  // LEVELLING VALVES  

            GRUP  14                                                                             Seviye Valfleri //  Levelling Valves  

5M NO REF. NO 
LEVER 

LENGTH 
AIR THROTTLE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6400 05 08 1 0 500 005 006 90 mm 
HAVA KISMASIZ / WITHOUT             

SAĞ / RIGHT       

1 = M12 X 1.5 , 2 = M12 X 1.5 (X2)                                           
3 = M12 X 1.5 6400 05 05 5 DAF - IVECO - VOLVO 

6400 05 09 1 0 500 005 007 90 mm 
HAVA KISMASIZ / WITHOUT             

SOL / LEFT       

1 = M12 X 1.5 , 2 = M12 X 1.5 (X2)                                           
3 = M12 X 1.5 

6400 05 05 5 DAF - IVECO - VOLVO 

6400 05 12 1 0 500 005 104 90 mm 
HAVA KISMALI / WITH              

SAĞ / RIGHT       

1 = M12 X 1.5 , 2 = M12 X 1.5 (X2)                                           
3 = M12 X 1.5 

6400 05 05 5 EVO BUS - MERCEDES 

6400 05 13 1 0 500 005 105 90 mm 
HAVA KISMALI / WITH               

SOL / LEFT       

1 = M12 X 1.5 , 2 = M12 X 1.5 (X2)                                           
3 = M12 X 1.5 

6400 05 05 5 MERCEDES 

2 

3 

2 

1 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 165

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            ECAS SENSÖR // ECAS HEIGHT SENSOR  

            GRUP  14                                                                             Ecas Sensörleri //  Ecas Height Sensor  

5M NO REF. NO MOUNTING 
ELECTRICAL 

CONNECTION 
VEHICLES 

6400 06 01 1 441 050 008 0 Ø = 15 mm (X4) M 24 X 1   /    15 V MAN - MERCEDES 

5M NO REF. NO MOUNTING 
ELECTRICAL 

CONNECTION 
VEHICLES 

6400 06 02 1 441 050 011 0 Ø = 15 mm (X4) BAYONET    /   15 V DAF - MAN - MAZ 

6400 06 03 1 441 050 012 0 Ø = 15 mm (X4) BAYONET    /   16 V MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD166

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            ECAS SENSÖR // ECAS HEIGHT SENSOR  

            GRUP  14                                                                             Ecas Sensörleri //  Ecas Height Sensor  

5M NO REF. NO  
ELECTRICAL 

CONNECTION  
VEHICLES 

6400 06 04 1 441 050 121 0  BAYONET    8... 16V DC  MERCEDES  

     

5M NO REF. NO  
ELECTRICAL 

CONNECTION  
VEHICLES 

6400 06 05 1 441 050 100 0  BAYONET   8...16 V DC  DAF - RENAULT  

     



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 167

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            SEVİYE VALFİ  // LEVELLING VALVES  

            GRUP  14                                                                             Seviye Valfleri //  Levelling Valves  

5M NO REF. NO 
LEVER 

LENGTH 
DESCRIPTION PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6400 07 01 1 464 007 001 0 200 mm 
         KOL HAREKETİ                   

       STROKE OF LEVER                

1 = Ø6 mm , 2 = Ø6 mm                              
PLASTİK HORTUM İÇİN BAĞLANTI            
CONNECTION FOR PLASTIC TUBE 

6400 07 01 5 
DAF - MAN - IVECO             

RENAULT VI   30 - + 

5M NO REF. NO 
LEVER 

LENGTH 
DESCRIPTION PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6400 07 02 1 464 007 009 0 
KOLSUZ    

WITHOUT 
LEVER 

         KOL HAREKETİ                   

       STROKE OF LEVER                

1 = Ø6 mm , 2 = Ø6 mm                              
PLASTİK HORTUM İÇİN BAĞLANTI            
CONNECTION FOR PLASTIC TUBE 

6400 07 01 5 MAN   8 - + 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD168

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            SEVİYE VALFİ  // LEVELLING VALVES  

            GRUP  14                                                                             Seviye Valfleri //  Levelling Valves  

5M NO REF. NO 
LEVER 

LENGTH 
DESCRIPTION PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6400 07 03 1 464 007 011 0 195 mm 
         KOL HAREKETİ                   

       STROKE OF LEVER                
1 = M10 X 1 , 2 = M10 X 1 6400 07 01 5 MERCEDES   30 - + 

5M NO REF. NO 
LEVER 

LENGTH 
DESCRIPTION PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6400 07 04 1 464 007 010 0 94 mm 
         KOL HAREKETİ                   

       STROKE OF LEVER                
1 = M10 X 1 , 2 = M10 X 1 6400 07 01 5 SCANIA 8°30’ + - 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 169

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            SEVİYE VALFİ  // LEVELLING VALVES  

            GRUP  14                                                                             Seviye Valfleri //  Levelling Valves  

5M NO REF. NO 
LEVER 

LENGTH 
DESCRIPTION PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6400 07 06 1 464 007 007 0 208 mm 
         KOL HAREKETİ                   

       STROKE OF LEVER                

1 = Ø6 mm , 2 = Ø6 mm                              
PLASTİK HORTUM İÇİN BAĞLANTI            
CONNECTION FOR PLASTIC TUBE 

6400 07 01 5 RENAULT VI 40.5 + - 

5M NO REF. NO 
LEVER 

LENGTH 
DESCRIPTION PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6400 07 05 1 464 007 004 0 200 mm 
         KOL HAREKETİ                   

       STROKE OF LEVER                

1 = Ø1/4” , 2 = Ø1/4”                             
PLASTİK HORTUM İÇİN BAĞLANTI            
CONNECTION FOR PLASTIC TUBE 

6400 07 01 5 MERCEDES   30 - + 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD170

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            SEVİYE VALFİ  // LEVELLING VALVES  

            GRUP  14                                                                             Seviye Valfleri //  Levelling Valves  

5M NO REF. NO 
LEVER 

LENGTH 
DESCRIPTION PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6400 07 07 1 464 007 002 0 200 mm 
         KOL HAREKETİ                   

       STROKE OF LEVER                
1 = M10 X 1 , 2 = M10 X 1 6400 07 01 5 VOLVO   30 - + 

5M NO REF. NO 
LEVER 

LENGTH 
DESCRIPTION PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6400 07 08 1 464 007 006 0 208 mm 
         KOL HAREKETİ                   

       STROKE OF LEVER                

1 = Ø6 mm , 2 = Ø6 mm                              
PLASTİK HORTUM İÇİN BAĞLANTI            
CONNECTION FOR PLASTIC TUBE 

6400 07 01 5 RENAULT VI 40.5 + - 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 171

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            SEVİYE VALFİ  // LEVELLING VALVES  

            GRUP  14                                                                             Seviye Valfleri //  Levelling Valves  

5M NO REF. NO LEVER  
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6400 08 01 1 M 2190010 KOLLU  
WITH 

10 Bar 1,2 = M14 X 1.5 , 4 = M12 X 1.5 6400 08 01 5 BMC - FORD - MERCEDES 

5M NO REF. NO LEVER  
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6400 08 02 1 M 2298010 KOLLU  
WITH 

10 Bar 1,2 = M14 X 1.5 , 4 = M12 X 1.5 6400 08 01 5 FORD - MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD172

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 10 pieces.      

 Bu tamir takımı 10 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 19 pieces.      

 Bu tamir takımı 19 parçadır. 

6400 01 01 5 
464 006 000 2 

DAF 
VOLVO 
IVECO 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

YÜK AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // LOAD SENSING VALVE  REPAIR KITS 

464 006 000 0 
464 006 001 0 
464 006 002 0 
464 006 003 0 
464 006 006 0 
464 006 007 0 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 18 pieces.      

 Bu tamir takımı 18 parçadır. 

464 006 00X 2 

DAF 
VOLVO 
IVECO 

MERCEDES 

6400 01 03 5 

6400 01 02 5 
464 006 001 2 

DAF 
KÖGEL 

DIMETAL 
KRONE 

464 006 100 0 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

SEVİYE VALFİ TAMİR TAKIMI // LEVELLING VALVE REPAIR KITS 

464 006 000 0 
464 006 001 0 
464 006 002 0 
464 006 003 0 
464 006 006 0 
464 006 007 0 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 173

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 22 pieces.      

 Bu tamir takımı 22 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 23 pieces.      

 Bu tamir takımı 23 parçadır. 

6400 02 01 5 
I 69784 

MAN 
VOLVO 
IVECO 

EVO BUS 
RENAULT 

MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

SV 1280 
SV 1284 
SV 1301 
SV 1322 
SV 1323 
SV 1330 
SV 1363 
SV 1364 
SV 1370 
SV 1377 
SV 1378 
SV 1379 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 28 pieces.      

 Bu tamir takımı 28 parçadır. 

I 74651 

MAN 
RENAULT 

MERCEDES 

6400 04 01 5 

6400 03 01 5 
I 86534 

MAN 
VOLVO 

SV 1318 
SV 1295 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

SEVİYE VALFİ TAMİR TAKIMI // LEVELLING VALVE  REPAIR KITS 

SEVİYE VALFİ TAMİR TAKIMI // LEVELLING VALVE  REPAIR KITS 

SEVİYE VALFİ TAMİR TAKIMI // LEVELLING VALVE  REPAIR KITS 

SV 1260 
SV 1269 
SV 1271 
SV 1294 
SV 1296 
SV 1304 
SV 1307 
SV 1310 
SV 1339 
SV 1340 
SV 1350 
SV 1361 
SV 1368 
SV 1376 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD174

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 22 pieces.      

 Bu tamir takımı 22 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 23 pieces.      

 Bu tamir takımı 23 parçadır. 

6400 02 01 5 
I 69784 

MAN 
VOLVO 
IVECO 

EVO BUS 
RENAULT 

MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

SV 1280 
SV 1284 
SV 1301 
SV 1322 
SV 1323 
SV 1330 
SV 1363 
SV 1364 
SV 1370 
SV 1377 
SV 1378 
SV 1379 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 28 pieces.      

 Bu tamir takımı 28 parçadır. 

I 74651 

MAN 
RENAULT 

MERCEDES 

6400 04 01 5 

6400 03 01 5 
I 86534 

MAN 
VOLVO 

SV 1318 
SV 1295 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

SEVİYE VALFİ TAMİR TAKIMI // LEVELLING VALVE  REPAIR KITS 

SEVİYE VALFİ TAMİR TAKIMI // LEVELLING VALVE  REPAIR KITS 

SEVİYE VALFİ TAMİR TAKIMI // LEVELLING VALVE  REPAIR KITS 

SV 1260 
SV 1269 
SV 1271 
SV 1294 
SV 1296 
SV 1304 
SV 1307 
SV 1310 
SV 1339 
SV 1340 
SV 1350 
SV 1361 
SV 1368 
SV 1376 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 175

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 31 pieces.      

 Bu tamir takımı 31 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 1 piece.      

 Bu tamir takımı 1 parçadır. 

6400 04 02 5 
I 89739 

MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 1 piece.      

 Bu tamir takımı 1 parçadır. 

0 500 100 006 

DAF 
VOLVO 
SCANIA 

MERCEDES 

6400 05 03 5 

6400 05 01 5 
1 507 413 042 

DAF 
VOLVO 
SCANIA 

MERCEDES 

0 500 005 001 
0 500 005 002 
0 500 005 101 
0 500 005 102 
0 500 005 017 
0 500 005 018 
0 500 005 003 
0 500 005 006 
0 500 005 011 
0 500 005 012 
0 500 005 104 
0 500 005 105 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

SEVİYE VALFİ TAMİR TAKIMI // LEVELLING VALVE  REPAIR KITS 

SEVİYE VALFİ TAMİR TAKIMI // LEVELLING VALVE  REPAIR KITS 

SV 1281 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 1 piece.      

 Bu tamir takımı 1 parçadır. 

1 507 413 043 

VOLVO 
SCANIA 

MERCEDES 

6400 05 02 5 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                  

HARD 
SERT 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                  

SOFT 
YUMUŞAK 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD176

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 23 pieces.      

 Bu tamir takımı 23 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 25 pieces.      

 Bu tamir takımı 25 parçadır. 

6400 05 04 5 
1 507 010 007 

DAF 
MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

YÜK AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // LOAD SENSING VALVE  REPAIR KITS 

441 050 008 0 
441 050 011 0 
441 050 012 0 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 11 pieces.      

 Bu tamir takımı 11 parçadır. 

441 050 000 2 

DAF 

6400 06 01 5 

6400 05 05 5 
1 507 010 0XX 

DAF 
MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

Araçlar 
REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

YÜK AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // LOAD SENSING VALVE  REPAIR KITS 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

SEVİYE VALFİ TAMİR TAKIMI // LEVELLING VALVE  REPAIR KITS 

0 500 005 001 
0 500 005 002 
0 500 005 101 
0 500 005 102 
0 500 005 017 
0 500 005 018 
0 500 005 003 
0 500 005 006 
0 500 005 011 
0 500 005 012 
0 500 005 104 
0 500 005 105 

SEVİYE VALFİ TAMİR TAKIMI // LEVELLING VALVE  REPAIR KITS 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 177

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 10 pieces.      

 Bu tamir takımı 10 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 10 pieces.      

 Bu tamir takımı 10 parçadır. 

6400 07 01 5 
464 007 00X 2 

MAN 
DAF 

VOLVO 
MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

YÜK AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // LOAD SENSING VALVE  REPAIR KITS 

464 007 001 0 
464 007 002 0 
464 007 004 0 
464 007 006 0 
464 007 008 0 
464 007 009 0 
464 007 010 0 
464 007 011 0 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 5 pieces.      

 Bu tamir takımı 5 parçadır. 

464 007 00X 2 
6400 07 03 5 

6400 07 02 5 
464 007 00X 2 

MAN 
DAF 

VOLVO 
MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

SEVİYE VALFİ TAMİR TAKIMI // LEVELLING VALVE REPAIR KITS 

MAN 
DAF 

VOLVO 
MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD178

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 17 pieces.      

 Bu tamir takımı 17 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 24 pieces.      

 Bu tamir takımı 24 parçadır. 

6400 08 01 5 
... 

BMC 
FORD 

MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

YÜK AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // LOAD SENSING VALVE  REPAIR KITS 

M 219 001 0 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 14 pieces.      

 Bu tamir takımı 14 parçadır. 

464 002 008 2 

DAF 
MAN 

VOLVO 
IVECO 

SCHMITZ 
EVO BUS 

MERCEDES 

6400 09 02 5 

6400 09 01 5 
464 002 005 2 

DAF 
MAN 

VOLVO 
IVECO 

VAN HOOL 
RENAULT VI 
MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

Araçlar 
REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

YÜK AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // LOAD SENSING VALVE  REPAIR KITS 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

SEVİYE VALFİ TAMİR TAKIMI // LEVELLING VALVE  REPAIR KITS 

SEVİYE VALFİ TAMİR TAKIMI // LEVELLING VALVE  REPAIR KITS 

464 002 310 0 
464 002 31X 0 
464 002 315 0 
464 002 360 0 

464 002 330 0 
464 002 332 0 
464 002 337 0 
464 002 338 0 
464 002 440 0 
464 002 441 0 
464 002 442 0 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 179

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            EL FREN VALFLERİ  // HAND BRAKE VALVES  

            GRUP  15                                                                             El Fren Valfleri //  Hand Brake Valves  

5M NO REF. NO MOUNTING  
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6500 01 01 1 961 723 001 0 M6 (X2) P2 = 6.8 Bar 
1 = M16 X 1.5 VOSS                                     
2 = M16 X 1.5 VOSS 6500 01 02 5 DAF - DIMETAL - FORD - BMC 

5M NO REF. NO MOUNTING  
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6500 01 02 1 961 723 004 0 M6 (X2) P2 = 5.9 Bar 
1 = M16 X 1.5 VOSS                                     
2 = M16 X 1.5 VOSS 6500 01 03 5 DAF - VOLVO 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD180

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            EL FREN VALFLERİ  // HAND BRAKE VALVES  

            GRUP  15                                                                             El Fren Valfleri //  Hand Brake Valves  

5M NO REF. NO MOUNTING  
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6500 01 03 1 961 723 005 0 M6 (X2) P2 = 5.5 Bar 
1 = M16 X 1.5 VOSS                                     
2 = M16 X 1.5 VOSS 6500 01 03 5 DAF 

5M NO REF. NO MOUNTING  
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6500 01 04 1 961 723 009 0 M6 (X2) P2 = 5.5 Bar 
1 = M16 X 1.5 VOSS                                     
2 = M16 X 1.5 VOSS 6500 01 03 5 DAF - MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 181

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            EL FREN VALFLERİ  // HAND BRAKE VALVES  

            GRUP  15                                                                             El Fren Valfleri //  Hand Brake Valves  

5M NO REF. NO MOUNTING  
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6500 01 05 1 961 723 104 0 M8 (X2) P2 = 5.5 Bar 
1 = M16 X 1.5 VOSS                                     

21,22 = M16 X 1.5 VOSS 6500 01 01 5 DAF - MERCEDES 

5M NO REF. NO MOUNTING  
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6500 01 06 1 961 723 107 0 M8 (X2) P2 = 5.5 Bar 
1 = M16 X 1.5 VOSS                                     

21,22 = M16 X 1.5 VOSS 6500 01 01 5 DAF - MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD182

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            EL FREN VALFLERİ  // HAND BRAKE VALVES  

            GRUP  15                                                                             El Fren Valfleri //  Hand Brake Valves  

5M NO REF. NO MOUNTING  
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6500 02 01 1 961 722 168 0 M8 (X2) Max = 10 Bar 
1 = M14 X 1.5                                      
2 = M14 X 1.5  6500 02 01 5 IVECO 

5M NO REF. NO MOUNTING  
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6500 02 02 1 961 722 252 0 M8 (X2) P2 = 5.9 Bar 
1 = M14 X 1.5 VOSS                                     

21,22 = M14 X 1.5 VOSS 6500 02 02 5 
DAF - FAUN - FORD - IVECO  

STEYR - NEOPLAN - MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 183

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            EL FREN VALFLERİ  // HAND BRAKE VALVES  

            GRUP  15                                                                             El Fren Valfleri //  Hand Brake Valves  

5M NO REF. NO MOUNTING  
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6500 02 03 1 961 722 258 0 M6 (X2) P2 = 5.9 Bar 
1 = M14 X 1.5 VOSS                                     

21,22 = M14 X 1.5 VOSS 6500 02 02 5 
DAF - LIEBHERR - IVECO        

NEOPLAN - TEREX DEMAG 

5M NO REF. NO MOUNTING  
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6500 02 04 1 961 722 264 0 M8 (X2) P2 = 5.9 Bar 
11,12 = M14 X 1.5                                     
21,23 = M14 X 1.5  6500 02 03 5 DAF - RENAULT VI - MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD184

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            EL FREN VALFLERİ  // HAND BRAKE VALVES  

            GRUP  15                                                                             El Fren Valfleri //  Hand Brake Valves  

5M NO REF. NO MOUNTING  
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6500 02 05 1 961 722 269 0 M6 (X2) P2 = 5.9 Bar 
1 = M14 X 1.5                                     

21,22 = M14 X 1.5  6500 02 02 5 RENAULT VI 

5M NO REF. NO MOUNTING  
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6500 03 01 1 961 701 100 0 M8 (X2) 8 Bar 
1,21 = M14 X 1.5                                     

3 = M14 X 1.5  
6500 03 01 5 

DAF - IVECO - VOLVO - NATO 
NEOPLAN - D.CHRYSLER 

6500 03 02 1 961 701 102 0 M8 (X2) 8 Bar 
1,21 = M14 X 1.5                                     

3 = M14 X 1.5  
6500 03 01 5 MAN - RENAULT VI - D.CHRYSLER 

6500 03 03 1 961 701 103 0 M8 (X2) 8 Bar 
1,21 = M14 X 1.5                                     

3 = M14 X 1.5  
6500 03 01 5 ... 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 185

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            EL FREN VALFLERİ  // HAND BRAKE VALVES  

            GRUP  15                                                                             El Fren Valfleri //  Hand Brake Valves  

5M NO REF. NO MOUNTING  
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6500 03 04 1 961 701 110 0 M8 (X2) 8 Bar 
1,21 = M14 X 1.5                                     

3 = M14 X 1.5  6500 03 02 5 
DAF - MAN - IVECO - RENAULT VI 
SCANIA - EVO BUS - D.CHRYSLER 

5M NO REF. NO MOUNTING  
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6500 03 05 1 961 702 001 0 Ø7  (X2) 8 Bar 
1,21,22 = M14 X 1.5                                     

3 = M14 X 1.5  6500 03 03 5 
DAF - IVECO - VOLVO - NATO 

NEOPLAN - D.CHRYSLER 

6500 03 06 1 961 702 004 0 Ø7  (X2) 8 Bar 
1,21,22 = M14 X 1.5                                     

3 = M14 X 1.5  6500 03 03 5 MAN - RENAULT VI - D.CHRYSLER 

6500 03 07 1 961 702 005 0 Ø7  (X2) 8 Bar 
1,21,22 = M14 X 1.5                                     

3 = M14 X 1.5  6500 03 03 5 DAF - IVECO - LIEBHERR - NATO 

6500 03 08 1 961 702 020 0 Ø7  (X2) 8 Bar 
1,21,22 = M14 X 1.5                                     

3 = M14 X 1.5  
6500 03 03 5 ... 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD186

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            EL FREN VALFLERİ  // HAND BRAKE VALVES  

            GRUP  15                                                                             El Fren Valfleri //  Hand Brake Valves  

5M NO REF. NO MOUNTING  
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6500 03 09 1 961 703 001 0 M8 (X2) 8 Bar 
1,21,22 = M14 X 1.5                                     

3 = M14 X 1.5  6500 03 04 5 
DAF - IVECO - NEOPLAN - DIMETAL 

D.CHRYSLER - RENAULT VI 

5M NO REF. NO MOUNTING  
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6500 04 01 1 961 721 000 0 M6  (X2) 10 Bar 
1 = M14 X 1.5                                     
2 = M14 X 1.5  

6500 04 01 5 RENAULT - MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 187

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            EL FREN VALFLERİ  // HAND BRAKE VALVES  

            GRUP  15                                                                             El Fren Valfleri //  Hand Brake Valves  

5M NO REF. NO MOUNTING  
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6500 04 02 1 961 721 040 0 M6 (X2) 10 Bar 
1 = M14 X 1.5                                        
2 = M14 X 1.5  6500 04 01 5 MERCEDES 

5M NO REF. NO MOUNTING  
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6500 06 01 1 HB 1176 M6  (X2) P2 = 8 Bar 
1 = M14 X 1.5                                     
2 = M14 X 1.5  

6500 06 01 5 MAN - FAUN 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD188

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            EL FREN VALFLERİ  // HAND BRAKE VALVES  

            GRUP  15                                                                             El Fren Valfleri //  Hand Brake Valves  

5M NO REF. NO MOUNTING  
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6500 06 02 1 HB 1258 M6  (X2) P2 = 8 Bar 
1 = M14 X 1.5                                       
2 = M14 X 1.5  6500 06 01 5 VOLVO 

5M NO REF. NO MOUNTING  
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6500 06 03 1 HB 1350 M6  (X2) P2 = 8 Bar 
1 = M14 X 1.5                                     
2 = M14 X 1.5  

6500 06 01 5 MAN  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 189

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            EL FREN VALFLERİ  // HAND BRAKE VALVES  

            GRUP  15                                                                             El Fren Valfleri //  Hand Brake Valves  

5M NO REF. NO MOUNTING  
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6500 10 01 1 APSA 5890 Ø6  (X2) P2 = 8 Bar 
1 = 1/4” 18 NPTF                                 
2 = 1/4” 18 NPTF                                  6500 10 01 5 BMC 

5M NO REF. NO MOUNTING  
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6500 11 01 1 APGA 6635 Ø6  (X2) Max = 10 Bar 
1 = 1/4” 18 NPTF                                 
2 = 1/4” 18 NPTF                                  

6500 11 01 5 FORD CARGO 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD190

DAF 
MAN 

VOLVO 
IVECO 

DIMETAL 
TEREX 

MERCEDES 

DAF 
MAN 

VOLVO 
SCANIA 

DIMETAL 
RENAULT VI 

961 723 001 0 
961 723 002 0 
961 723 003 0 
961 723 004 0 
961 723 010 0 
961 723 011 0 
961 723 012 0 
961 723 015 0 
961 723 016 0 
961 723 030 0 
961 723 300 0 
961 723 301 0 
961 723 304 0 
961 723 401 0 
961 723 402 0 
961 723 403 0 

961 723 019 0 
961 723 101 0 
961 723 102 0 
961 723 104 0 
961 723 105 0 
961 723 106 0 
961 723 107 0 
961 723 108 0 
961 723 109 0 
961 723 111 0 
961 723 114 0 
961 723 117 0 
961 723 200 0 
961 723 201 0 
961 723 202 0 
961 723 203 0 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 19 pieces.      

 Bu tamir takımı 19 parçadır. 

6500 01 01 5 

6500 01 02 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 14 pieces.      

 Bu tamir takımı 14 parçadır. 

961 723 000 2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 15 pieces.      

 Bu tamir takımı 15 parçadır. 

6500 01 03 5 

EL FRENİ VALFİ TAMİR TAKIMI // HAND BRAKE VALVE REPAIR KITS 

961 723 001 2 

961 723 004 2 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 26 pieces.      

 Bu tamir takımı 26 parçadır. 

6500 01 04 5 961 723 005 2 

DAF 
IVECO 

VOLVO 
RENAULT 

961 723 005 0 
961 723 007 0 
961 723 009 0 
961 723 018 0 

961 723 0XX 0 
961 723 1XX 0 
961 723 2XX 0 
961 723 3XX 0 
961 723 4XX 0 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 191

DAF 
MAN 
IVECO 

SCANIA 
MERCEDES 

DAF 
VOLVO 
IVECO 

LIEBHERR 
RENAULT VI 
MERCEDES 

961 722 212 0 
961 722 232 0 
961 722 252 0 
961 722 254 0 
961 722 258 0 
961 722 267 0 
961 722 269 0 
961 722 272 0 
961 722 278 0 
961 722 286 0 
961 722 288 0 
961 722 306 0 
961 722 307 0 
961 722 308 0 
961 722 400 0 
961 722 401 0 

961 722 151 0 
961 722 152 0 
961 722 156 0 
961 722 158 0 
961 722 160 0 
961 722 179 0 
961 722 180 0 
961 722 181 0 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 14 pieces.      

 Bu tamir takımı 14 parçadır. 

6500 02 01 5 

6500 02 02 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 20 pieces.      

 Bu tamir takımı 20 parçadır. 

961 722 002 2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 29 pieces.      

 Bu tamir takımı 29 parçadır. 

6500 02 03 5 

EL FRENİ VALFİ TAMİR TAKIMI // HAND BRAKE VALVE REPAIR KITS 

961 722 003 2 

961 722 004 2 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 18 pieces.      

 Bu tamir takımı 18 parçadır. 

6500 02 06 5 961 722 XXX 0 

DAF 
MAN 
IVECO 

RENAULT VI 
MERCEDES 

 
MAN 
DAF 

SCANIA 
MERCEDES 

VOLVO 
 

961 722 XXX 0 

961 722 211 0 
961 722 213 0 
961 722 231 0 
961 722 233 0 
961 722 251 0 
961 722 253 0 
961 722 262 0 
961 722 264 0 
961 722 265 0 
961 722 271 0 
961 722 273 0 
961 722 275 0 
961 722 285 0 
961 722 297 0 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD192

MERCEDES 

961 701 100 0 
961 701 101 0 
961 701 102 0 
961 701 104 0 
961 701 105 0 
961 701 106 0 
961 701 107 0 
961 701 110 0 
961 701 116 0 
961 701 500 0 
961 701 501 0 

0 481 016 303 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 20 pieces.      

 Bu tamir takımı 20 parçadır. 

6500 02 07 5 

6500 03 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 25 pieces.      

 Bu tamir takımı 25 parçadır. 

1 487 010  272 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 31 pieces.      

 Bu tamir takımı 31 parçadır. 

6500 03 02 5 

EL FRENİ VALFİ TAMİR TAKIMI // HAND BRAKE VALVE REPAIR KITS 

961 701 00X 2 

961 702 00X 2 
961 702 001 0       
961 702 002 0       
961 702 004 0       
961 702 005 0       
961 702 006 0       
961 702 007 0       
961 702 008 0       
961 702 011 0       
961 702 012 0       
961 702 014 0       
961 702 015 0 
961 702 016 0 
961 702 018 0 
961 702 020 0 
961 702 030 0 
961 702 031 0 
961 702 101 0 
961 702 111 0 
961 702 121 0 
961 702 141 0 
961 702 151 0 
961 702 200 0 
961 702 500 0 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

EL FRENİ VALFİ TAMİR TAKIMI // HAND BRAKE VALVE REPAIR KITS 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 193

961 721 000 0 
961 721 003 0 
961 721 004 0 
961 721 006 0 
961 721 009 0 
961 721 013 0 
961 721 016 0 
961 721 027 0 
961 721 032 0 
961 721 044 0 
961 721 104 0 
961 721 106 0 
961 721 108 0 
961 721 109 0 
961 721 115 0 
961 721 117 0 
961 721 120 0 
961 721 121 0 
961 721 123 0 
961 721 125 0 
961 721 127 0 

961 703 000 0 
961 703 001 0 
961 703 002 0 
961 703 200 0 
961 703 500 0 
961 705 000 0 
961 703 010 0 
961 703 049 0 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 33 pieces.      

 Bu tamir takımı 33 parçadır. 

6500 03 03 5 

6500 04 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 6 pieces.      

 Bu tamir takımı 6 parçadır. 

961 705 00X 2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 23 pieces.      

 Bu tamir takımı 23 parçadır. 

6500 06 01 5 

EL FRENİ VALFİ TAMİR TAKIMI // HAND BRAKE VALVE REPAIR KITS 

961 721 004 2 

I 72371 

HB 1142 
HB 1143 
HB 1144 
HB 1147 
HB 1176 
HB 1241 
HB 1246 
HB 1255 
HB 1257 
HB 1258 
HB 1260 
HB 1261 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler 

Araçlar VEHICLES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

EL FRENİ VALFİ TAMİR TAKIMI // HAND BRAKE VALVE REPAIR KITS 

EL FRENİ VALFİ TAMİR TAKIMI // HAND BRAKE VALVE REPAIR KITS 

DAF 
MAN 
IVECO 
VOLVO 
NATO 

D.CHRYSLER 
RENAULT VI 

MAN 
VOLVO 
SCANIA 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD194

MAN 
VOLVO 
SCANIA 

0 481 016 101 
0 481 016 102 
0 481 016 103 
0 481 016 104 
0 481 016 105 
0 481 016 106 
0 481 016 107 
0 481 016 108 
0 481 016 109 
0 481 016 112 
0 481 016 113 
0 481 016 114 
0 481 016 201 
0 481 016 202 
0 481 016 203 
0 481 016 204 
0 481 016 206 
0 481 016 207 
0 481 016 209 
0 481 016 301 
0 481 016 302 
0 481 016 303 
0 481 016 304 
0 481 016 308 
0 481 016 309 
0 481 016 312 
0 481 016 401 
0 481 016 402 
0 481 016 403 
0 481 016 404 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 11 pieces.      

 Bu tamir takımı 11 parçadır. 

6500 06 02 5 

6500 07 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 13 pieces.      

 Bu tamir takımı 13 parçadır. 

I 723XX 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 22 pieces.      

 Bu tamir takımı 22 parçadır. 

6500 07 02 5 

EL FRENİ VALFİ TAMİR TAKIMI // HAND BRAKE VALVE REPAIR KITS 

1 487 010 272 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

EL FRENİ VALFİ TAMİR TAKIMI // HAND BRAKE VALVE REPAIR KITS 

1 487 010 160 

HB 1142 
HB 1143 
HB 1144 
HB 1147 
HB 1176 
HB 1241 
HB 1246 
HB 1255 
HB 1257 
HB 1258 
HB 1260 
HB 1261 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 195

APGA 6635 

APSA 5890 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 8 pieces.      

 Bu tamir takımı 8 parçadır. 

6500 10 01 5 

6500 11 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 10 pieces.      

 Bu tamir takımı 10 parçadır. 

262130 W 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 17 pieces.      

 Bu tamir takımı 17 parçadır. 

6500 12 01 5 

EL FRENİ VALFİ TAMİR TAKIMI // HAND BRAKE VALVE REPAIR KITS 

GA 29144 

DPM 23 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

EL FRENİ VALFİ TAMİR TAKIMI // HAND BRAKE VALVE REPAIR KITS 

FORD 

MERCEDES 

BMC 

EL FRENİ VALFİ TAMİR TAKIMI // HAND BRAKE VALVE REPAIR KITS 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD196

DESCRIPTION 

 

AÇIKLAMA

 

This kit includes 11 pieces. 

     

 

Bu tamir takımı 11 parçadır

. 

6500 12 02 5

 

6500 12 03 5

 
DESCRIPTION 

 

AÇIKLAMA

 

This kit includes 19 pieces. 

     

 

Bu tamir takımı 19 parçadır

. 

DPM 94              
DPM 95

 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION 

 

AÇIKLAMA

 

This kit includes 16 pieces. 

     

 

Bu tamir takımı 16 parçadır

This kit includes 10 pieces. 

Bu tamir takımı 10 parçadır

. 

6500 12 04 5

6500 12 05 5

 

EL FRENİ VALFİ TAMİR TAKIMI // HAND BRAKE VALVE REPAIR KITS 

DPM 22

 

DPM 21

DPM 24

 
MERCEDES

MERCEDES

 

MERCEDES

 

MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 197

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            ACİL DURUM VALFLERİ  // RELAY EMERGENCY VALVES  

            GRUP  16                                                                              Acil Durum Valfleri //  Relay Emergency Valves  

5M NO REF. NO MOUNTING  PREDOMINANCE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6600 01 01 1 971 002 150 0  
971 002 153 0 Ø11.0 mm 0 - > 1 Bar 

1 = M22 X 1.5 , 1-2 = M22 X 1.5                                       
2 = M22 X 1.5 , 4 = M22 X 1.5  6600 01 01 5 

DAF - BPW - MAN - KÖGEL - KRONE 
DIMETAL - SCHMITZ - NEOPLAN 

5M NO REF. NO MOUNTING  PREDOMINANCE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6600 01 02 1 971 002 152 0 Ø11.0 mm 
0 - > 1 Bar                    

AYARLI / ADJUSTABLE 

1 = M16 X 1.5 , 1-2 = M22 X 1.5                                       
2 = M22 X 1.5 , 2 = M16 X 1.5 (X4) 

4 = M16 X 1.5  
6600 01 02 5 

DAF - MAN - KÖGEL - KRONE - SCANIA 
FRUEHAUF - SCHMITZ - NEOPLAN 

6600 01 03 1  971 002 157 0 Ø11.0 mm 
0 - > 1 Bar                    

AYARLI / ADJUSTABLE 

1 = M16 X 1.5 , 1-2 = M22 X 1.5                                       
2 = M22 X 1.5 , 2 = M16 X 1.5 (X4) 

4 = M16 X 1.5  
6600 01 02 5 DAF - RENAULT VI 

1 

2 2 

4 

2 

2 

2 2 3 

4 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD198

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            ACİL DURUM VALFLERİ  // RELAY EMERGENCY VALVES  

            GRUP  16                                                                              Acil Durum Valfleri //  Relay Emergency Valves  

5M NO REF. NO MOUNTING  PREDOMINANCE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6600 01 04 1 971 002 300 0   Ø11.0 mm 
0 - > 1 Bar                    

AYARLI / ADJUSTABLE 

1 = M22 X 1.5 , 1-2 = M22 X 1.5                                       
2 = M22 X 1.5 (X3) , 4 = M16 X 1.5  

6600 01 04 5 
DAF - KÖGEL - KRONE - NEOPLAN 

SCHMITZ - FRUEHAUF 

6600 01 05 1  971 002 301 0   Ø11.0 mm 
AYARSIZ                           

NON ADJUSTABLE 

1 = M22 X 1.5 , 1-2 = M22 X 1.5                                       
2 = M22 X 1.5 (X3) , 4 = M16 X 1.5  

6600 01 04 5 
DAF - MAN - KÖGEL - KRONE 

RENAULT VI 

6600 01 06 1  971 002 303 0   Ø11.0 mm 
AYARSIZ                           

NON ADJUSTABLE 

1 = M22 X 1.5 , 1-2 = M22 X 1.5                                       
2 = M22 X 1.5 (X3) , 4 = M22 X 1.5  

6600 01 04 5 MAN - FRUEHAUF 

6600 01 07 1  971 002 304 0   Ø11.0 mm 
0 - > 1 Bar                    

AYARLI / ADJUSTABLE 

1 = M22 X 1.5 , 1-2 = M22 X 1.5                                       
2 = M22 X 1.5 (X3) , 4 = M22 X 1.5  

6600 01 04 5 DAF - MAN - SCHMITZ - FRUEHAUF 

6600 01 12 1  971 002 305 0   Ø11.0 mm 
0 - > 1 Bar                    

AYARLI / ADJUSTABLE 

1 = M22 X 1.5 , 1-2 = M22 X 1.5                                       
2 = M22 X 1.5 (X3) , 4 = M16 X 1.5  

6600 01 04 5 DAF 

6600 01 13 1  971 002 307 0   Ø11.0 mm 
AYARSIZ                           

NON ADJUSTABLE 

1 = M22 X 1.5 , 1-2 = M22 X 1.5                                       
2 = M22 X 1.5 (X3) , 4 = M22 X 1.5  

6600 01 04 5 DAF - MAN - FRUEHAUF - RENAULT VI 

6600 01 14 1  971 002 308 0   Ø11.0 mm 
0 - > 1 Bar                    

AYARLI / ADJUSTABLE 

1 = M22 X 1.5 , 1-2 = M22 X 1.5                                       
2 = M22 X 1.5 (X2) , 4 = M22 X 1.5  

6600 01 04 5 DAF - MAN - FRUEHAUF 

2 2 

1 

4



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 199

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            ACİL DURUM VALFLERİ  // RELAY EMERGENCY VALVES  

            GRUP  16                                                                              Acil Durum Valfleri //  Relay Emergency Valves  

5M NO REF. NO MOUNTING  PREDOMINANCE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6600 01 08 1 971 002 531 0   Ø11.0 mm 0 - > 1 Bar                     
1-1 = M16 X 1.5 , 1-2 = M22 X 1.5                                       

2 = M22 X 1.5 , 4 = M22 X 1.5  
6600 01 01 5 

DAF - BPW - NEOPLAN - SCHMITZ VAN 
HOOL - EVO BUS - FRUEHAUF 

6600 01 19 1  971 002 533 0   
971 002 532 0 Ø11.0 mm 0 - > 1 Bar                     

1-1 = M22 X 1.5 , 1-2 = M22 X 1.5                                       
2 = M22 X 1.5 , 4 = M22 X 1.5  

6600 01 01 5 
DAF - KÖGEL - SCHMITZ - NEOPLAN 

GOLDHOFER - EVO BUS - KASSBOHRER 

5M NO REF. NO MOUNTING  PREDOMINANCE PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

6600 01 10 1 971 002 700 0   Ø11.0 mm 
0 - > 1 Bar                    

AYARLI / ADJUSTABLE 

1-1 = M22 X 1.5 , 1-2 = M22 X 1.5                                       
2 = M22 X 1.5 (X3) , 4 = M16 X 1.5  

6600 01 04 5 
DAF - KÖGEL - KRONE - NEOPLAN 

SCHMITZ - FRUEHAUF 

6600 01 11 1  971 002 701 0   Ø11.0 mm 
0 - > 1 Bar                    

AYARLI / ADJUSTABLE 

1-1 = M16 X 1.5 , 1-2 = M22 X 1.5                                       
2 = M22 X 1.5 (X3) , 4 = M16 X 1.5  

6600 01 04 5 
DAF - MAN - KÖGEL - KRONE 

RENAULT VI 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD200

DAF 
FRUEHAUF 

971 002 151 0 
971 002 152 0 
971 002 153 0 

971 002 150 0 
971 002 153 0 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 27 pieces.      

 Bu tamir takımı 27 parçadır. 

6600 01 01 5 

6600 01 02 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 30 pieces.      

 Bu tamir takımı 30 parçadır. 

971 002 003 2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 21 pieces.      

 Bu tamir takımı 21 parçadır. 

6600 01 03 5 

ACİL DURUM VALFİ TAMİR TAKIMI // RELAY EMERGENCY VALVE REPAIR KITS 

971 002 004 2 

971 002 005 2 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 40 pieces.      

 Bu tamir takımı 40 parçadır. 

6600 01 04 5
 

971 002 003 2 

DAF 

DAF 

971 002 201 
971 002 546 

971 002 150 0 
971 002 151 0 
971 002 152 0 
971 002 201 0 

DAF 
FRUEHAUF 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 201

DAF 

PECASO 471 005 020 0 

971 002 000 0 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 29 pieces.      

 Bu tamir takımı 29 parçadır. 

6600 01 05 5 

6600 01 06 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 31 pieces.      

 Bu tamir takımı 31 parçadır. 

971 002 00X 2  

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 21 pieces.      

 Bu tamir takımı 21 parçadır. 

6600 01 07 5 

ACİL DURUM VALFİ TAMİR TAKIMI // RELAY EMERGENCY VALVE REPAIR KITS 

471 005 009 2 

950 351 004 2 

FRUEHAUF 351 008 011 0 
351 008 012 0 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD202

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

ACİL DURUM VALFİ TAMİR TAKIMI // RELAY EMERGENCY VALVE REPAIR KITS 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 23 pieces.      

 Bu tamir takımı 23 parçadır. 

6600 01 08 5
 

971 002 008 2 

DAF 
MAN 

VOLVO 
MERCEDES 

971 002 300 0 
971 002 301 0 
971 002 302 0 
971 002 303 0 
971 002 304 0 
971 002 305 0 
971 002 307 0 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

ACİL DURUM VALFİ TAMİR TAKIMI // RELAY EMERGENCY VALVE REPAIR KITS 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

ACİL DURUM VALFİ TAMİR TAKIMI // RELAY EMERGENCY VALVE REPAIR KITS 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 16 pieces.      

 Bu tamir takımı 16 parçadır. 

6600 05 01 5 971 002 9XX 2 

 971 002 900 0 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 14 pieces.      

 Bu tamir takımı 14 parçadır. 

6600 06 01 5
 AE 4311 

 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 203

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            YÖNLNDİRİCİ VENTİLLER  // DIRECTIONAL CONTROL VALVES  

            GRUP  17                                                                      Yönlendirici Ventiller //  Directional Control Valves  

5M NO REF. NO 
HANDLE 
LENGTH  

STROKE 
PORT 

THREADS 
DESCRIPTION VEHICLES 

6700 01 01 1 463 013 112 0 37.90 mm 5.7 mm 1 , 2 , 3 = M12 X 1.5  
PLASTİK VEYA METAL KOL               
PLASTIC or METAL HANDLE         

DAF - MAN - VOLVO - IVECO - NEOPLAN 
RENAULT VI - MERCEDES 

5M NO REF. NO 
HANDLE 
LENGTH  

STROKE 
PORT 

THREADS 
DESCRIPTION VEHICLES 

6700 01 02 1 463 013 116 0 46.90 mm 5.7 mm 1 , 2 , 3 = M12 X 1.5  
PLASTİK VEYA METAL KOL               
PLASTIC or METAL HANDLE         

DAF - MAN - IVECO - SCANIA -NEOPLAN 
DIMETAL - RENAULT VI - MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD204

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            YÖNLENDİRİCİ VENTİLLER  // DIRECTIONAL CONTROL VALVES  

            GRUP  17                                                                      Yönlendirici Ventiller //  Directional Control Valves  

5M NO REF. NO 
HANDLE 
LENGTH  

STROKE 
PORT 

THREADS 
DESCRIPTION VEHICLES 

6700 01 03 1 463 013 114 0 95.60 mm 5.7 mm 1 , 2 , 3 = M12 X 1.5  
PLASTİK VEYA METAL KOL               
PLASTIC or METAL HANDLE         

DAF - VOLVO - VAN HOOL - MERCEDES  

5M NO REF. NO 
HANDLE 
LENGTH  

STROKE 
PORT 

THREADS 
DESCRIPTION VEHICLES 

6700 01 04 1 463 013 200 0 41.00 mm 10.0 mm 
1 , 2  = M16 X 1.5               

3 = M12 X 1.5 
PLASTİK KOL                                            

PLASTIC HANDLE         
DAF - MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 205

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            YÖNLENDİRİCİ VENTİLLER  // DIRECTIONAL CONTROL VALVES  

            GRUP  17                                                                      Yönlendirici Ventiller //  Directional Control Valves  

5M NO REF. NO MOUNTING 
ACTUATING 

RANGE 
PORT 

THREADS 
VEHICLES 

6700 02 01 1 463 036 000 0 M28 X 1.5 90 ° 1 , 2 = M10 X 1 
IVECO -  MERCEDES 

RENAULT VI 

6700 02 02 1  463 036 005 0 M28 X 1.5 90 ° 
1 = M16 X 1.5 VOSS    
2 = M16 X 1.5 VOSS 

MERCEDES 

1 2 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD206

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            KONTROL SİLİNDİRLERİ  // CONTROL CYLINDERS  

            GRUP  18                                                                      Kontrol Silindirleri //  Control  Cylinders  

5M NO REF. NO 
PISTON 

DIAMETER  
PUSH ROD 

THREAD 
PORT 

THREADS 
STROKE VEHICLES 

6800 01 01 1 SZ 1115 Ø28 mm M6 X 1  1 = M12 X 1.5  32 / 50 mm MERCEDES 

5M NO REF. NO 
PISTON 

DIAMETER  
PUSH ROD 

THREAD 
PORT 

THREADS 
STROKE VEHICLES 

6800 01 02 1 SZ 1159 Ø28 mm M8 X 1.25 1 = M12 X 1.5  32 / 50 mm MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 207

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            KONTROL SİLİNDİRLERİ  // CONTROL CYLINDERS  

            GRUP  18                                                                      Kontrol Silindirleri //  Control  Cylinders  

5M NO REF. NO 
PISTON 

DIAMETER  
PUSH ROD 

THREAD 
PORT 

THREADS 
STROKE VEHICLES 

6800 02 01 1 SZ 1114 Ø28 mm M8 X 1.25 1 = M12 X 1.5  32 / 50 mm MERCEDES 

5M NO REF. NO 
PISTON 

DIAMETER  
PUSH ROD 

THREAD 
PORT 

THREADS 
STROKE VEHICLES 

6800 02 02 1 SZ 1190 Ø48 mm M10 X 1 1 = M12 X 1.5  50 mm MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD208

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            KONTROL SİLİNDİRLERİ  // CONTROL CYLINDERS  

            GRUP  18                                                                      Kontrol Silindirleri //  Control  Cylinders  

5M NO REF. NO 
PISTON 

DIAMETER  
PUSH ROD 

THREAD 
PORT 

THREADS 
STROKE VEHICLES 

6800 02 03 1 SZ 11XX Ø48 mm M10 X 1 1 = M12 X 1.5  50 mm  

5M NO REF. NO 
PISTON 

DIAMETER  
PUSH ROD 

THREAD 
PORT 

THREADS 
STROKE VEHICLES 

CYLINDER 
LENGTH 

6800 02 04 1 0 482 020 002 Ø18 mm Ø7 mm 1 = M10 X 1  30 mm MAN - MERCEDES 91 mm 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 209

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            RAMPA KOLU // ROTARY SLIDE VALVE  

            GRUP  19                                                                      Rampa Kolu//  Rotary Slide Valve  

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES MOUNTING 

6900 01 01 1 463 032 020 0 10 Bar 
1 = M16 X 1.5                                                   

21 , 22 , 23 , 24 = M12 X 1.5  
6900 01 01 5 

DAF - MAN - BPW - IVECO - KÖGEL - VOLVO 
SCHMITZ - MERCEDES - RENAULT VI 

M8 (X2) 

6900 01 02 1 463 032 022 0 10 Bar 
1 = M12 X 1.5                                                   

21 , 22 , 23 , 24 = M12 X 1.5  
6900 01 01 5 IVECO - RENAULT VI M8 (X2) 

6900 01 03 1 463 032 026 0 10 Bar 
1 = M16 X 1.5                                                   

21 , 22 , 23 , 24 = M12 X 1.5  
6900 01 01 5  M8 (X2) 

21 22 

23 24 

1 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD210

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS MOUNTING 5M KIT NO VEHICLES  

6900 02 01 1 SV 3111 18 Bar 
11 = M16 X 1.5                                                   

21 , 22 , 23 , 24 = M16 X 1.5  
M8 (X2) 6900 02 01 5 DORSE  

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS MOUNTING 5M KIT NO VEHICLES  

6900 02 02 1 SV 3115 18 Bar 
11 = M16 X 1.5                                                   

12 , 22  = M12 X 1.5  
M8 (X2) 6900 02 02 5 DORSE  

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            RAMPA KOLU // ROTARY SLIDE VALVE  

            GRUP  19                                                                      Rampa Kolu//  Rotary Slide Valve  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 211

463 032 020 0 

DAF 
MAN 

VOLVO 
MERCEDES 

SCANIA 
IVECO 

SV 3115 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 15 pieces.      

 Bu tamir takımı 15 parçadır. 

6900 01 01 5 

6900 02 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 50 pieces.      

 Bu tamir takımı 50 parçadır. 

463 032 001 2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 27 pieces.      

 Bu tamir takımı 27 parçadır. 

6900 02 02 5 

RAMPA KOLU TAMİR TAKIMI // ROTARY SLIDE VALVE REPAIR KITS 

I 87465 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

RAMPA KOLU TAMİR TAKIMI // ROTARY SLIDE VALVE REPAIR KITS 

I 86024 / 008 

SV 3111 
SV 3112 

MAN 
VOLVO 

MERCEDES 

MAN 
VOLVO 

MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD212

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS DESCRIPTION VEHICLES 

7100 01 01 1 432 500 020 0 20 Bar 
1 = M22 X 1.5                                                   
2 = M22 X 1.5  

İKİ YÖNLÜ AKIŞ                          
WITH FLOW IN ANY DIRECTION 

DAF - MAN - FAUN - VOLVO - IVECO - SCANIA 
NEOPLAN - MERCEDES 

7100 01 02 1  432 500 021 0 20 Bar 
1 = M16 X 1.5                                                   
2 = M16 X 1.5  

 DAF - IVECO - NATO - RENAULT VI 

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            HAT FİLTRESİ // LINE FILTER  

            GRUP  21                                                                      Hat Filtresi  //  Line Filter  

1 

2 

İKİ YÖNLÜ AKIŞ                          
WITH FLOW IN ANY DIRECTION



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 213

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS BOTTLE SIZE VEHICLES 5M KIT NO 

7200 01 01 1 0 484 451 008 6 - 18 Bar 
1 = M12 X 1.5                                                   

2 = M22 X 1.5  (X2) 
600 m³ DAF  7200 01 03 5 

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            HAT FİLTRESİ // LINE FILTER  

            GRUP  21                                                                      Hat Filtresi  //  Line Filter  

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS BOTTLE SIZE VEHICLES 5M KIT NO 

7200 01 02 1 0 484 451 013 6 - 18 Bar 
1 = M12 X 1.5                                                   

2 = M22 X 1.5  (X2) 
1200 m³ D.CHRYSLER 7200 01 03 5 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD214

DAF 
IVECO 

MERCEDES 

DAF 
IVECO 

SCANIA 
RENAULT VI 
MERCEDES 

0 484 451 008

 

0 484 451 013

 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 3 pieces.      

 Bu tamir takımı 3 parçadır. 

7200 01 01 5 

7200 01 02 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 15 pieces.      

 Bu tamir takımı 15 parçadır. 

1 487 010 345 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 17 pieces.      

 Bu tamir takımı 17 parçadır. 

7200 01 03 5 

ALKOL POMPASI TAMİR TAKIMI // ANTI - FREEZE PUMP VALVE REPAIR KITS 

1 487 010 199 

 1 487 010 345  
1 487 010 199 

DAF 
IVECO 

MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 215

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS PORT 3 5M KIT NO VEHICLES 
ELECTRICAL 

CONNECTION 

7300 01 01 1 472 900 050 0 5 - 13 Bar M22 X 1.5 Parker 
SUSTURUCULU 
WITH SILENCER 

7300 01 01 5  
7300 01 04 5 

MAN 6 X M27 X 1 

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            ECAS SELENOİD VALFİ  // ECAS SELENOID VALVE  

            GRUP  19                                                                      Ecas Selenoid Valfi  //  Ecas Selenoid Valve 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD216

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            ECAS SELENOİD VALFİ  // ECAS SELENOID VALVE  

            GRUP  19                                                                      Ecas Selenoid Valfi  //  Ecas Selenoid Valve 

5M NO REF. NO PORT THREADS PORT 3 
CLOSED 
PORTS 

5M KIT NO VEHICLES 

7300 01 02 1 472 900 001 0 M22 X 1.5 Voss 
SUSTURUCULU WITH 

SILENCER 
12 - 21 - 24 7300 01 03 5 MERCEDES 

7300 01 03 1  472 900 002 0 M22 X 1.5  
SUSTURUCULU WITH 

SILENCER 
12 - 21 - 24 7300 01 03 5 DAF - MAN - EVO BUS 

7300 01 09 1  472 900 005 0 M22 X 1.5 
SUSTURUCUSUZ 

WITHOUT SILENCER 
24 7300 01 03 5  

7300 01 10 1  472 900 006 0 
M22 X 1.5                        

12 = M16 X 1.5 
SUSTURUCUSUZ 

WITHOUT SILENCER 
24 7300 01 03 5 DENNIS DART (MIDIBUS) 

7300 01 11 1  472 900 007 0 
M22 X 1.5                              

12 = M16 X 1.5 
SUSTURUCUSUZ 

WITHOUT SILENCER 
24 7300 01 03 5 DAF 

7300 01 12 1  472 900 008 0 M22 X 1.5 Voss 
SUSTURUCULU WITH 

SILENCER 
12 - 21 - 24 7300 01 03 5 DAF - MAN - ERF - DENNIS 

7300 01 13 1  472 900 009 0 M22 X 1.5 Voss 
SUSTURUCUSUZ 

WITHOUT SILENCER 
12 - 21 - 24 7300 01 03 5 SCANIA 

7300 01 14 1  472 900 012 0 M22 X 1.5 
SUSTURUCUSUZ 

WITHOUT SILENCER 
24 7300 01 03 5 DAF - SCANIA 

7300 01 15 1  472 900 013 0 
M22 X 1.5                               

12 = M16 X 1.5 
SUSTURUCUSUZ 

WITHOUT SILENCER 
24 7300 01 03 5 

DAF - SCANIA - SCHMITZ - DENNIS 
KASSBÖHRER 

7300 01 16 1  472 900 014 0 
M22 X 1.5 Voss                 
12 = M21 X 1.5 

SUSTURUCUSUZ 
WITHOUT SILENCER 

24 7300 01 03 5 RENAULT VI 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 217

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            ECAS SELENOİD VALFİ  // ECAS SELENOID VALVE  

            GRUP  19                                                                      Ecas Selenoid Valfi  //  Ecas Selenoid Valve 

5M NO REF. NO PORT THREADS PORT 3 
CLOSED 
PORTS 

5M KIT NO VEHICLES 

7300 01 04 1 472 900 021 0 
M22 X 1.5 Voss                       
12 = M16 X 1.5 

SUSTURUCULU WITH 
SILENCER 

3 - 11 - 24 7300 01 05 5 
DAF - KÖGEL - NEOPLAN - KRONE 

RENAULT VI - MERCEDES 

7300 01 05 1 472 900 022 0 
M22 X 1.5                              

12 = M16 X 1.5 
SUSTURUCULU WITH 

SILENCER 
3 - 11 - 24 7300 01 05 5 DAF - MAN - MAZ - LEYLAND 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS PORT 3 
ELECTRICAL 

CONNECTION 
5M KIT NO VEHICLES 

7300 01 06 1 472 905 111 0 5 - 13 Bar M22 X 1.5 JED - 388 
SUSTURUCULU 
WITH SILENCER 

BAYONET         
DIN (X2) 

7300 01 08 5 
DAF - MAN - SCANIA - ERF 

KÖGEL 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD218

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

            ECAS SELENOİD VALFİ  // ECAS SELENOID VALVE  

            GRUP  19                                                                      Ecas Selenoid Valfi  //  Ecas Selenoid Valve 

5M NO REF. NO TECHNICAL DETAILS 5M KIT NO VEHICLES 

7300 09 01 1 0 501 100 016 ELECTRO BOBIN    ES - 004 - 02  IRISBUS - IVECO - RENAULT 

7300 09 02 1  0 501 100 018 ELECTRO BOBIN    ES - 004 - 03 7300 09  01  5  

7300 09 03 1  0 501 100 035 ELECTRO BOBIN    ES - 004 - 02 7300 09  01  5 VOLVO 

7300 09 04 1  0 501 100 041 ELECTRO BOBIN    ES - 004 - 02 7300 09  01  5 VOLVO 

7300 09 01  5

5M NO REF. NO TECHNICAL DETAILS 5M KIT NO VEHICLES 

7300 09  05 1   0 501 100 014 ELECTRO BOBIN    ES - 004 - 02 7300 09  05 5 IRISBUS - IVECO - RENAULT 

7300 09 06 1   0 501 100 020 ELECTRO BOBIN    ES - 004 - 03 7300 09 05 5   

7300 09 07 1   0 501 100 017 ELECTRO BOBIN    ES - 004 - 02 7300 09  05 5  VOLVO 

7300 09  08 1   0 501 100 029 ELECTRO BOBIN    ES - 004 - 02 7300 09  05 5  VOLVO 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 219

DAF 
MAN 

RENAULT VI 

DAF 
RENAULT VI 

472 900 000 0 
472 900 100 0 
472 900 101 0 
472 900 104 0 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 31 pieces.      

 Bu tamir takımı 31 parçadır. 

7300 01 01 5 

7300 01 02 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 23 pieces.      

 Bu tamir takımı 23 parçadır. 

472 900 000 2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 30 pieces.      

 Bu tamir takımı 30 parçadır. 

7300 01 03 5 

ECAS SELENOİD VALFİ TAMİR TAKIMI // ECAS SELENOID VALVE REPAIR KITS 

472 900 001 2 

472 900 002 2 

DAF 
MAN 
IVECO 

EVO BUS 
SCANIA 

RENAULT VI 
MERCEDES 

472 900 100 0 

472 900 001 0 
472 900 050 0 
472 900 101 0 
472 900 102 0 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD220

DAF 

EVO BUS 
MERCEDES 

472 900 101 0 
472 900 104 0 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 32 pieces.      

 Bu tamir takımı 32 parçadır. 

7300 01 04 5 

7300 01 05 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 20 pieces.      

 Bu tamir takımı 20 parçadır. 

472 900 003 2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 31 pieces.      

 Bu tamir takımı 31 parçadır. 

7300 01 06 5 

ECAS SELENOİD VALFİ TAMİR TAKIMI // ECAS SELENOID VALVE REPAIR KITS 

472 900 004 2 

472 905 002 2 

DAF 
MAN 

MERCEDES 

472 900 021 0 
472 900 022 0 

472 905 107 0 
472 905 108 0 
472 905 109 0 
472 905 110 0
472 905 111 0
472 905 112 0

 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 221

DAF 
MAN 

MERCEDES 
DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 16 pieces.      

 Bu tamir takımı 16 parçadır. 

7300 01 07 5 

7300 01 08 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 55 pieces.      

 Bu tamir takımı 55 parçadır. 

472 905 003 2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 29 pieces.      

 Bu tamir takımı 29 parçadır. 

7300 01 09 5 

ECAS SELENOİD VALFİ TAMİR TAKIMI // ECAS SELENOID VALVE REPAIR KITS 

472 905 004 2 

472 880 XXX 2
SERİSİ

 

 
 

472 905 111 0

472 880 001 0

 

 

   

   

 

472 905 107 0 
472 905 108 0 
472 905 109 0 
472 905 110 0 
472 905 112 0 

DAF

MERCEDES
FORD
BMC

 
MAN 

MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD222

     

 . 

 

7300 02 02 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes ?? pieces.      

 Bu tamir takımı ?? parçadır. 

 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

 

  

 

ECAS SELENOİD VALFİ TAMİR TAKIMI // ECAS SELENOID VALVE REPAIR KITS 

1 507 010 0XX 

 

 
 

 

 

   
  

 

 

DAF 
MAN 

MERCEDES 

7300 02 01 5

DESCRIPTION 

AÇIKLAMA

This kit includes 34 pieces. 

Bu tamir takımı 34 parçadır

1 507 010 022

VOLVO

DESCRIPTION 

AÇIKLAMA

This kit includes 28 pieces. 

Bu tamir takımı 28 parçadır

7300 08 01 5 950 364 XXX 2

MAN
MERCEDES

950 364 047 0



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 223

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

           EBS TEK YÖN MODÜLATÖRÜ // EBS ONE WAY MODULATOR  

            GRUP  24                                                                 EBS Tek Yön Modülatörü  //  EBS One Way Modulator  

5M NO REF. NO 5M KIT NO VEHICLES 

7400 01 01 1 K000913 7400 01 01 5 RENAULT 

7400 01 02 1  K000914 7400 01 01 5 SCANIA 

7400 01 03 1  K021204 7400 01 01 5 MAN 

7400 01 04 1  K021203 7400 01 01 5 VOLVO 

5M NO REF. NO 5M KIT NO VEHICLES 

7400 01 05 1 0 486 203 023 7400 01 02 5 MAN 

7400 01 06 1  0 486 203 024 7400 01 02 5 VOLVO 

7400 01 07 1  0 486 203 026 7400 01 02 5 SCANIA 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD224

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

           EBS ÇİFT YÖN MODÜLATÖRÜ // EBS TWO WAY MODULATOR  

            GRUP  24                                                                 EBS Tek Yön Modülatörü  //  EBS One Way Modulator  

5M NO REF. NO 5M KIT NO VEHICLES 

7400 02 01 1 0 486 204 001 7400 02 01 5 RENAULT VI 

7400 02 02 1  0 486 204 002 7400 02 01 5 RENAULT VI 

7400 02 03 1  0 486 204 004 7400 02 01 5 SCANIA 

7400 02 04 1  0 486 204 010 7400 02 01 5 VOLVO 

7400 02 05 1  0 486 204 016 7400 02 01 5 VOLVO 

7400 02 06 1  0 486 204 017 7400 02 01 5 MAN 

7400 02 07 1  0 486 204 018 7400 02 01 5 VOLVO 

7400 02 08 1  480 103 043 7400 02 01 5 DAF 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 225

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

           EBS TEK YÖN MODÜLATÖRÜ // EBS ONE WAY MODULATOR  

            GRUP  24                                                                 EBS Tek Yön Modülatörü  //  EBS One Way Modulator  

5M NO REF. NO 5M KIT NO VEHICLES 

7400 03 01 1 0 486 205 001 7400 03 01 5 SCANIA 

7400 03 02 1  0 486 205 008 7400 03 01 5 VOLVO 

7400 03 03 1  0 486 205 011 7400 03 01 5 MAN 

7400 03 04 1  0 486 205 017 7400 03 01 5 RENAULT VI 

7400 03 05 1  0 486 205 019 7400 03 01 5 VOLVO 

7400 03 06 1  0 486 205 022 7400 03 01 5 RENAULT - VOLVO 

5M NO REF. NO 5M KIT NO VEHICLES 

7400 04 01 1 K000917 7400 03 05 5 MAN 

7400 04 02 1  K000919 7400 03 05 5 VOLVO 

7400 04 03 1  K020622 7400 03 05 5 RENAULT 

7400 04 04 1  K020623 7400 03 05 5 SCANIA 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD226

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

           EBS TEK YÖN MODÜLATÖRÜ // EBS ONE WAY MODULATOR  

            GRUP  24                                                                 EBS Tek Yön Modülatörü  //  EBS One Way Modulator  

5M NO REF. NO SYSTEM 
WEAR 

INDICATOR 
VOLTAGE 5M KIT NO VEHICLES 

RELAY EMERGENCY 
VALVE 

7400  07 11 1 480 102 014 0 4S / 3M YES 24 V 7400 07 11 5 EBS TRAILER 
971 002 301 0                            
971 002 310 0 

5M NO REF. NO SYSTEM 
CONTROL 

PORT 
VOLTAGE 5M KIT NO VEHICLES ABS RELAY VALVE 

7400  07 10 1 400 500 081 0 4S / 2M ISS 24 V 7400 07 10 5 DORSE 
472 195 020 0                           
472 195 031 0 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 227

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

           EBS TEK YÖN MODÜLATÖRÜ // EBS ONE WAY MODULATOR  

            GRUP  24                                                                 EBS Tek Yön Modülatörü  //  EBS One Way Modulator  

5M NO REF. NO 5M KIT NO VEHICLES 

7400 11 01 1 480 204 001 0 7400 09 13 5 DAF - IVECO - MERCEDES 

7400 11 02 1  480 204 002 0 7400 09 13 5 DAF - IVECO - MERCEDES 

5M NO REF. NO CUT-OUT 
PRESSURE 

PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLES 

7400 11 06 1  480 202 004 0  10 Bar 1,2 = M22 X 1.5                  
4 = M16 X 1.5 5200 09 01 5  EVO BUS -  MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD228

SCANIA 
DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 5 pieces.      

 Bu tamir takımı 5 parçadır. 

7400 01 01 5 

7400 01 02 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 10 pieces.      

 Bu tamir takımı 10 parçadır. 

0 486 203 XXX 2  

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 10 pieces.      

 Bu tamir takımı 10 parçadır. 

7400 02 01 5 

1 487 010 XXX 2 

0 486 204 XXX 2 

DAF 
MAN 

SCANIA 
RENAULT 

VOLVO 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

MAN 
MERCEDES 

 

EBS TEK YÖN MODÜLATÖR TAMİR TAKIMI //  EBS ONE WAY MODULATOR REPAIR KITS 

EBS TEK YÖN MODÜLATÖR TAMİR TAKIMI //  EBS ONE WAY MODULATOR REPAIR KITS 

0 486 203 001 
0 486 203 005 
0 486 203 006 
0 486 203 009 
0 486 203 012 
0 486 203 013 
0 486 203 014 
0 486 203 016 
0 486 203 017 
0 486 203 022 
0 486 203 023 
0 486 203 024 
0 486 203 025 
0 486 203 026 
0 486 203 030 
0 486 203 031 
0 486 203 032 
0 486 203 034 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 229

MAN 
SCANIA 
VOLVO 

RENAULT 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 25 pieces.      

 Bu tamir takımı 25 parçadır. 

7400 03 01 5 

7400 03 05 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 14 pieces.      

 Bu tamir takımı 14 parçadır. 

0 486 205 XXX 2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 21 pieces.      

 Bu tamir takımı 21 parçadır. 

7400 07 10 5 

TREYLER KONTROL MODÜLATÖRÜ  TAMİR TAKIMI 

K 000918 19 

400 500 081 0 

DORSE 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

MAN 
VOLVO 

TREYLER KONTROL MODÜLATÖRÜ  TAMİR TAKIMI 

ABS MODÜLATÖRÜ TAMİR TAKIMI // ABS MODULATOR REPAIR KIT 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD230

EBSTRAILER 
DESCRIPTION 

 AÇIKLAMA

 This kit includes 21 pieces. 

     

 

Bu tamir takımı 21 parçadır

. 

7400 07 11 5 480 102 014 0
 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 27 pieces.      

 Bu tamir takımı 27 parçadır.

 

 

 

DESCRIPTION 

AÇIKLAMA

This kit includes 3pieces. 

Bu tamir takımı 3 parçadır

DESCRIPTION 

AÇIKLAMA
This kit includes 2 pieces. 

Bu tamir takımı 2 parçadır

.

 

ECAS SELENOİD VALFİ TAMİR TAKIMI // ECAS SELENOID VALVE REPAIR KITS 

DAF 
IVECO 

MERCEDES 

DAF 
IVECO 

MERCEDES 

DAF 
IVECO 

MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

ECAS SELENOİD VALFİ TAMİR TAKIMI // ECAS SELENOID VALVE REPAIR KITS 

 
 

     

 . 

 

7400 11 01 5

7400 11 02 5

7400 11 03 5

 480 204 00X 2 

 

 

 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

ECAS SELENOİD VALFİ TAMİR TAKIMI // ECAS SELENOID VALVE REPAIR KITS 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 231

 
DESCRIPTION 

 AÇIKLAMA

 This kit includes 27 pieces. 

     

 

Bu tamir takımı 27 parçadır

. 

7400 11 04 5 
 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

 

 

     

 .

 

 

 
DESCRIPTION 

AÇIKLAMA

This kit includes 3pieces. 

Bu tamir takımı 3 parçadır

.

 

ECAS SELENOİD VALFİ TAMİR TAKIMI // ECAS SELENOID VALVE REPAIR KITS 

DAF 
IVECO 

MERCEDES 

DAF 
IVECO 

MERCEDES 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

ECAS SELENOİD VALFİ TAMİR TAKIMI // ECAS SELENOID VALVE REPAIR KITS 

 
 

     

 . 

 

7400 11 05 5

7400 11 06 5

 

480 204 00X 2

 

 

 

 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

ECAS SELENOİD VALFİ TAMİR TAKIMI // ECAS SELENOID VALVE REPAIR KITS 

DAF
MERCEDES

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 10 pieces.     

Bu tamir takımı 10 parçadır. 

H80 202 050

H80 202 050

480 202 00X 2

480 202 00X 2



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD232

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

DESCRIPTION VEHICLES 

7500 01 01 1 452 711 000 0 10 Bar 

� M22 X 1.5 Fittings (Black Coil) 

� 85 mm Inner Diameter, Polyethylene (PE) 

� 22 Turns 

� 5.5 Meter Working Lenght 

� 7 Meter Total Lenght 

DAF 

7500 01 02 1  452 711 013 0 10 Bar 

� M16 X 1.5 Fittings (Black Coil) 

� 85 mm Inner Diameter, Polyethylene (PE) 

� 22 Turns 

� 5.5 Meter Working Lenght 

� 7 Meter Total Lenght 

DAF 

7500 01 03 1   10 Bar 

� M22 X 1.5 Fittings (Black Coil) 

� 70 mm Inner Diameter, Polyethylene (PE) 

� 21 Turns 

� 4.5 Meter Working Lenght 

� 5.65 Meter Total Lenght 

 

7500 01 04 1   10 Bar 

� M16 X 1.5 Fittings (Black Coil) 

� 70 mm Inner Diameter, Polyethylene (PE) 

� 21 Turns 

� 4.5 Meter Working Lenght 

� 5.65 Meter Total Lenght 

 

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

             DORSE HAVA HORTUMU //  COILED TUBING 

            GRUP  25                                                                                         Dorse Hava Hortumu // Coiled Tubing  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 233

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

DESCRIPTION VEHICLES 

7500 02 01 1 452 711 001 0 10 Bar 

� M22 X 1.5 Fittings (Red Coil) 

� 85 mm Inner Diameter, Polyethylene (PE) 

� 22 Turns 

� 5.5 Meter Working Lenght 

� 7 Meter Total Lenght 

DAF - MAN - IVECO 

7500 02 02 1 452 711 0111 0 10 Bar 

� M16 X 1.5 Fittings (Red Coil) 

� 85 mm Inner Diameter, Polyethylene (PE) 

� 22 Turns 

� 5.5 Meter Working Lenght 

� 7 Meter Total Lenght 

DAF - MAN - SCHMITZ 

7500 02 03 1   10 Bar 

� M16 X 1.5 Fittings (Red Coil) 

� 70 mm Inner Diameter, Polyethylene (PE) 

� 21 Turns 

� 4.5 Meter Working Lenght 

� 5.65 Meter Total Lenght 

 

7500 02 04 1   10 Bar 

� M18 X 1.5 Fittings (Red Coil) 

� 70 mm Inner Diameter, Polyethylene (PE) 

� 21 Turns 

� 4.5 Meter Working Lenght 

� 5.65 Meter Total Lenght 

 

7500 02 05 1   10 Bar 

� M18 X 1.5 Fittings (Red Coil) 

� 85 mm Inner Diameter, Polyethylene (PE) 

� 22 Turns 

� 5.5 Meter Working Lenght 

� 7 Meter Total Lenght 

 

7500 02 06 1   10 Bar 

� M22 X 1.5 Fittings (Red Coil) 

� 70 mm Inner Diameter, Polyethylene (PE) 

� 21 Turns 

� 4.5 Meter Working Lenght 

� 5.65 Meter Total Lenght 

 

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

             DORSE HAVA HORTUMU //  COILED TUBING 

            GRUP  25                                                                                         Dorse Hava Hortumu // Coiled Tubing  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD234

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

DESCRIPTION VEHICLES 

7500 03 01 1 452 711 002 0 10 Bar 

� M22 X 1.5 Fittings (Yellow Coil) 

� 85 mm Inner Diameter, Polyethylene (PE) 

� 22 Turns 

� 5.5 Meter Working Lenght 

� 7 Meter Total Lenght 

DAF - MAN - IVECO 

7500 03 02 1 452 711 012 0 10 Bar 

� M16 X 1.5 Fittings (Yellow Coil) 

� 85 mm Inner Diameter, Polyethylene (PE) 

� 22 Turns 

� 5.5 Meter Working Lenght 

� 7 Meter Total Lenght 

DAF - MAN - SCHMITZ 

7500 03 03 1  452Ö 10 Bar 

� M16 X 1.5 Fittings (Yellow Coil) 

� 70 mm Inner Diameter, Polyethylene (PE) 

� 21 Turns 

� 4.5 Meter Working Lenght 

� 5.65 Meter Total Lenght 

 

7500 03 04 1   10 Bar 

� M18 X 1.5 Fittings (Yellow Coil) 

� 70 mm Inner Diameter, Polyethylene (PE) 

� 21 Turns 

� 4.5 Meter Working Lenght 

� 5.65 Meter Total Lenght 

 

7500 03 05 1   10 Bar 

� M18 X 1.5 Fittings (Yellow Coil) 

� 85 mm Inner Diameter, Polyethylene (PE) 

� 22 Turns 

� 5.5 Meter Working Lenght 

� 7 Meter Total Lenght 

 

7500 03 06 1   10 Bar 

� M22 X 1.5 Fittings (Yellow Coil) 

� 70 mm Inner Diameter, Polyethylene (PE) 

� 21 Turns 

� 4.5 Meter Working Lenght 

� 5.65 Meter Total Lenght 

 

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

             DORSE HAVA HORTUMU //  COILED TUBING 

            GRUP  25                                                                                         Dorse Hava Hortumu // Coiled Tubing  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 235

5M NO REF. NO WORKING LENGHT DESCRIPTION VEHICLES 

7500 04 01 1 441 300 003 0 4500 mm 

� Trailer Electrical Cables   (24 V) 

� (N Type Grey Color Cable) Polyethylene (PE) 

� Cable Diameters : 6 x 0.75 mm² / 1 x 1.5 mm²   

� Cable Diameter : Ø50 mm / 70 mm 

� Plugs : 2 pcs 7 - Core (Pole) 

� Aluminum N Type (Black) Plugs - ISO 1185 

MERCEDES 

7500 04 02 1   4500 mm 

� Trailer Electrical Cables   (24 V) 

� (S Type Grey Color Cable) Polyethylene (PE) 

� Cable Diameters : 6 x 0.75 mm² / 1 x 1.5 mm²   

� Cable Diameter : Ø50 mm / 70 mm 

� Plugs : 2 pcs 7 - Core (Pole) 

� Aluminum S Type (White) Plugs - ISO 3731 

MERCEDES 

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

             DORSE HAVA HORTUMU //  COILED TUBING 

            GRUP  25                                                                                         Dorse Hava Hortumu // Coiled Tubing  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD236

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS APPLICATION VEHICLES 

7600 01 01 1 452 200 011 0 8 Bar M22 X 1.5 TRAILER 
DAF - MAN - BPW - IVECO - KÖGEL - KRONE - FAUN 

SCHMITZ 

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                        KAPLİN //  COUPLING  

            GRUP  26                                                                                                         Kaplin  //  Coupling  

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS APPLICATION VEHICLES 

7600 01 02 1 452 200 012 0 8 Bar M22 X 1.5 TRAILER 
DAF - MAN - BPW - IVECO - KÖGEL - KRONE - FAUN 

SCHMITZ - MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 237

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS APPLICATION VEHICLES 

7600 01 03 1 952 200 021 0 10 Bar M16 X 1.5 TRAILER 
DAF - BPW - IVECO - KÖGEL - SCANIA - FAUN  

NEOPLAN - SCHMITZ - MERCEDES - RENAULT VI 

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                        KAPLİN //  COUPLING  

            GRUP  26                                                                                                         Kaplin  //  Coupling  

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS APPLICATION VEHICLES 

7600 01 04 1 952 200 022 0 8 Bar M16 X 1.5 TRAILER 
DAF - BPW - FAUN - KÖGEL - SCANIA - VOLVO - IVECO 

SCHMITZ - MERCEDES - RENAULT VI 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD238

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS APPLICATION VEHICLES 

7600 01 05 1 452 200 211 0 8 Bar M22 X 1.5 MOTOR VEHICLE 
DAF - MAN - FAUN - KÖGEL - IVECO - VOLVO               

MERCEDES - RENAULT VI 

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                        KAPLİN //  COUPLING  

            GRUP  26                                                                                                         Kaplin  //  Coupling  

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS APPLICATION VEHICLES 

7600 01 06 1 452 200 212 0 8 Bar M22 X 1.5 MOTOR VEHICLE 
DAF - MAN - KÖGEL - FAUN - VOLVO - IVECO                    

MERCEDES - RENAULT VI 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 239

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS APPLICATION VEHICLES 

7600 01 07 1 952 200 221 0 10 Bar M16 X 1.5 MOTOR VEHICLE 
DAF - MAN - FAUN - KÖGEL - IVECO - VOLVO               

NEOPLAN - SCHMITZ - MERCEDES - RENAULT VI 

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                        KAPLİN //  COUPLING  

            GRUP  26                                                                                                         Kaplin  //  Coupling  

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS APPLICATION VEHICLES 

7600 01 08 1 952 200 222 0 10 Bar M16 X 1.5 MOTOR VEHICLE 
DAF—FAUN - KÖGEL - SCANIA - VOLVO - IVECO  
NEOPLAN - SCHMITZ - MERCEDES - RENAULT VI 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD240

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS APPLICATION VEHICLES 

7600 01 07 1 952 200 221 0 10 Bar M16 X 1.5 MOTOR VEHICLE 
DAF - MAN - FAUN - KÖGEL - IVECO - VOLVO               

NEOPLAN - SCHMITZ - MERCEDES - RENAULT VI 

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                        KAPLİN //  COUPLING  

            GRUP  26                                                                                                         Kaplin  //  Coupling  

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS APPLICATION VEHICLES 

7600 01 08 1 952 200 222 0 10 Bar M16 X 1.5 MOTOR VEHICLE 
DAF—FAUN - KÖGEL - SCANIA - VOLVO - IVECO  
NEOPLAN - SCHMITZ - MERCEDES - RENAULT VI 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 241

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                   KAPI KONTROL VALFLERİ // DOOR CONTROL VALVE 

       GRUP  27                                                                                          Kapı Kontrol Valfleri // Door Control Valve  

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS VOLTAGE VEHICLES 

7700 01 01 1 472 017 480 0 8 Bar 
11 , 12 = M12 X 1.5                           

21 , 22 , 23 , 24 = M12 X 1.5                     
5 = M 12 X 1.5 

24 V  BMC - IVECO - MERCEDES 

7700 01 02 1 472 017 481 0 8 Bar 
11 , 12 = M12 X 1.5                           

21 , 22 , 23 , 24 = M12 X 1.5                     
5 = M 12 X 1.5 

12 V  BMC - IVECO - MERCEDES 

11 

21 22 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD242

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 
NOMINAL 
VOLTAGE 

VEHICLES 
NOMINAL 
DIAMETER 

7700 02 01 1 472 002 301 0 10 Bar M12 X 1.5 12 V  MAN - IVECO - NEOPLAN - MERCEDES 3 mm 

7700 02 02 1 472 002 302 0 10 Bar M12 X 1.5 24 V  
MAN - IVECO - NEOPLAN - MERCEDES            

VAN HOOL 
3 mm 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS 
NOMINAL 
DIAMETER 

5M KIT NO VEHICLES 

7700 03 09 1 472 600 022 0 5...10 Bar M12 X 1.5 12.6 mm 7700 03 09 5 MAN - MERCEDES 

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                   KAPI KONTROL VALFLERİ // DOOR CONTROL VALVE 

       GRUP  27                                                                                          Kapı Kontrol Valfleri // Door Control Valve  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 243

DAF 
MAN 
IVECO 

DIMETAL 
NEOPLAN 

MERCEDES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 15 pieces.      

 Bu tamir takımı 15 parçadır. 

7700 01 01 5 

7700 02 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 32 pieces.      

 Bu tamir takımı 32 parçadır. 

472 017 000 2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 16 pieces.      

 Bu tamir takımı 16 parçadır. 

7700 03 09 5 

KAPI KONTROL VALFİ TAMİR TAKIMI // DOOR CONTROL VALVE REPAIR KITS 

472 002 009 2 

362 060 000 2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

ECAS SELENOİD VALFİ TAMİR TAKIMI // ECAS SELENOID VALVE REPAIR KITS 

DAF 
MAN 
IVECO 

NEOPLAN 
MERCEDES 

RENAULT VI 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

ECAS SELENOİD VALFİ TAMİR TAKIMI // ECAS SELENOID VALVE REPAIR KITS 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 12 pieces.      

 Bu tamir takımı 12 parçadır. 

7700 03 10 5 362 060 00X 2 

DAF 
MAN 

NEOPLAN 
MERCEDES 

DAF 
MAN 

NEOPLAN 
MERCEDES 

472 017 480 0 
472 017 481 0 

472 002 000 0 
472 002 001 0 
472 002 002 0 
472 002 003 0 
472 002 010 0 
472 002 011 0 
472 002 012 0 
472 002 301 0 
472 002 302 0 

472 600 022 0 
472 600 062 0 
472 600 082 0 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD244

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                   ŞANZIMAN VENTİLLERİ  // GEAR BOX VALVES 

       GRUP  28                                                                                          Şanzıman Valfi  // Gear Box Valve 

5M NO REF. NO PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLE 

7800 02 01 1 SV 3360 1 = M10 X 1.0                           
2 = M10 X 1.0  MAN 

5M NO REF. NO PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLE 

7800 01 01 1 SV 3302 1 = M10 X 1.0                           
2 = M10 X 1.0  ZF - MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 245

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                   ŞANZIMAN VENTİLLERİ  // GEAR BOX VALVES 

       GRUP  28                                                                                          Şanzıman Valfi  // Gear Box Valve 

5M NO REF. NO PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLE 

7800 04 01 1 SV 3368 1 = M12 X 1.5                           
2 = M14 X 1.5 (X2) 7800 04 01 5 MAN 

5M NO REF. NO PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLE 

7800 03 01 1 SV 3367 1 = M12 X 1.5                           
2 = M14 X 1.5 (X2) 7800 03 01 5 DAF - MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD246

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                   ŞANZIMAN VENTİLLERİ  // GEAR BOX VALVES 

       GRUP  28                                                                                          Şanzıman Valfi  // Gear Box Valve 

5M NO REF. NO OPERATING PRESSURE 5M KIT NO VEHICLE 

7800 06 01 1 463 022 020 0 10 Bar 7800 06 01 5 VOLVO 

5M NO REF. NO OEM NO 5M KIT NO VEHICLE 

7800 05 01 1 422 010 012 001.260.46.63 7800 05 01 5 MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 247

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                   ŞANZIMAN VENTİLLERİ  // GEAR BOX VALVES 

       GRUP  28                                                                                          Şanzıman Valfi  // Gear Box Valve 

5M NO REF. NO PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLE 

7800 08 01 1 463 063 002 0 
1 = M12 X 1.5                      

21 , 22 = Ø5 mm                        
41 = M14 X 1.5  

7800 08 01 5 VOLVO 

7800 08 02 1 463 063 003 0 
1 = M12 X 1.5                      

21 , 22 = Ø5 mm                        
41 = M14 X 1.5  

7800 08 01 5 ZF - MERCEDES 

5M NO REF. NO OEM NO 5M KIT NO VEHICLE 

7800 07 01 1 463 046 004 0 001.260.00.57 7800 07 01 5 MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD248

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                   ŞANZIMAN VENTİLLERİ  // GEAR BOX VALVES 

       GRUP  28                                                                                          Şanzıman Valfi  // Gear Box Valve 

5M NO REF. NO PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLE 

7800 09 02 1 002.260.30.57 1 = M16 X 1.5                           
21 , 22 = M16 X 1.5 7800 10 01 5 MERCEDES 

5M NO REF. NO PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLE 

7800 09 01 1 002.260.24.57 1 = M16 X 1.5 VOSS                           
21 , 22 = M16 X 1.5 VOSS 7800 09 01 5 MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 249

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                   ŞANZIMAN VENTİLLERİ  // GEAR BOX VALVES 

       GRUP  28                                                                                          Şanzıman Valfi  // Gear Box Valve 

5M NO REF. NO PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLE 

7800 12 01 1 1319557 1 = M10 X 1.0                          
2 = M10 X 1.0 7800 12 01 8 SCANIA 

5M NO REF. NO PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLE 

7800 11 01 1 1068952 1 = M10 X 1.0                          
2 = M10 X 1.0 7800 11 01 5 VOLVO 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD250

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                   ŞANZIMAN VENTİLLERİ  // GEAR BOX VALVES 

       GRUP  28                                                                                          Şanzıman Valfi  // Gear Box Valve 

5M NO REF. NO PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLE 

7800 14 01 1 1669297 1 = M10 X 1.0                          
2 = M10 X 1.0 7800 14 01 5 VOLVO 

5M NO REF. NO OEM NO 5M KIT NO VEHICLE 

7800 13 01 1 626260 1321160 7800 13 01 5 DAF 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 251

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                   ŞANZIMAN VENTİLLERİ  // GEAR BOX VALVES 

       GRUP  28                                                                                          Şanzıman Valfi  // Gear Box Valve 

5M NO REF. NO PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLE 

7800 16 01 1 8172628 GEÇMELİ                                   
WITH ATTACHMENT 7800 16 01 5 VOLVO 

5M NO REF. NO PORT THREADS 5M KIT NO VEHICLE 

7800 15 01 1 1669324 1 = M16 X 1.0                          
2 = M10 X 1.0 (X2) 7800 15 01 5 VOLVO 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD252

MAN 

VOLVO 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 16 pieces.      

 Bu tamir takımı 16 parçadır. 

7800 03 01 5 

7800 04 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 20 pieces.      

 Bu tamir takımı 20 parçadır. 

SP 705 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 13 pieces.      

 Bu tamir takımı 13 parçadır. 

7800 03 02 5 

    ŞANZIMAN VENTİLLERİ TAMİR TAKIMI  //  GEAR BOX REPAIR KITS 

463 062 000 2 

SP 705 

MAN 

SV 3368 

463 062 000 0 

SV 3368 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

    ŞANZIMAN VENTİLLERİ TAMİR TAKIMI  //  GEAR BOX REPAIR KITS 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 253

VOLVO 

MERCEDES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 12 pieces.      

 Bu tamir takımı 12 parçadır. 

7800 04 02 5 

7800 05 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 29 pieces.      

 Bu tamir takımı 29 parçadır. 

463 062 000 2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 19 pieces.      

 Bu tamir takımı 19 parçadır. 

7800 05 02 5 

    ŞANZIMAN VENTİLLERİ TAMİR TAKIMI  //  GEAR BOX REPAIR KITS 

422 010 001 2 

422 010 001 2 

MERCEDES 

463 062 000 0 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

    ŞANZIMAN VENTİLLERİ TAMİR TAKIMI  //  GEAR BOX REPAIR KITS 

422 010 011 
422 010 012 
422 010 014 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD254

VOLVO 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 14 pieces.      

 Bu tamir takımı 14 parçadır. 

7800 05 03 5 

7800 06 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 6 pieces.      

 Bu tamir takımı 6 parçadır. 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 25 pieces.      

 Bu tamir takımı 25 parçadır. 

7800 07 01 5 

    ŞANZIMAN VENTİLLERİ TAMİR TAKIMI  //  GEAR BOX REPAIR KITS 

463 022 001 2 

463 046 001 2 

MERCEDES 

463 022 020 0 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

    ŞANZIMAN VENTİLLERİ TAMİR TAKIMI  //  GEAR BOX REPAIR KITS 

463 046 004 0 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

    ŞANZIMAN VENTİLLERİ TAMİR TAKIMI  //  GEAR BOX REPAIR KITS 

422 010 001 2 

MERCEDES 

422 010 011 
422 010 012 
422 010 014 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 255

VOLVO 
ZF 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 15 pieces.      

 Bu tamir takımı 15 parçadır. 

7800 07 02 5 

7800 08 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 19 pieces.      

 Bu tamir takımı 19 parçadır. 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 26 pieces.      

 Bu tamir takımı 26 parçadır. 

7800 09 01 5 

    ŞANZIMAN VENTİLLERİ TAMİR TAKIMI  //  GEAR BOX REPAIR KITS 

463 063 000 2 

0022603057 

MAN 
MERCEDES 

463 063 000 0 
463 063 001 0 
463 063 002 0 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

    ŞANZIMAN VENTİLLERİ TAMİR TAKIMI  //  GEAR BOX REPAIR KITS 

A.002.260.3057 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

    ŞANZIMAN VENTİLLERİ TAMİR TAKIMI  //  GEAR BOX REPAIR KITS 

463 046 001 2 

MERCEDES 

463 046 004 0 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD256

VOLVO 
 

7800 11 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 17 pieces.      

 Bu tamir takımı 17 parçadır. 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 17 pieces.      

 Bu tamir takımı 17 parçadır. 

7800 12 01 5 

    ŞANZIMAN VENTİLLERİ TAMİR TAKIMI  //  GEAR BOX REPAIR KITS 

 

 

SCANIA 

1068952 
1669298 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

    ŞANZIMAN VENTİLLERİ TAMİR TAKIMI  //  GEAR BOX REPAIR KITS 

1319557 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

    ŞANZIMAN VENTİLLERİ TAMİR TAKIMI  //  GEAR BOX REPAIR KITS 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 24 pieces.      

 Bu tamir takımı 24 parçadır. 

7800 10 01 5 0022603057 

MAN 
MERCEDES 

A.002.260.3057 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 257

DAF 
MAN 

VOLVO 
MERCEDES 

7800 13 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 35 pieces.      

 Bu tamir takımı 35 parçadır. 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 35 pieces.      

 Bu tamir takımı 35 parçadır. 

7800 13 02 5 

    ŞANZIMAN VENTİLLERİ TAMİR TAKIMI  //  GEAR BOX REPAIR KITS 

 

 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

    ŞANZIMAN VENTİLLERİ TAMİR TAKIMI  //  GEAR BOX REPAIR KITS 

626260 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 13 pieces.      

 Bu tamir takımı 13 parçadır. 

7800 12 02 5  

SCANIA 

1319557 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD258

VOLVO 

7800 15 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 15 pieces.      

 Bu tamir takımı 15 parçadır. 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

    ŞANZIMAN VENTİLLERİ TAMİR TAKIMI  //  GEAR BOX REPAIR KITS 

 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

    ŞANZIMAN VENTİLLERİ TAMİR TAKIMI  //  GEAR BOX REPAIR KITS 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 17 pieces.      

 Bu tamir takımı 17 parçadır. 

7800 14 01 5  

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 13 pieces.      

 Bu tamir takımı 13 parçadır. 

7800 14 02 5  

1669297 

VOLVO 

1669324 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 259

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                   YÜK AYAR VALFLERİ  // LOAD APPORTIONING VALVES 

       GRUP  29                                                                                          Yük Ayar Valfi  // Load Apportioning Valve 

5M NO REF. NO OPERATING PORT RANGE OF ADJUST. VEHICLES 5M KIT NO RANGE OF 

7900 01 01 1 475 604 010 0 10 Bar M22 X 1.5 2.8 … 3.7 Bar 
DAF - MAN - VAN HOOL            

IVECO - EVO BUS - FRUEHAUF  
7900 01 01 5 0.8 … 2.2 Bar 

7900 01 02 1 475 604 011 0 10 Bar M22 X 1.5 3.4 … 4.3 Bar 
DAF - MAN - KÖGEL - SCANIA 

DIMETAL - EVO BUS 
7900 01 01 5 1.4 … 2.8 Bar 

7900 01 03 1 475 604 041 0 10 Bar M22 X 1.5 3.4 … 4.3 Bar 7900 01 01 5  1.4 … 2.8 Bar 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 9 pieces.      

 Bu tamir takımı 9 parçadır. 

7900 01 01 5 475 604 002 2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

YÜK AYAR VALFİ TAMİR TAKIMI // LOAD APPORTIONING VALVE REPAIR KITS 

DAF 
GOLDHOFER 

475 604 010 0 
475 604 011 0 
475 604 012 0 
475 604 013 0 
475 604 015 0 
475 604 017 0 
475 604 019 0 
475 604 041 0 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD260

DAF 
MAN 
FAUN 
IVECO 

SCANIA 
VOLVO 

MERCEDES 

DAF 
MAN 
IVECO 
VOLVO 

MERCEDES 
BMC 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 12 pieces.      

 Bu tamir takımı 12 parçadır. 

8500 01 01 5 

8500 01 02 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 5 pieces.      

 Bu tamir takımı 5 parçadır. 

925 320 001 2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 12 pieces.      

 Bu tamir takımı 12 parçadır. 

8500 01 03 5 

FREN KÖRÜK TAMİR TAKIMI // TRISTOP BRAKE ACTUATOR REPAIR KITS 

925 320 00X 2 

925 320 002 2 

MERCEDES 
DORSE 

925 320 XXX 0 
925 321 XXX 0 
925 322 XXX 0 
925 324 XXX 0 
925 328 XXX 0 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   
TYPE = Ø24 
TİP = Ø24 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   
TYPE = Ø24 
TİP = Ø24 

TECHNICAL DATA
  TEKNİK BİLGİ                  

 TYPE = Ø24 
TİP = Ø24 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 261

DAF 
MAN 

VOLVO 
DIMETAL 

RENAULT VI 
MERCEDES 

DAF 
MAN 

VOLVO 
MERCEDES 

BMC 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 12 pieces.      

 Bu tamir takımı 12 parçadır. 

8500 02 01 5 

8500 02 02 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 5 pieces.      

 Bu tamir takımı 5 parçadır. 

925 321 001 2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 12 pieces.      

 Bu tamir takımı 12 parçadır. 

8500 02 04 5 

FREN KÖRÜK TAMİR TAKIMI // TRISTOP BRAKE ACTUATOR REPAIR KITS 

925 321 00X 2 

925 321 002 2 

MERCEDES 
DORSE 

925 322 XXX 0 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   
TYPE = Ø30 
TİP = Ø30 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   
TYPE = Ø30 
TİP = Ø30 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   
TYPE = Ø30 
TİP = Ø30 

925 321 XXX 0 
925 324 XXX 0 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD262

MERCEDES 
DORSE 

MAN
 

MERCEDES
 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 1 pieces.      

 Bu tamir takımı 1 parçadır. 

8500 02 05 5

8500 02 06 5

 

8500 03 01 5
 

DESCRIPTION 

 

AÇIKLAMA

 

This kit includes 12 pieces. 

    

 

 

Bu tamir takımı 12 parçadır

. 

925 432 XXX X

DESCRIPTION 

AÇIKLAMA

This kit includes 1 pieces. 

Bu tamir takımı 1 parçadır

925 432 XXX X

 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 5 pieces.      

 Bu tamir takımı 5 parçadır. 

8500 03 02 5 

FREN KÖRÜK TAMİR TAKIMI // TRISTOP BRAKE ACTUATOR REPAIR KITS 

925 325 003 2

 

925 325 00X 2 

MAN 
MERCEDES 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

TYPE = 16/24 - 24/30 
TİP = 16/24 - 24/30 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   
TYPE = Ø16 
TİP = Ø16 

TECHNICAL DATA
  TEKNİK BİLGİ                  

 TYPE = Ø16 
TİP = Ø16 

925 325 989 0 
925 325 991 0 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

FREN KÖRÜK TAMİR TAKIMI // TRISTOP BRAKE ACTUATOR REPAIR KITS 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 263

8500 09 02 5 

Ø 9 

REPAIR KIT REFERANS NO 
Tamir Takımı TİP 

TYPE 

FREN KÖRÜK TAMİR TAKIMI // TRISTOP BRAKE ACTUATOR REPAIR KITS 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

STANDART 

5M NO 

897 120 495 4 

897 120 505 4 

897 120 510 4 

897 120 520 4 

897 120 530 4 

897 120 540 4 

897 120 507 4 

897 120 516 4 

897 120 526 4 

897 120 536 4 

897 120 546 4 

8500 09 03 5 

8500 09 04 5 

8500 09 05 5 

8500 08 04 5 

8500 08 05 5 

8500 08 06 5 

8500 09 01 5 

8500 08 01 5 

8500 08 02 5 

8500 08 03 5 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                    

DEEP // DERİN 

Ø 12 

Ø 16 

Ø 20 

Ø 24 

Ø 30 

Ø 12 

Ø 16 

Ø 20 

Ø 24 

Ø 30 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD264

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

DEBRİYAJ ÜST MERKEZİ // CLUTCH MASTER UNIT  

            GRUP 40                                                              Debriyaj Üst Merkezi  // Clutch Master Unit 

5M NO REF. NO OEM NO 5M KIT NO VEHICLE 

9000 01 01 1 0 483 004 201 001 431 85 14 9100 01 01 5 MERCEDES 

9000 01 02 1 0 483 004 401 001 431 72 14 9100 01 01 5 MERCEDES 

9000 01 03 1 0 483 004 601 001 431 71 14 9100 01 01 5 MERCEDES 

5M NO REF. NO OEM NO 5M KIT NO VEHICLE 

9000 02 01 1 623104 5000877187 9100 02 01 5 RENAULT VI 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 265

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

DEBRİYAJ ÜST MERKEZİ // CLUTCH MASTER UNIT  

            GRUP 40                                                              Debriyaj Üst Merkezi  // Clutch Master Unit 

5M NO REF. NO OEM NO 5M KIT NO VEHICLE 

9000 04 01 1 623160 81 30715 6119 9100 04 01 5 MAN 

5M NO REF. NO OEM NO 5M KIT NO VEHICLE 

9000 03 01 1 623106 5000792359 9100 03 01 5 RENAULT VI 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD266

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

DEBRİYAJ ÜST MERKEZİ // CLUTCH MASTER UNIT  

            GRUP 40                                                              Debriyaj Üst Merkezi  // Clutch Master Unit 

5M NO REF. NO OEM NO 5M KIT NO VEHICLE 

9000 06 01 1 624502 1358801 9100 06 01 5 SCANIA 

5M NO REF. NO OEM NO 5M KIT NO VEHICLE 

9000 05 01 1 624248 5010251357 9100 05 01 5 RENAULT VI 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 267

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

DEBRİYAJ ÜST MERKEZİ // CLUTCH MASTER UNIT  

            GRUP 40                                                              Debriyaj Üst Merkezi  // Clutch Master Unit 

5M NO REF. NO OEM NO 5M KIT NO VEHICLE 

9000 08 01 1 626762 1348735 9100 08 01 5 DAF 

5M NO REF. NO OEM NO 5M KIT NO VEHICLE 

9000 07 01 1 626761 1348734 9100 07 01 5 DAF 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD268

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

DEBRİYAJ ÜST MERKEZİ // CLUTCH MASTER UNIT  

            GRUP 40                                                              Debriyaj Üst Merkezi  // Clutch Master Unit 

5M NO REF. NO OEM NO 5M KIT NO VEHICLE 

9000 10 01 1 KG.22028.0.2 81 30715 6141 9100 10 01 5 MAN 

5M NO REF. NO OEM NO 5M KIT NO VEHICLE 

9000 09 01 1 KG.22027.0.2 81 30715 6140 9100 09 01 5 MAN 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 269

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

DEBRİYAJ ÜST MERKEZİ // CLUTCH MASTER UNIT  

            GRUP 40                                                              Debriyaj Üst Merkezi  // Clutch Master Unit 

5M NO REF. NO OEM NO 5M KIT NO VEHICLE 

9000 12 01 1 KG.250005.0.1 1255105 9100 12 01 5 DAF 

5M NO REF. NO OEM NO 5M KIT NO VEHICLE 

9000 11 01 1 KG.2397.1.20 5010136472 9100 11 01 5 RENAULT VI 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD270

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

DEBRİYAJ ÜST MERKEZİ // CLUTCH MASTER UNIT  

            GRUP 40                                                              Debriyaj Üst Merkezi  // Clutch Master Unit 

5M NO REF. NO OEM NO 5M KIT NO VEHICLE 

9000 14 01 1 KG.250009.1.1 4853409 9100 14 01 5 IVECO 

5M NO REF. NO OEM NO 5M KIT NO VEHICLE 

9000 13 01 1 KG.23021.1.3  9100 13 01 5 MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 271

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

DEBRİYAJ ÜST MERKEZİ // CLUTCH MASTER UNIT  

            GRUP 40                                                              Debriyaj Üst Merkezi  // Clutch Master Unit 

5M NO REF. NO OEM NO 5M KIT NO VEHICLE 

9000 16 01 1 KG.28014.1.1 1581209 9100 16 01 5 VOLVO 

5M NO REF. NO OEM NO 5M KIT NO VEHICLE 

9000 15 01 1 KG.28012.0.1 1628218 9100 15 01 5 VOLVO 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD272

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

DEBRİYAJ ÜST MERKEZİ // CLUTCH MASTER UNIT  

            GRUP 40                                                              Debriyaj Üst Merkezi  // Clutch Master Unit 

5M NO REF. NO OEM NO 5M KIT NO VEHICLE 

9000 18 01 1 KG.3107.0.1 41211005 9100 18 01 5 IVECO 

5M NO REF. NO OEM NO 5M KIT NO VEHICLE 

9000 17 01 1 KG.3106.0.1 4853408 9100 17 01 5 IVECO 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 273

MERCEDES 

RENAULT VI 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 30 pieces.      

 Bu tamir takımı 30 parçadır. 

9000 01 01 5 

9000 02 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 10 pieces.      

 Bu tamir takımı 10 parçadır. 

1 487 010 196 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 10 pieces.      

 Bu tamir takımı 10 parçadır. 

9000 02 02 5 

DEBRİYAJ ÜST MERKEZLERİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH MASTER UNIT REPAIR KITS 

5000877187 

5000877188 

RENAULT VI 

0 483 004  201 

623104 

623105 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DEBRİYAJ ÜST MERKEZLERİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH MASTER UNIT REPAIR KITS 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD274

RENAULT VI 

MAN 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 10 pieces.      

 Bu tamir takımı 10 parçadır. 

9000 03 01 5 

9000 04 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 7 pieces.      

 Bu tamir takımı 7 parçadır. 

626760 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 7 pieces.      

 Bu tamir takımı 7 parçadır. 

9000 04 02 5 

DEBRİYAJ ÜST MERKEZLERİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH MASTER UNIT REPAIR KITS 

625976 

625977 

MAN 

626760 

623160 

620309 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DEBRİYAJ ÜST MERKEZLERİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH MASTER UNIT REPAIR KITS 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 275

RENAULT VI 

SCANIA 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 8 pieces.      

 Bu tamir takımı 8 parçadır. 

9000 05 01 5 

9000 06 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 10 pieces.      

 Bu tamir takımı 10 parçadır. 

626165 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 7 pieces.      

 Bu tamir takımı 7 parçadır. 

9000 07 01 5 

DEBRİYAJ ÜST MERKEZLERİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH MASTER UNIT REPAIR KITS 

550462 

657202 

DAF 

626159 

624502 
624503 

626761 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DEBRİYAJ ÜST MERKEZLERİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH MASTER UNIT REPAIR KITS 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DEBRİYAJ ÜST MERKEZLERİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH MASTER UNIT REPAIR KITS 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD276

DAF 

DAF 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 8 pieces.      

 Bu tamir takımı 8 parçadır. 

9000 07 02 5 

9000 08 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 8 pieces.      

 Bu tamir takımı 8 parçadır. 

657200 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 7 pieces.      

 Bu tamir takımı 7 parçadır. 

9000 09 01 5 

DEBRİYAJ ÜST MERKEZLERİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH MASTER UNIT REPAIR KITS 

627201 

RK.22761 

MAN 

627200 

626762 

KG.22027.0.2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DEBRİYAJ ÜST MERKEZLERİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH MASTER UNIT REPAIR KITS 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DEBRİYAJ ÜST MERKEZLERİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH MASTER UNIT REPAIR KITS 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 277

MAN 

RENAULT VI 
VOLVO 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 7 pieces.      

 Bu tamir takımı 7 parçadır. 

9000 10 01 5 

9000 11 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 9 pieces.      

 Bu tamir takımı 9 parçadır. 

RK.22760 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 9 pieces.      

 Bu tamir takımı 9 parçadır. 

9000 12 01 5 

DEBRİYAJ ÜST MERKEZLERİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH MASTER UNIT REPAIR KITS 

RK.23725 

1255105 

DAF 

KG.22028.0.2 

KG.2397.1.19 

KG.250005.0.1 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DEBRİYAJ ÜST MERKEZLERİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH MASTER UNIT REPAIR KITS 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DEBRİYAJ ÜST MERKEZLERİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH MASTER UNIT REPAIR KITS 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD278

DAF 

MERCEDES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 8 pieces.      

 Bu tamir takımı 8 parçadır. 

9000 12 02 5 

9000 13 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 10 pieces.      

 Bu tamir takımı 10 parçadır. 

1255105 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 4 pieces.      

 Bu tamir takımı 4 parçadır. 

9000 14 01 5 

DEBRİYAJ ÜST MERKEZLERİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH MASTER UNIT REPAIR KITS 

RK.23719 

4853409 

IVECO 

KG.250005.0.1 

KG.23021.1.3 

KG.250009.1.1 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DEBRİYAJ ÜST MERKEZLERİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH MASTER UNIT REPAIR KITS 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DEBRİYAJ ÜST MERKEZLERİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH MASTER UNIT REPAIR KITS 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 279

VOLVO 

VOLVO 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 7 pieces.      

 Bu tamir takımı 7 parçadır. 

9000 15 01 5 

9000 16 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 8 pieces.      

 Bu tamir takımı 8 parçadır. 

RK.28712 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 8 pieces.      

 Bu tamir takımı 8 parçadır. 

9000 16 02 5 

DEBRİYAJ ÜST MERKEZLERİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH MASTER UNIT REPAIR KITS 

28710 

2866 

VOLVO 

KG.28012.0.1 

KG.2595.1.4 

KG.28014.1.1 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DEBRİYAJ ÜST MERKEZLERİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH MASTER UNIT REPAIR KITS 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD280

IVECO 

IVECO 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 3 pieces.      

 Bu tamir takımı 3 parçadır. 

9000 17 01 5 

9000 18 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 12 pieces.      

 Bu tamir takımı 12 parçadır. 

4853408 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 11 pieces.      

 Bu tamir takımı 11 parçadır. 

9000 18 02 5 

DEBRİYAJ ÜST MERKEZLERİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH MASTER UNIT REPAIR KITS 

4853408 

4853408 

IVECO 

KG.3106.0.1 

KG.3107.0.1 

KG.3107.0.1 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DEBRİYAJ ÜST MERKEZLERİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH MASTER UNIT REPAIR KITS 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 281

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ // CLUTCH SERVO UNIT  

            GRUP 41                                                              Havalı Debriyaj Merkezi  // Clutch Servo Unit 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

DIAMETER VEHICLES STROKE 
PUSH - ROD 

FORCE 
5M KIT NO 

9100 01 01 1 970 051 406 0 10 Bar 
11 = M22 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 80 mm DAF - MAN 85 mm 4000 N 9100 01 01 5 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

DIAMETER VEHICLES STROKE 
PUSH - ROD 

FORCE 
5M KIT NO 

9100 02 01 1 970 051 102 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 80.5 mm 

DAF - FAUN - IVECO - DIMETAL  
VAN HOOL - MERCEDES - TEREX 

67 mm 4000 N 9100 02 01 5 

9100 02 03 1  970 051 137 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       
21 = M16 X 1.5                                

1 - 4 = M14 X 1.5 
85 mm 4000 N Ø 80.5 mm 9100 02 01 5 MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD282

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ // CLUTCH SERVO UNIT  

            GRUP 41                                                              Havalı Debriyaj Merkezi  // Clutch Servo Unit 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

DIAMETER VEHICLES STROKE 
PUSH - ROD 

FORCE 
5M KIT NO 

9100 02 03 1 970 051 114 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       
21 = M16 X 1.5                                

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 80.5 mm 

DAF - MAN - STEYR - DIMETAL  
IVECO - NEOPLAN - RENAULT VI 

67 mm 4000 N 9100 02 01 5 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

DIAMETER VEHICLES STROKE 
PUSH - ROD 

FORCE 
5M KIT NO 

9100 02 02 1 970 051 111 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 80.5 mm 

DAF - MAN - DIMETAL - IVECO  
NEOPLAN - TEREX DEMAG 

85 mm 4000 N 9100 02 02 5 

9100 02 04 1  970 051 129 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
85 mm 4000 N Ø 80.5 mm 9100 02 02 5 DAF 

9100 02 05 1  970 051 135 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
85 mm 4000 N Ø 80.5 mm 9100 02 02 5 MERCEDES 

9100 02 06 1  970 051 136 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
85 mm 4000 N Ø 80.5 mm 9100 02 02 5 DAF 

9100 02 07 1  970 051 150 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
85 mm 4000 N Ø 80.5 mm 9100 02 02 5 DAF 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 283

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ // CLUTCH SERVO UNIT  

            GRUP 41                                                              Havalı Debriyaj Merkezi  // Clutch Servo Unit 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

DIAMETER VEHICLES STROKE 
PUSH - ROD 

FORCE 
5M KIT NO 

9100 03 01 1 970 051 131 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 90 mm 

DAF - DIMETAL - VAN HOOL                 
EVO BUS - MERCEDES 

72 mm 700 N 9100 03 02 5 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

STROKE 
PUSH - ROD 

FORCE 
DIAMETER 5M KIT NO VEHICLES 

9100 04 01 1 970 051 151 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
65 mm 4000 N Ø 85 mm 9100 04 01 5 DAF - MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD284

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ // CLUTCH SERVO UNIT  

            GRUP 41                                                              Havalı Debriyaj Merkezi  // Clutch Servo Unit 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

DIAMETER VEHICLES STROKE 
PUSH - ROD 

FORCE 
5M KIT NO 

9100 05 01 1 970 051 407 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 102 mm ZF 85 mm 6000 N 9100 05 01 5 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

STROKE 
PUSH - ROD 

FORCE 
DIAMETER 5M KIT NO VEHICLES 

9100 05 02 1 970 051 405 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
85 mm 6200 N Ø 108.8 mm 9100 05 02 5 MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 285

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ // CLUTCH SERVO UNIT  

            GRUP 41                                                              Havalı Debriyaj Merkezi  // Clutch Servo Unit 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

DIAMETER VEHICLES STROKE 
PUSH - ROD 

FORCE 
5M KIT NO 

9100 06 01 1 970 051 124 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5            
12 = M16 X 1.5                      

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 108 mm 

DAF - IVECO - DIMETAL   
RENAULT VI 

58 mm 6000 N 9100 06 01 5 

9100 06 02 1  970 051 107 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5            
12 = M16 X 1.5                      

1 - 4 = M14 X 1.5 
58 mm 6000 N Ø 108 mm 9100 06 01 5 SCANIA 

9100 06 03 1  970 051 163 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5            
12 = M16 X 1.5                      

1 - 4 = M14 X 1.5 
85 mm 6000 N Ø 108 mm 9100 06 01 5 MERCEDES 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

STROKE 
PUSH - ROD 

FORCE 
DIAMETER 5M KIT NO VEHICLES 

9100 06 04 1 970 051 127 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5            
12 = M16 X 1.5                      

1 - 4 = M14 X 1.5 
58.5 mm 6000 N Ø 108 mm 9100 06 02 5 IVECO - ZF 

9100 06 05 1  970 051 172 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
85 mm 6000 N Ø 108 mm 9100 06 02 5 ZF 

9100 06 10 1  970 051 175 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
85 mm 6000 N Ø 108 mm 9100 06 02 5 RENAULT VI 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD286

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ // CLUTCH SERVO UNIT  

            GRUP 41                                                              Havalı Debriyaj Merkezi  // Clutch Servo Unit 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

STROKE 
PUSH - ROD 

FORCE 
DIAMETER 5M KIT NO VEHICLES 

9100 06 06 1 970 051 157 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5            
12 = M16 X 1.5                      

1 - 4 = M14 X 1.5 
85 mm 6000 N Ø 108 mm 9100 06 02 5 MERCEDES 

9100 06 07 1  970 051 132 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
85 mm 6000 N Ø 108 mm 9100 06 02 5 MAN 

9100 06 08 1  970 051 165 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
85 mm 6000 N Ø 108 mm 9100 06 02 5 ZF 

9100 06 09 1  970 051 170 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
85 mm 6000 N Ø 108 mm 9100 06 02 5 MAN 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 287

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ // CLUTCH SERVO UNIT  

            GRUP 41                                                              Havalı Debriyaj Merkezi  // Clutch Servo Unit 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

DIAMETER VEHICLES STROKE 
PUSH - ROD 

FORCE 
5M KIT NO 

9100 07 01 1 970 051 158 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 100 mm MERCEDES 75 mm 6000 N 9100 07 01 5 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

STROKE 
PUSH - ROD 

FORCE 
DIAMETER 5M KIT NO VEHICLES 

9100 07 02 1 970 051 159 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
75 mm 4000 N Ø 85 mm 9100 07 01 5 DAF - MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD288

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ // CLUTCH SERVO UNIT  

            GRUP 41                                                              Havalı Debriyaj Merkezi  // Clutch Servo Unit 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

DIAMETER VEHICLES STROKE 
PUSH - ROD 

FORCE 
5M KIT NO 

9100 07 05 1 970 051 171 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5            
12 = M16 X 1.5                      

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 108 mm PEGOSA - RENAULT VI 70 mm 6000 N 9100 07 03 5 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

STROKE 
PUSH - ROD 

FORCE 
DIAMETER 5M KIT NO VEHICLES 

9100 07 10 1 970 051 412 0 10 Bar 
11 = M22 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
85 mm 6000 N Ø 100 mm 9100 07 05 5 MAN 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 289

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ // CLUTCH SERVO UNIT  

            GRUP 41                                                              Havalı Debriyaj Merkezi  // Clutch Servo Unit 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

DIAMETER VEHICLES STROKE 
PUSH - ROD 

FORCE 
5M KIT NO 

9100 07 11 1 970 051 414 0 10 Bar 
11 = M22 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 100 mm MAN 85 mm 6000 N 9100 07 06 5 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

STROKE 
PUSH - ROD 

FORCE 
DIAMETER 5M KIT NO VEHICLES 

9100 07 12 1 970 051 431 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M16 X 1.5 
85 mm 6200 N Ø 100 mm 9100 07 07 5 MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD290

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ // CLUTCH SERVO UNIT  

            GRUP 41                                                              Havalı Debriyaj Merkezi  // Clutch Servo Unit 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

DIAMETER VEHICLES STROKE 
PUSH - ROD 

FORCE 
5M KIT NO 

9100 07 13 1 970 051 438 0 10 Bar 
1 = M16 X 1.5       

12,22 = M12 X 1.5                               
1 - 4 = M14 X 1.5 

Ø 100 mm RENAULT VI 25.5 mm 6000 N 9100 07 08 5 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

STROKE 
PUSH - ROD 

FORCE 
DIAMETER 5M KIT NO VEHICLES 

9100 07 14 1 970 051 441 0 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
85 mm 6000 N Ø 100 mm 9100 07 09 5 MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 291

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ // CLUTCH SERVO UNIT  

            GRUP 41                                                              Havalı Debriyaj Merkezi  // Clutch Servo Unit 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS MOUNTING 5M KIT NO VEHICLES 

9100 08 01 1 APGA 1605 P 10 Bar 
1 = 1/8” - 27NPTF                                

4 = 7/16” - 20NPTF 
5/16” - 18NPTF 9100 08 03 5 

BMC - DODGE      
VOLVO 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT THREADS MOUNTING 5M KIT NO VEHICLES 

9100 08 02 1 APGA 1605 P 10 Bar 
1 = 1/8” - 27NPTF                                

4 = M12 X 1 
5/16” - 18NPTF 9100 08 01 5 FORD 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD292

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ // CLUTCH SERVO UNIT  

            GRUP 41                                                              Havalı Debriyaj Merkezi  // Clutch Servo Unit 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

MOUNTING VEHICLES STROKE DIAMETER 5M KIT NO 

9100 10 01 1 VG 3200 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 9 MAN 84 mm Ø 75 mm 9100 10 01 5 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

MOUNTING VEHICLES STROKE DIAMETER 5M KIT NO 

9100 10 02 1 VG 3204 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 9 DAF - IRISBUS 84 mm Ø 75 mm 9100 10 02 5 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 293

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ // CLUTCH SERVO UNIT  

            GRUP 41                                                              Havalı Debriyaj Merkezi  // Clutch Servo Unit 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

MOUNTING VEHICLES STROKE DIAMETER 5M KIT NO 

9100 11 01 1 VG 3208 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 9 MAN 84 mm Ø 100 mm 9100 11 01 5 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

MOUNTING VEHICLES STROKE DIAMETER 5M KIT NO 

9100 11 02 1 VG 3213 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 9 IVECO 64 mm Ø 100 mm 9100 11 02 5 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD294

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ // CLUTCH SERVO UNIT  

            GRUP 41                                                              Havalı Debriyaj Merkezi  // Clutch Servo Unit 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

MOUNTING VEHICLES STROKE DIAMETER 5M KIT NO 

9100 11 06 1 VG 3289 10 Bar 
11 = M22 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 9 IVECO 85 mm Ø 100 mm 9100 11 06 5 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

MOUNTING VEHICLES STROKE DIAMETER 5M KIT NO 

9100 12 01 1 VG 3288 10 Bar 
11 = M22 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 9 IVECO 85 mm Ø 100 mm 9100 12 01 5 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 295

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ // CLUTCH SERVO UNIT  

            GRUP 41                                                              Havalı Debriyaj Merkezi  // Clutch Servo Unit 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

PUSH - ROD 
FORCE 

VEHICLES STROKE DIAMETER 5M KIT NO 

9100 12 02 1 VG 3361 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
6000 N MERCEDES 70 mm Ø 100 mm 9100 12 02 5 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

PUSH - ROD 
FORCE 

VEHICLES STROKE DIAMETER 5M KIT NO 

9100 12 03 1 VG 3364 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
6000 N IVECO 70 mm Ø 102 mm 9100 12 03 5 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD296

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ // CLUTCH SERVO UNIT  

            GRUP 41                                                              Havalı Debriyaj Merkezi  // Clutch Servo Unit 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

MOUNTING VEHICLES STROKE DIAMETER 5M KIT NO 

9100 14 01 1 622107 AM 10 Bar 
11 = M14 X 1.5                       

1 - 4 = M12 X 1.5 
Ø 9 SCANIA 53 mm Ø 100 mm 9100 14 01 5 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

MOUNTING VEHICLES STROKE DIAMETER 5M KIT NO 

9100 14 02 1 622109 AM 10 Bar 
11 = M14 X 1.5                       

1 - 4 = M12 X 1.5 
Ø 9 SCANIA 53 mm Ø 100 mm 9100 14 01 5 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 297

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ // CLUTCH SERVO UNIT  

            GRUP 41                                                              Havalı Debriyaj Merkezi  // Clutch Servo Unit 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

MOUNTING VEHICLES STROKE DIAMETER 5M KIT NO 

9100 14 03 1 622190 AM 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 9 SCANIA 70 mm Ø 100 mm 9100 14 04 5 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

MOUNTING VEHICLES STROKE DIAMETER 5M KIT NO 

9100 14 04 1 622199 AM 10 Bar 
11 = VOSS NG12 
1 - 4 = M14 X 1.5 

Ø 9 SCANIA 70 mm Ø 100 mm 9100 14 04 5 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD298

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ // CLUTCH SERVO UNIT  

            GRUP 41                                                              Havalı Debriyaj Merkezi  // Clutch Servo Unit 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

MOUNTING VEHICLES STROKE DIAMETER 5M KIT NO 

9100 14 05 1 624199 AM 10 Bar 
11 = M14 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 9 SCANIA 70 mm Ø 100 mm 9100 14 04 5 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

MOUNTING VEHICLES STROKE DIAMETER 5M KIT NO 

9100 14 10 1 626392 AM 10 Bar 
11 = M16 X 1.5    

1 - 4 = 7/16” UNF 
Ø 9 VOLVO 52 mm Ø 80 mm 9100 14 05 5 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 299

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ // CLUTCH SERVO UNIT  

            GRUP 41                                                              Havalı Debriyaj Merkezi  // Clutch Servo Unit 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

MOUNTING VEHICLES STROKE DIAMETER 5M KIT NO 

9100 14 11 1 626639 AM 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 9 VOLVO 70 mm Ø 95 mm 9100 14 06 5 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

MOUNTING VEHICLES STROKE DIAMETER 5M KIT NO 

9100 14 12 1 628493 AM 10 Bar 
11 = M16 X 1.5    

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 9 VOLVO 85 mm Ø 100 mm 9100 14 08 5 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD300

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ // CLUTCH SERVO UNIT  

            GRUP 41                                                              Havalı Debriyaj Merkezi  // Clutch Servo Unit 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

MOUNTING VEHICLES STROKE DIAMETER 5M KIT NO 

9100 14 13 1 628494 AM 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 9 VOLVO 85 mm Ø 100 mm 9100 14 08 5 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

MOUNTING VEHICLES STROKE DIAMETER 5M KIT NO 

9100 14 20 1 628258 AM 10 Bar 
11 = M16 X 1.5    

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 9 DAF 85 mm Ø 100 mm 9100 14 09 5 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 301

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ // CLUTCH SERVO UNIT  

            GRUP 41                                                              Havalı Debriyaj Merkezi  // Clutch Servo Unit 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

MOUNTING VEHICLES STROKE DIAMETER 5M KIT NO 

9100 14 21 1 628259 AM 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 9 DAF 85 mm Ø 100 mm 9100 14 09 5 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

MOUNTING VEHICLES STROKE DIAMETER 5M KIT NO 

9100 14 22 1 628260 AM 10 Bar 
11 = M16 X 1.5    

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 9 VOLVO 85 mm Ø 100 mm 9100 14 09 5 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD302

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ // CLUTCH SERVO UNIT  

            GRUP 41                                                              Havalı Debriyaj Merkezi  // Clutch Servo Unit 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

MOUNTING VEHICLES STROKE DIAMETER 5M KIT NO 

9100 14 23 1 628275 AM 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 9 DAF 85 mm Ø 100 mm 9100 14 10 5 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

MOUNTING VEHICLES STROKE DIAMETER 5M KIT NO 

9100 14 24 1 625384 AM 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 9 RENAULT 85 mm Ø 80 mm 9100 14 12 5 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 303

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ // CLUTCH SERVO UNIT  

            GRUP 41                                                              Havalı Debriyaj Merkezi  // Clutch Servo Unit 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

MOUNTING VEHICLES STROKE DIAMETER 5M KIT NO 

9100 14 25 1 625524 AM 10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 9 RENAULT 70 mm Ø 100 mm 9100 14 13 5 

5M NO REF. NO 
OPERATING 
PRESSURE 

PORT 
THREADS 

MOUNTING VEHICLES STROKE DIAMETER 5M KIT NO 

9100 14 26 1 627052 AM  
(630361 AM) 

10 Bar 
11 = M16 X 1.5                       

1 - 4 = M14 X 1.5 
Ø 9 SCANIA 85 mm Ø 100 mm 9100 14 16 5 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD304

DAF 
MAN 

DAF 
MAN 
IVECO 

NEOPLAN 
DIMETAL 

MERCEDES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 29 pieces.      

 Bu tamir takımı 29 parçadır. 

9100 01 01 5 

9100 02 01 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 39 pieces.      

 Bu tamir takımı 39 parçadır. 

970 051 952 2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 38 pieces.      

 Bu tamir takımı 38 parçadır. 

9100 02 02 5 

HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH SERVO UNIT REPAIR KITS 

970 051 904 2 

970 051 905 2 

MAN 
IVECO 

DIMETAL 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø75 

970 051 406 0 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH SERVO UNIT REPAIR KITS 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø80 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø80 

970 051 102 0 
970 051 114 0 
970 051 126 0 
970 051 201 0 
970 051 204 0 
970 051 206 0 

970 051 111 0 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 305

DAF 
EVO BUS 

MERCEDES 
DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 40 pieces.      

 Bu tamir takımı 40 parçadır. 

9100 02 03 5 

9100 02 04 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 40 pieces.      

 Bu tamir takımı 40 parçadır. 

970 051 952 2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 40 pieces.      

 Bu tamir takımı 40 parçadır. 

9100 02 05 5 

HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH SERVO UNIT REPAIR KITS 

970 051 904 2 

970 051 906 2 

MAN 
SCANIA 

RENAULT VI 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø80 

970 051 129 0 
970 051 135 0 
970 051 137 0 
970 051 150 0 
970 051 177 0 
970 051 210 0 
970 051 211 0 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø80 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø80 

970 051 107 0 
970 051 124 0 
970 051 127 0 
970 051 128 0 
970 051 132 0 
970 051 152 0 
970 051 157 0 
970 051 163 0 
970 051 176 0 
970 051 209 0 

970 051 102 0 
970 051 111 0 
970 051 114 0 
970 051 126 0 
970 051 129 0 
970 051 135 0 

DAF 
MAN 
IVECO 

MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD306

DAF 
DIMETAL 
EVO BUS 

MERCEDES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 26 pieces.      

 Bu tamir takımı 26 parçadır. 

9100 03 01 5 

9100 03 02 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 25 pieces.      

 Bu tamir takımı 25 parçadır. 

970 051 002 2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 33 pieces.      

 Bu tamir takımı 33 parçadır. 

9100 03 03 5 

HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH SERVO UNIT REPAIR KITS 

970 051 903 2 

970 051 903 2 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø90 

970 051 113 0 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø90 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø90 

970 051 131 0 

970 051 131 0 

MERCEDES 

DAF 
DIMETAL 
EVO BUS 

MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 307

MERCEDES DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 36 pieces.      

 Bu tamir takımı 36 parçadır. 

9100 04 01 5 

9100 04 02 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 37 pieces.      

 Bu tamir takımı 37 parçadır. 

970 051 917 2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 44 pieces.      

 Bu tamir takımı 44 parçadır. 

9100 04 03 5 

HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH SERVO UNIT REPAIR KITS 

970 051 951 2 

970 051 917 2 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø90 

970 051 151 0 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø90 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø90 

970 051 151 0 

970 051 162 0 

MERCEDES 

MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD308

MAN DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 29 pieces.      

 Bu tamir takımı 29 parçadır. 

9100 05 01 5 

9100 05 02 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 30 pieces.      

 Bu tamir takımı 30 parçadır. 

970 051 943 2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 29 pieces.      

 Bu tamir takımı 29 parçadır. 

9100 05 03 5 

HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH SERVO UNIT REPAIR KITS 

970 051 949 2 

970 051 953 2 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø100 

970 051 307 0 
970 051 407 0 
970 051 408 0 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø100 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø100 

970 051 303 0 

970 051 405 0 

RENAULT VI 

DAF 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 309

DAFIVECO 
SCANIA 

DIMETAL 
NEOPLAN 

MERCEDES 
RENAULT VI 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 36 pieces.      

 Bu tamir takımı 36 parçadır. 

9100 06 01 5 

9100 06 02 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 40 pieces.      

 Bu tamir takımı 40 parçadır. 

970 051 906 2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 43 pieces.      

 Bu tamir takımı 43 parçadır. 

9100 07 01 5 

HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH SERVO UNIT REPAIR KITS 

970 051 911 2 

970 051 916 2 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø100 

970 051 107 0 
970 051 124 0 
970 051 127 0 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø105 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø108 

970 051 146 0 
970 051 147 0 
970 051 158 0 
970 051 159 0 

DAF 
MERCEDES 

DAF 
MAN 

NEOPLAN 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH SERVO UNIT REPAIR KITS 

970 051 132 0 
970 051 152 0 
970 051 157 0 
970 051 217 0 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD310

MERCEDES DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 41 pieces.      

 Bu tamir takımı 41 parçadır. 

9100 07 02 5 

9100 07 03 5 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 37 pieces.      

 Bu tamir takımı 37 parçadır. 

970 051 918 2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 38 pieces.      

 Bu tamir takımı 38 parçadır. 

9100 07 04 5 

HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH SERVO UNIT REPAIR KITS 

970 051 944 2 

970 051 945 2 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø108 

970 051 161 0  

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø108 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø108 

970 051 164 0 

970 051 165 0 
970 051 171 0 

DAF 
MAN 
IVECO 

MERCEDES 

DAF 
IVECO 

RENAULT VI 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 311

MAN DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 28 pieces.      

 Bu tamir takımı 28 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 28 pieces.      

 Bu tamir takımı 28 parçadır. 

970 051 971 2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 28 pieces.      

 Bu tamir takımı 28 parçadır. 

9100 07 07 5 

HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH SERVO UNIT REPAIR KITS 

970 051 961 2 

970 051 974 2 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø108 

970 051 412 0  

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø108 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø108 

970 051 431 0 

970 051 414 0 
970 051 418 0 
970 051 423 0 
970 051 424 0 

 

MERCEDES 

DAF 
MAN 

9100 07 06 5 

9100 07 05 5 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD312

DAF 
IVECO 

RENAULT VI 
DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 30 pieces.      

 Bu tamir takımı 30 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 11 pieces.      

 Bu tamir takımı 11 parçadır. 

970 051 984 2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 29 pieces.      

 Bu tamir takımı 29 parçadır. 

9100 07 10 5 

HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH SERVO UNIT REPAIR KITS 

970 051 987 2 

970 051 916 2 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø108 

970 051 402 0  
970 051 438 0  
970 051 439 0  

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø108 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø108 

970 051 146 0 
970 051 147 0 
970 051 158 0 
970 051 159 0 

970 051 441 0 
970 051 442 0 
970 051 443 0 

MERCEDES 

MERCEDES 

9100 07 09 5 

9100 07 08 5 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 313

MAN DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 33 pieces.      

 Bu tamir takımı 33 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 29 pieces.      

 Bu tamir takımı 29 parçadır. 

970 051 943 2 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 33 pieces.      

 Bu tamir takımı 33 parçadır. 

9100 07 13 5 

HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH SERVO UNIT REPAIR KITS 

970 051 949 2 

970 051 949 2 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø108 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø108 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø108 

970 051 405 0 

970 051 405 0 

DAF 
MERCEDES 

MERCEDES 
RENAULT VI 

9100 07 12 5 

9100 07 11 5 

970 051 303 0 
970 051 307 0 
970 051 407 0 
970 051 408 0 
970 051 414 0 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD314

BMC DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 27 pieces.      

 Bu tamir takımı 27 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 26 pieces.      

 Bu tamir takımı 26 parçadır. 

GA 292 83 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 28 pieces.      

 Bu tamir takımı 28 parçadır. 

9100 08 03 5 

HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH SERVO UNIT REPAIR KITS 

GA 292 02 

GA 292 XX 

APGA 1605 

APGA 1605 

BMC 

9100 08 02 5 

9100 08 01 5 

APGA 1605 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 315

MAN DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 35 pieces.      

 Bu tamir takımı 35 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 35 pieces.      

 Bu tamir takımı 35 parçadır. 

I 84613 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 40 pieces.      

 Bu tamir takımı 40 parçadır. 

9100 10 03 5 

HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH SERVO UNIT REPAIR KITS 

I 83345 / 008 

II 7767 / 008 

VG 3262 

VG 3204 

MAN 
MERCEDES 

9100 10 02 5 

9100 10 01 5 

VG 3200

 

DAF 
IVECO 

RENAULT VI 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø75 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø75 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø75 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD316

MAN DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 35 pieces.      

 Bu tamir takımı 35 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 38 pieces.      

 Bu tamir takımı 38 parçadır. 

I 90586 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 52 pieces.      

 Bu tamir takımı 52 parçadır. 

9100 11 03 5 

HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH SERVO UNIT REPAIR KITS 

I 92489 / 008 

II 31733 / 008 

VG 3261 

VG 3213 

MAN 

9100 11 02 5 

9100 11 01 5 

VG 3208

 

MAN 
MERCEDES 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø100 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø100 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø100 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 317

IVECO DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 47 pieces.      

 Bu tamir takımı 47 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 26 pieces.      

 Bu tamir takımı 26 parçadır. 

II 35696 / 008 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 22 pieces.      

 Bu tamir takımı 22 parçadır. 

9100 12 03 5 

HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH SERVO UNIT REPAIR KITS 

II 14195 / 008 

II 17771 / 008 

VG 3364 

VG 3361

 

IVECO 

9100 12 02 5 

9100 12 01 5 

VG 3264 
VG 3269 

MERCEDES 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø102 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø102 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø102 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD318

MAN DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 55 pieces.      

 Bu tamir takımı 55 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 33 pieces.      

 Bu tamir takımı 33 parçadır. 

I 90586 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 33 pieces.      

 Bu tamir takımı 33 parçadır. 

9100 12 06 5 

HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH SERVO UNIT REPAIR KITS 

II 35696 / 008 

II 14195 / 008 

VG 3360 
VG 3361 

VG 3264 
VG 3269 

MERCEDES 

9100 12 05 5 

9100 12 04 5 

VG 3205 
VG 3208 
VG 3218 

IVECO 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 319

SCANIA 
DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 20 pieces.      

 Bu tamir takımı 20 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 18 pieces.      

 Bu tamir takımı 18 parçadır. 

622158 AM 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 6 pieces.      

 Bu tamir takımı 6 parçadır. 

9100 14 03 5 

HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH SERVO UNIT REPAIR KITS 

622135 AM 

622161 AM 

SCANIA 

9100 14 02 5 

9100 14 01 5 

622107 AM 
622 109 AM 

SCANIA 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 21 pieces.      

 Bu tamir takımı 21 parçadır. 

9100 14 04 5 625282 AM 

622190 AM 
622199 AM 

SCANIA 

622107 AM 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ  
NEW MODEL 
YENİ MODEL                  

Ø95 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø100 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ  
OLD MODEL 
ESKİ MODEL                  

Ø95 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ  
OLD MODEL 
ESKİ MODEL                  

Ø95 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD320

VOLVO DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 28 pieces.      

 Bu tamir takımı 28 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 24 pieces.      

 Bu tamir takımı 24 parçadır. 

626703 AM 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 26 pieces.      

 Bu tamir takımı 26 parçadır. 

9100 14 07 5 

HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH SERVO UNIT REPAIR KITS 

627366 AM 

627182 AM 

626639 AM 

626639 AM 
626669 AM 

VOLVO 

9100 14 06 5 

9100 14 05 5 

626392 AM 

VOLVO 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø80 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø95 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø95 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 321

VOLVO DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 19 pieces.      

 Bu tamir takımı 19 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 20 pieces.      

 Bu tamir takımı 20 parçadır. 

628476 AM 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 19 pieces.      

 Bu tamir takımı 19 parçadır. 

9100 14 10 5 

HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH SERVO UNIT REPAIR KITS 

628305 AM 

626787 AM 

628275 AM 
628447 AM 
628450 AM 

628258 AM 
628259 AM 
628260 AM 
628448 AM 
628449 AM 

DAF 

9100 14 09 5 

9100 14 08 5 

628492 AM 
628493 AM 
628494 AM 
628276 AM 
628277 AM 

DAF 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø100 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø100 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø100 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD322

DAF DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 16 pieces.      

 Bu tamir takımı 16 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 18 pieces.      

 Bu tamir takımı 18 parçadır. 

628304 AM 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 14 pieces.      

 Bu tamir takımı 14 parçadır. 

9100 14 13 5 

HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH SERVO UNIT REPAIR KITS 

626731 AM 

626733 AM 

625524 AM 
 

625384 AM 
626853 AM 

 

RENAULT VI 

9100 14 12 5 

9100 14 11 5 

628276 AM 
628277 AM 

 

RENAULT VI 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø95 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø80 

  

TECHNICAL DATA 
TEKNİK BİLGİ                  

Ø100 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 323

RENAULT VI DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 17 pieces.      

 Bu tamir takımı 17 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 15 pieces.      

 Bu tamir takımı 15 parçadır. 

626729 AM 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 20 pieces.      

 Bu tamir takımı 20 parçadır. 

9100 14 16 5 

HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH SERVO UNIT REPAIR KITS 

622427 AM 

629327 AM 

627052 AM 
630361 AM 

625586 AM 

MAN 

9100 14 15 5 

9100 14 14 5 

626162 AM 

MAN 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø100 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø100 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø100 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD324

MAN DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 19 pieces.      

 Bu tamir takımı 19 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 20 pieces.      

 Bu tamir takımı 20 parçadır. 

628368 AM 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 18 pieces.      

 Bu tamir takımı 18 parçadır. 

9100 14 19 5 

HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH SERVO UNIT REPAIR KITS 

720 216 000 8 

622095 AM 

622045 AM 
622070 AM 

VOLVO
1668501

 

9100 14 18 5 

9100 14 17 5 

628027 AM 

VOLVO
1655639 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø100 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø100 

TECHNICAL DATA 
 TEKNİK BİLGİ                   

Ø100 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 325

MERCEDES 
DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 21 pieces.      

 Bu tamir takımı 21 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 37 pieces.      

 Bu tamir takımı 37 parçadır. 

403 994 30 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 18 pieces.      

 Bu tamir takımı 18 parçadır. 

9100 14 22 5 

HAVALI DEBRİYAJ MERKEZİ TAMİR TAKIMI  //  CLUTCH SERVO UNIT REPAIR KITS 

1484715
627692 AM

 

625282 AM 

SCANIA 

9100 14 21 5 

9100 14 20 5 

460 725 0 
460 806 8 

SCANIA 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 21 pieces.      

 Bu tamir takımı 21 parçadır. 

9100 14 23 5 628305 AM 

625XXX AM 
626XXX AM 
627XXX AM 

DAF 

622108 AM 
622190 AM 
622199 AM 

625359 AM 
629683 AM 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD326

MERCEDES 
DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 1 piece.      

 Bu tamir takımı 1 parçadır. 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 1 piece.      

 Bu tamir takımı 1 parçadır. 

442 230 XXX X 

REPAIR KIT REFERANS NO APPLIED IN DEVICE 
Tamir Takımı Uygulanan Gövdeler Araçlar 

VEHICLES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 1 piece.      

 Bu tamir takımı 1 parçadır. 

9400 01 03 5 

BOBİN SİBOBU TAMİR TAKIMI   

442 022 XXX X 

442 025 XXX X 

MERCEDES 

9400 01 02 5 

9400 01 01 5 

MERCEDES 

DESCRIPTION  

AÇIKLAMA 

This kit includes 1 piece.      

 Bu tamir takımı 1 parçadır. 

9400 01 04 5 
539 290 XXX X 

MERCEDES 



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 327

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 SENSÖR YATAĞI   

            GRUP 44                                                                                                            Sensör Yatağı 

5M NO REF. NO 

9400 10 01 1 0318914610  

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES                   SENSÖR YATAĞI   

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES                   SENSÖR YATAĞI   

5M NO REF. NO 

9400 10 02 1 0318907580  

5M NO REF. NO 

9400 10 03 1 0318907590  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD328

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 SENSÖR YATAĞI   

            GRUP 44                                                                                                            Sensör Yatağı 

5M NO REF. NO 

9400 20 01 1 9423560315  

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES                   SENSÖR YATAĞI   

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES                   SENSÖR YATAĞI   

5M NO REF. NO 

9400 20 02 1 9423340115  

5M NO REF. NO 

9400 30 03 1 0331008510  



ORIJINAL PART NUMBERS ARE USED SO AS TO IDENTIFY THE PRODUCTS WE SELL, IN THE SOLE  PURPOSE  OF CUSTOMERS RECOGNITION OF THE ITMES SOLD 329

            YÜK AYAR VALFİ  // LOAD SENSING  VALVES  

            GRUP  12                                                                                   Yük Ayar Valfleri //  Load Sensing Valves  

                 SENSÖR YATAĞI   

            GRUP 44                                                                                                            Sensör Yatağı 

                               

5M NO REF. NO AÇIKLAMA

40 cm Düz

 

9400 40 01 1 4410329050  

5M NO REF. NO AÇIKLAMA

40 cm 900

 

9400 40 02 1 440328080  




































































































































































	1
	2
	3
	4
	5

